

નવા/વપરાયેલા વાણિજ્યિક વાહન/ઉપકરણ/મશીનરીની  
ખરીદી અને પુનર્ધિરાણ માટે લોન કમ ગીરોખત  
સમજૂતી

## દસ્તાવેજોની યાદી

ક્રમ	ફરજિયાત દસ્તાવેજોની વિગત	કૃપા કરીને ટિક કરો
1	સમજૂતી	
2	લોન સારાંશ સૂચિ	
3	ડિમાન્ડ પ્રોમિસરી નોટ	
4	લોનના વિતરણ માટે સૂચના	
5	નેશનલ ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર (એનઇએફટી) દ્વારા લોનના વિતરણ માટે અરજીપત્રક	
6	સમર્પણ પત્ર	
7	ઉપકરણની વિગત જાહેર કરતો ઋણધારકનો પત્ર	
8	આરટીઓ ફોર્મ	
	i. ટીસીઆર ફોર્મ (બુકલેટમાં જાળવી રાખેલ)	
	ii. ફોર્મ 20 (ડુપ્લિકેટમાં જાળવી રાખેલ)	
	iii. ફોર્મ 26 (ડુપ્લિકેટમાં)	
	iv. Form 27 (ટ્રિપ્લિકેટમાં)	
	v. ફોર્મ 28 (ટ્રિપ્લિકેટમાં)	
	vi. ફોર્મ 29 (ડુપ્લિકેટમાં)	
	vii. ફોર્મ 30 (ડુપ્લિકેટમાં)	
	viii. ફોર્મ 34 (ડુપ્લિકેટમાં)	
	ix. ફોર્મ 35 (ડુપ્લિકેટમાં)	

## વધારે દસ્તાવેજોની જરૂરિયાતો

(ફર્સ્ટ કેપિટલ ઇન્ફ્રાનેટ સાઇટ પર ફોર્મેટ્સ ઉપલબ્ધ છે)

ક્રમ	વિગત	જરૂરી દસ્તાવેજો	કૃપા કરીને ટિક કરો
9	લોનની અરજી માલિકીની કંપની પર કરવામાં આવે એવા કેસમાં	<ul style="list-style-type: none"> <li>તેના લેટર હેડ પર માલિકીનો પત્ર</li> </ul>	
10	લોનની અરજી ભાગીદારીમાં હોય તેવી કંપની પર કરવામાં આવે એવા કેસમાં	<ul style="list-style-type: none"> <li>ભાગીદારી કંપનીના લેટર હેડ પર અધિકૃત પત્ર, જેના પર તમામ ભાગીદારોએ સહી કરેલી હોય</li> </ul>	
11	લોનની અરજી મર્યાદિત જવાબદારી ધરાવતી ભાગીદારી કંપની (એલએલપી)ના કેસમાં	<ul style="list-style-type: none"> <li>ભાગીદારી કંપનીના લેટર હેડ પર અધિકૃત પત્ર, જેના પર તમામ</li> </ul>	

		ભાગીદારોએ સહી કરેલી હોય	
12	લોનની અરજી કંપની દ્વારા કરવામાં આવે એવા કેસમાં	• કંપનીના લેટર હેડ પર બોર્ડનો ઠરાવ	
13	લોન સોસાયટી/ટ્રસ્ટના નામે કરવામાં આવી હોય તેવા કેસમાં	• લોન માટે સોસાયટી/ટ્રસ્ટ પાસેથી ઠરાવ	
14	લોન હિંદુ સંયુક્ત પરિવારના નામે કરવામાં આવી હોય તેવા કેસમાં	• તમામ ભાગીદારોની સહ ધરાવતા લેટર હેડ પર એચયુએફના સભ્યો પાસેથી ઓથોરિટી લેટર	

## લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી

આ લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી ("સમજૂતી") લોન અહીં લોન સારાંશ સૂચિમાં જણાવેલ તારીખ, મહિના અને વર્ષના રોજ થઈ છે.

### સમાવિષ્ટ

**The** ઋણધારક(કો), જેમનું વર્ણન ખાસ કરીને આ સમજૂતી સાથે સંલગ્ન લોન સારાંશ યાદીમાં આપેલું છે અને, જ્યારે સંદર્ભની જરૂર પડે ત્યારે, જેમાં સહ-ઋણધારક(કો)ના નામ સામેલ છે અને અહીં સંયુક્તપણે (જો એકથી વધારે ઋણધારક(કો) હોય, તો (જે અભિવ્યક્તિ ધરાવશે, જ્યાં સુધી સંદર્ભ કે અર્થ પ્રતિકૂળ નહીં થાય, ત્યાં સુધી જેમાં સામેલ ગણાશે, જ્યાં ઋણધારક(કો) વ્યક્તિઓ, તેમના વારસદારો, અમલકર્તાઓ અને વહીવટકર્તાઓ છે; જ્યાં ઋણધારક(કો) એકમાત્ર માલિકી ધરાવતી કંપની છે, વ્યક્તિ જેમનું નામ એકમાત્ર માલિક તરીકે દેખાય છે અને જેમાં તેમના વારસદારો, વહીવટદારો અને કાયદેસર પ્રતિનિધિઓ સામેલ હશે; જ્યાં ઋણધારક(કો) ભાગીદારી કંપની, ભાગીદારો છે કે કામચલાઉ ગાળા માટે કથિત ભાગીદારી કંપનીના ભાગીદારો, તેમના આશ્રિતો, વારસદારો, અમલકર્તાઓ અને ભાગીદારોના વહીવટદારો છે; જ્યાં ઋણધારક(કો) હિંદુ સંયુક્ત પરિવારના કર્તા છે, કામચલાઉ ગાળા માટે કથિત હિંદુ સંયુક્ત પરિવારના સભ્યો અને તેમના સંબંધિત વારસદારો, અમલકર્તાઓ અને વહીવટદારો અને પ્રતિનિધિઓ છે; જ્યાં ઋણધારક(કો) કંપની, તેના વારસદારો અને પ્રતિનિધિઓ છે; જ્યાં ઋણધારક(કો) અસંગઠિત સંસ્થા છે, આ પ્રકારની સંસ્થાના તમામ સભ્યો અને તેમના સંબંધિત વારસદારો છે; જ્યાં ઋણધારક(કો) મંડળી છે, સરકારી સંસ્થા છે અને સરકારી સંસ્થાના સભ્યોના સંબંધિત વારસદારો છે અને ચૂંટાયેલ, નિમાયેલ કે સહયોજિત કોઈ પણ નવા સભ્યો છે, જ્યાં ઋણધારક(કો) ટ્રસ્ટ, ટ્રસ્ટીઓ અને ટ્રસ્ટના વારસદારો છે અને જ્યાં ઋણધારક(કો) મર્યાદિત જવાબદારી ધરાવતી ભાગીદારી, ભાગીદારો કે કથિત મર્યાદિત જવાબદારી ધરાવતી ભાગીદાર પેઢીના કામચલાઉ ભાગીદારો અને તેમના વારસદારો, અમલકર્તાઓ અને ભાગીદારોના વહીવટદારો છે તથા કંપનીના વારસદારો અને નિયુક્ત સભ્યો છે) પહેલા ભાગના

### અને

કંપની ધારા, 1956 હેબળ રજિસ્ટર્ડ ફૂલરટન ઇન્ડિયા કેડિટ કંપની લિમિટેડ તેની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ, જૂનો નંબર 307, નવો નંબર 165, પૂનમલ્લી હાઈ રોડ, મદુરાવોયલ, ચેન્નાઈ-600095 પર ધરાવે છે તથા સાથે સાથે શાખા ઓફિસ અન્ય ભાગના લોન સારાંશ સૂચિ (અહીં હવે પછી "એફઆઇસીસીએલ" તરીકે ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે)માં છે.

કોઈ પણ જાતિના સંદર્ભમાં તમામ જાતિઓ સામેલ હશે અને એક નંબરના સંદર્ભમાં એકથી વધારે સંખ્યાઓ અને તેનાથી વિપરીત સંદર્ભમાં સામેલ હશે.

### જ્યારે:

- ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલા ઉદ્દેશ માટે ઋણધારક(કો)ને લોન આપવા વિનંતી કરે છે;
- ઋણધારક(કો)એ આપેલી માહિતી અન રજૂઆતના આધારે એફઆઇસીસીએલ અહીં શરતો અને નિયમો પર ઋણધારક(કો)ને લોન પ્રદાન કરવા સંમતિ આપી છે.

હવે આ સમજૂતી સાક્ષીની હાજરીમાં કરવામાં આવી છે અને તેના પર સંમતિ મળી છે તથા નીચે મુજબ જાહેર કરવામાં આવે છે:

### કલમ 1

#### વ્યાખ્યાઓ

"સમજૂતી" એટલે એટલે અહીં સંલગ્ન આ લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી, લોન સારાંશ સૂચિ, ચાર્જીસ શીટ અને કોઈ પણ પૂરક સૂચિ, પરિશિષ્ટ કે અહીં આ સમજૂતીનો ભાગ અને સમયેસમયે આ સમજૂતી સાથે સંલગ્ન કોઈ પણ પરિશિષ્ટ, પ્રદર્શન કે પૂરક બાબતો.

"અરજી" એટલે એફઆઇસીસીએલ પાસેથી લોન સુવિધાનો લાભ લેવાના ઉદ્દેશ માટે ઋણધારક(કો) દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા સમર્થિત દસ્તાવેજો સાથે લોનની અરજી.

"વધારાનું વ્યાજ" એટલે હપ્તાની તારીખ પછી ચુકવણીમાં થયેલા વિલંબ બદલ લગાવવામાં આવેલ ચાર્જીસ.

"ઇલેક્ટ્રોનિક ક્લેરિંગ સર્વિસીસ" અથવા "ડેબિટ ક્લેરિંગ" અથવા "ઇસીએસ" એટલે ડેબિટ ક્લેરિંગ સર્વિસીસ, જેને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાએ નોટિફાઇ કરેલ છે, જેમાં લોન સારાંશ સૂચિમાં ખાસ નક્કી કર્યા મુજબ હપ્તાની ચુકવણીની સુવિધા માટે ઋણધારક(કો) દ્વારા લેખિતમાં મંજૂરી આપવામાં આવે છે.

"ઇક્વિપમેન્ટ્સ" એટલે આ સમજૂતીમાં વાહન(નો), ઉપત્તરણ(ણો), પ્લાન્ટ અને મશીનરીઓ, જે પણ હોય, અને લોન સારાંશ સૂચિમાં ખાસ ઉલ્લેખ કર્યા મુજબ, એક્વિઝિશન/ખરીદી, જેને એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ધિરાણ કરવામાં આવશે.

"સમાન માસિક હપ્તા" ("ઇએમઆઇ") એટલે એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો) દ્વારા દર મહિને ચુકવવાપાત્ર રકમ, જેમાં વ્યાજ કે મુદ્દલ અને વ્યાજ અને લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલ રકમ સામેલ છે.

"લોન" એટલે લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખિત લોનની મુદ્દલ, જે એફઆઇસીસીએલ ધિરાણ કરી શકે છે અને ઋણધારક(કો)ને લોન આપી શકે છે, જેમાં સંદર્ભની જરૂર છે, લોનની બાકી નીકળતી રકમમાં આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો) દ્વારા ચુકવવાપાત્ર મુદ્દલ, વ્યાજ અને અન્ય રકમ સામેલ છે.

"લોન સારાંશ સૂચિ" એટલે લોન સાથે સંબંધિત આ સમજૂતી સાથે સંલગ્ન સૂચિ સામેલ છે, જે આ સમજૂતીનો સંકલિત ભાગ છે.

"વ્યક્તિ"માં વ્યક્તિગત, ભાગીદારી કંપની, મર્યાદિત જવાબદારી કંપની, ટ્રસ્ટ, માલિકીની કંપની, સોસાયટી, હિંદુ સંયુક્ત પરિવાર ("એચયુએફ") અને વ્યક્તિઓનું એસોસિએશન સામેલ છે, પણ મર્યાદિત નથી.

"પી ઇન્વિટેડ મંથલી ઇન્સ્ટોલમેન્ટ ઇન્ટરેસ્ટ" ("પીઇએમઆઇઆઇ") એટલે લોન કે લોન સારાંશ સૂચિમાં સૂચવેલ લોન પ્રદાન કર્યાની તારીખથી સૂચવેલ વ્યાજ દરે ઋણધારક(કો) દ્વારા ચુકવવાપાત્ર રકમ.

"વ્યાજના દર" અથવા "વ્યાજદર" એટલે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા લોન પર ચુકવવાપાત્ર વ્યાજદર.

"પુનઃચુકવણીની સૂચિ" એટલે લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખ કર્યા મુજબ તારીખે અને રકમમાં મુદ્દલ અને વ્યાજની ચુકવણીનો સાર.

"સ્ટેન્ડિંગ ઇન્સ્ટ્રક્શન્સ" ("એસઆઇ") એટલે ઋણધારક(કો) લેખિત સૂચનાઓ છે, જે ઋણધારક(કો) દ્વારા બેંકને એફઆઇસીસીએલને ચુકવણી માટે સમાન માસિક હપ્તાની રકમ માટે બેંકમાં જાળવવી પડે તેવી રકમ, જેનો લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખ કર્યો હોય છે.

આ જોગવાઈ હેડિંગ્સ સંદર્ભની સરળતા માટે છે અને આ સમજૂતીની રચનાને અસર કરતા નથી. કાવેદસર જોગવાઈમાં આ સમજૂતીમાં સંદર્ભ કોઈ પણ કાવેદસર સુધારાનો સંદર્ભમાં સામેલ હશે. આ જોગવાઈના સંદર્ભ, જ્યાં સુધી જણાવવામાં નહીં આવે, ત્યાં સુધી આ સમજૂતી મુજબ તેનું અર્થઘટન કરવામાં આવશે.

## કલમ 2

### લોનની રકમ અને વ્યાજ

#### 2.1 લોનની રકમ:

ઋણધારક(કો)ની વિનંતી પર એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને ધિરાણ કરવા સંમત થઈ છે અને ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ પાસેથી ઋણ લેવા સંમત છે, જે અહીં નક્કી કરેલી શરતો, નિયમો અને કરારોના વિષયને આધિન અને તેના આધારે લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલી મુદ્દલની મહત્તમ રકમથી વધારે નથી. લોન સારાંશ સૂચિ આ સમજૂતીનો સંકલિત ભાગ બનાવશે, જો તેને અહીં જોડાણ કરવામાં આવ્યું હતું કે અહીં વિસ્તૃતપણે જોડવામાં આવ્યું હતું.

#### 2.2 વ્યાજ:

- ઋણધારક(કો) લોન સારાંશ સૂચિ (લાગુ વ્યાજ વેરા સિવાય)માં નક્કી કરેલા દરે સમયેસમયે લોન અને બાકી નીકળતી મુદ્દલની રકમ પર વ્યાજની ચુકવણી કરશે. વ્યાજ અને અન્ય ચાર્જ્સની ગણતરી વર્ષમાં ત્રણસો પાંસઠ દિવસ (365)ના આધારે કરવામાં આવશે. લોન પર વ્યાજની ગણતરી બાકી રહેલા મહિના સાથે વાસ્તવિક રોજિંદા બાકી રકમના આધારે કરવામાં આવશે, અને વ્યાજ આગામી રૂપિયામાં રાઉન્ડ ઓફ કરવામાં આવશે. લોન પર વ્યાજની શરૂઆત લોનના વિતરણની તારીખથી/લોનના ચેક હથેલી કરવાની તારીખથી થશે, જેમાં ઋણધારક(કો) કે તેમની બેંક દ્વારા ચેકના ટ્રાન્ઝિટ, કલેક્શન, આવક માટે લાગેલા સમયને ધ્યાનમાં લેવામાં નહીં આવે.
- અહીં સામેલ વિગતથી કંઈ પણ વિપરીત હોવા છતાં એફઆઇસીસીએલ વ્યાજના દરમાં વધઘટ કરવાનો અધિકાર ધરાવશે, જે લાગુ નિયમો, નાણાં બજારની શરતો, લોન મેળવી શકાય તેવા ફંડની ઉપલબ્ધતાને આધિન છે, અને આ સંબંધમાં ઋણધારક(કો)ની વધુ સંમતિ કે મંજૂરીની જરૂર નથી.
- વ્યાજ વેરો અને અન્ય વેરા સમયેસમયે લોન પર લાગુ થવાને પાત્ર છે, જેનું વહન ઋણધારક(કો) કરશે. એફઆઇસીસીએલએ સરકારની કોઈ પણ ઓથોરિટી કે અન્ય કોઈ પણ નિયમનકારી સંસ્થાને, ભારત કે વિદેશમાં આ પ્રકારની સરકારી ઓથોરિટી કે એજન્સી દ્વારા વ્યાજ પર લાગુ કરવા કે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર અન્ય કોઈ પણ રકમ (અને અથવા અન્ય ચાર્જ્સ જેમાં પીઇએમઆઇઆઇ સામેલ છે) ચુકવવી હોય અને તે માંગણી કરશે તો ઋણધારક(કો) રિઇમ્બર્સ કરશે અથવા ચુકવશે.
- એફઆઇસીસીએલના અન્ય અધિકારો સાથે પૂર્વગ્રહ રાખ્યાં વિના ઋણધારક(કો) દ્વારા કથિત વ્યાજ અને અન્ય રકમ બાકી તારીખો પર ઋણધારક(કો)ના લોન ખાતાને ચાર્જ કરશે/તેમાંથી ડેબિટ કરશે તથા લોનની બાકી રકમનો ભાગ ગણાશે.

#### 2.3 લોનનું વિતરણ:

- જ્યાં લોનની સુવિધા ઇન્વિપમેન્ટ(સ) ખરીદવા માટે ઋણધારક(કો)એ લીધી હોય, ત્યાં લોન સીધી ઉત્પાદક/ડિલર કે વિતરણ/ઇન્વિપમેન્ટ(સ)ના માલિકોને વહેંચવામાં આવશે અને એટલે તમામ લોન(સ) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ઉત્પાદક/ડિલરને ચુકવવામાં આવશે અથવા વિતરણને લોન માટે આપવામાં આવેલી અને ઋણધારક(કો) દ્વારા મેળવવામાં આવેલી ગણાશે. જ્યાં લોન ઋણધારક(કો) દ્વારા ઇન્વિપમેન્ટ(સ)ના માલિકોની ગીરોખત સામે ઋણધારક(કો) દ્વારા મેળવવામાં આવી છે, ત્યાં લોનની રકમનું વિતરણ ઋણધારક(કો) દ્વારા થશે. લોનની રકમનું વિતરણ એફઆઇસીસીએલ કરશે, જે આ સમજૂતીના શરતો અને નિયમો સાથે ઋણધારક(કો) દ્વારા પૂર્તતાને આધિન છે. લોન સંપૂર્ણપણે કે હપ્તામાં કે અન્ય કોઈ રીતે અથવા એફઆઇસીસીએલ દ્વારા સમયેસમયે નક્કી કર્યા મુજબ વહેંચવામાં આવશે અને આ સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલનો નિર્ણય અંતિમ ગણાશે અને ઋણધારક(કો)ને બાધ્ય રહેશે. લોનની રકમનું વિતરણ ઋણધારક(કો)ને વહેંચવામાં આવશે, જે પી ઇન્સ્ટોલમેન્ટ ઇન્ટરેસ્ટ, એડવાન્સ ઇન્સ્ટોલમેન્ટ, દસ્તાવેજીકરણ ચાર્જ્સ, લોન પ્રોસેસિંગ ચાર્જ્સ, વીમા માટે પ્રીમિયમ (જો લાગુ પડે તો) વગેરે તરફ તમામ સંપૂર્ણ ચુકવણીનું યોખું રહેશે. જો એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડશે, તો ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂરી કોર્મમાં દરેક વિતરણની જાળવશે. અહીં સામેલ કંઈ પણ બાબત તેમ છતાં ઋણધારક(કો) આ સમજૂતીની તારીખથી 30 દિવસની અંદર લોનનો લાભ લેશે, જેમાં ચૂક થશે તો એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને લોન મંજૂર/વિતરિત કરવા જવાબદાર રહેશે નહીં.

- જ્યાં લોન એકથી વધારે ઇન્વિપમેન્ટ(સ)ની ખરીદી માટે લેવામાં આવી હોય, ત્યાં તે ઋણધારક(કો) દ્વારા સમજવામાં અને સંમત હોવાનું માનવામાં આવે છે કે એફઆઇસીસીએલ હિસાબી સગવડ અને હેતુઓ માટે હશે, જે ખરીદેલા/એકવાયર કરેલા ઇન્વિપમેન્ટ(સ)ની સંખ્યાના સંબંધમાં અલગ પેટા ખાતાઓમાં લોન રકમ પ્રતિબિંબિત થશે.

#### 2.4 લોનનો સમયગાળો:

લોનની મુદત અહીં લોન સારાંશ સૂચિમાં સંલગ્ન કરેલી હશે.

#### 2.5 વિતરણ માટે અંતિમ તારીખો:

આ સમજૂતીમાં કંઈ પણ હોય તેમ છતાં એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને નોટિસ પાઠવીને લોન હેઠળ વિતરણ કરવા ઋણધારક(કો)ના અધિકારને રદ કરી શકે છે, જો આ પ્રકારના વિતરણની વિનંતી આ સમજૂતી/મંજૂરી પત્રની તારીખથી 30 દિવસની અંદર કરવામાં આવી હશે કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા લેખિતમાં લંબાવવા સંમત થયા હોય.

## કલમ 3

### પુનઃચુકવણી/પૂર્વચુકવણી

**3.1 પુનઃચુકવણી**

- લોનની મુદત પૂરી થતા સંપૂર્ણ રકમની પુનઃચુકવણી કરવાની જવાબદારી ઋણધારક(કો)ની છે. ઋણધારક(કો) લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલા પુનઃચુકવણીના આયોજન મુજબ માસિક/ત્રિમાસિક હપ્તામાં વ્યાજ સાથે લોનની પુનઃચુકવણી કરશે. હપ્તાની પુનઃચુકવણી માટે નિયત તારીખ લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલી તારીખ હશે. પુનઃચુકવણીના આયોજનમાં ફેરફાર કરવાનો એફઆઇસીસીએલ અધિકાર ધરાવે છે, જે મુજબ ફેરફાર થવાના કેસમાં વ્યાજની પુનઃગણતરી થશે અને આ પ્રકારની પુનઃગણતરી સાથે ચુકવણી આ પ્રકારના ફેરફાર થયેલા પુનઃચુકવણીના આયોજનને અનુરૂપ ઋણધારક(કો) દ્વારા ચુકવણી થશે. આ સમજૂતીમાં સામેલ જોગવાઈથી વિપરીત કોઈ પણ બાબત હોવા છતાં લોન માગ પર પુનઃચુકવવાને પાત્ર થશે અને એફઆઇસીસીએલને લોનના સંબંધમાં વ્યાજ સહિત અન્ય તમામ બાકી નીકળતી રકમ સાથે લોનની નીકળતી તમામ રકમ ચુકવવી પડશે.
- કલમ 3.1 (એ) ઉપરોક્ત અને પુનઃચુકવણીના આયોજન છતાં એફઆઇસીસીએલ સમયેસમયે પુનઃચુકવણીના આયોજનમાં સમીક્ષા અને ફેરફાર કરવાનો સમયેસમયે કે કોઈ પણ સમયે અધિકાર ધરાવશે, આ માટે સંપૂર્ણ સ્વતંત્રતા સાથે એફઆઇસીસીએલ પુનઃચુકવણીના આયોજનમાં સુધારા મુજબ તેના પર નિર્ણય લેશે.
- ઋણધારક(કો) સમજૂતીના અમલીકરણ સમયે કે પછી એફઆઇસીસીએલમાં નક્કી કર્યા મુજબ કોઈ સમયે અગાઉથી લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કર્યા મુજબ અગાઉથી કેટલાંક હપ્તાની ચુકવણી કરશે. આગોતરી ચુકવણી કરેલા હપ્તા લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કરેલી રીતે હપ્તાની સામે એડજસ્ટ કરવામાં આવશે. એફઆઇસીસીએલ અગાઉથી હપ્તા પર વ્યાજની ચુકવણી પર કરવા જવાબદાર નથી. ઉપરોક્ત ઉપરાંત ઋણધારક(કો) અગાઉથી હપ્તાની ચુકવણી કરી શકે છે. જોકે એફઆઇસીસીએલ અગાઉથી ચુકવવામાં આવેલા હપ્તા પર કોઈ વ્યાજની ચુકવણી કરવા જવાબદાર રહેશે નહીં.
- હપ્તાની શરૂઆત નહીં થાય ત્યાં સુધી ઋણધારક(કો) પ્રી ઇન્વેસ્ટેડ માસિક હપ્તાના વ્યાજ દર મહિને ચુકવશે અને પીઇએમઆઇના આ પ્રકારના દરેક પુનઃચુકવણી લોન સારાંશ સૂચિમાં જણાવેલા વ્યાજદર મુજબ રહેશે.
- ઋણધારક(કો) અહીં બાકી કોઈ રકમની ચુકવણીમાં ડિફોલ્ટ કરે, લોનની બાકી નીકળતી રકમની પુનઃચુકવણી દ્વારા કે વ્યાજની ચુકવણીમાં કે ઋણધારક(કો) દ્વારા ચુકવવાપાત્ર બાકી નીકળતી રકમમાં, અથવા ઋણધારક(કો) ડયા સમજૂતીની કોઈ પણ શરતનું ઉલ્લંઘન કરે કે લોનના સંબંધમાં અન્ય કોઈ રીતે ઉલ્લંઘન કરે, તો બાકીની રકમ કે વ્યાજ કે ડિફોલ્ટમાં અન્ય કોઈ રકમના ઋણધારક(કો) લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખિત દર પર વધારાનું વ્યાજ ચુકવશે, જેમાં વ્યાજની ગણતરી દર મહિને બાકી નીકળતી રકમ પર થશે અથવા એફઆઇસીસીએલ ડિફોલ્ટની તારીખથી ચુકવણીની તારીખ સુધી જાણકારી આપી શકે છે. ઋણધારક(કો) સંમત છે કે આ પ્રકારના વધારાની વ્યાજનો દર ઋણધારક(કો) વતી વિલંબ/ડિફોલ્ટના કારણસર એફઆઇસીસીએલને થતાં અંદાજિત નુકસાન પર રહેશે. વધારાના વ્યાજની ચુકવણીથી ઋણધારક(કો)ની અન્ય જવાબદારીઓ ઘટશે નહીં, જેમાં સમયસર ચુકવણી અને/અથવા એફઆઇસીસીએલના અન્ય કોઈ અધિકારને અસર નહીં કરે. તે સ્પષ્ટરૂપે નિર્ધારિત કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત વધારો છે અને એફઆઇસીસીએલ અન્ય તમામ અધિકારો અનામત ધરાવે છે, જે ઋણધારક(કો) દ્વારા કોઈ ડિફોલ્ટ પર સંચિત થઈ શકે છે. અહીં ઉપર જણાવ્યામાં આવેલી વિગતોથી વધુ વિગતો સાથે અને કોઈ પૂર્વગ્રહ વિના ઋણધારક(કો) તમામ ખર્ચ, ચાર્જીસ અને ખર્ચ માટે જવાબદાર પણ રહેશે, જે એફઆઇસીસીએલ ડિફોલ્ટને પરિણામે કોઈ પણ રીતે થઈ શકે છે.
- ઋણધારક(કો) લોન સારાંશ સૂચિ, ચાર્જીસ પત્રક અને એફઆઇસીસીએલની વેબસાઇટ (<http://www.fullertonindia.com/about-us/loan-charges.aspx>) પર ઉલ્લેખિત એફઆઇસીસીએલને ફી અને ચાર્જીસ ચુકવશે અને જેમાં દસ્તાવેજીકરણ અને પ્રોસેસિંગ ચાર્જીસ (નોન-રિફંડેબલ), ઇએમઆઇ-પૂર્વેનું વ્યાજ (જો લાગુ હોય તો) અને ચેક બાઉન્સ ચાર્જીસ, ચેક/ઇસીએસ સ્વેપ ચાર્જીસ, વધારાનું વ્યાજ, પૂર્વચુકવણીના ચાર્જીસ અને એફઆઇસીસીએલની આંતરિક નીતિ મુજબ ફી અને ચાર્જીસ, લોન સાથે સંબંધિત ચુકવવાપાત્ર ચાર્જીસ જેવા અન્ય ચાર્જીસ સામેલ છે, પણ મર્યાદિત નથી. એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને કોઈ નોટિસ આપ્યા વિના ઉપરોક્ત ફી/ચાર્જીસમાં સુધારો કરવાનો અધિકાર ધરાવશે. ઉપરોક્ત ચાર્જીસ ઉપરાંત ઋણધારક(કો) સરકાર કે અન્ય કોઈ ઓથોરિટી દ્વારા સમયેસમયે લેવામાં આવતા વ્યાજવેરા, સેવા વેપાર, ડ્યુટી (સ્ટેમ્પ ડ્યુટી સહિત) અને કરવેરા સાથે સંબંધિત તમામ ચાર્જીસ તથા લોનની મંજૂરી અને પુનઃચુકવણીના સંબંધમાં અન્ય તમામ ખર્ચ અને, (a) લોનની મંજૂરી અને પુનઃચુકવણી માટે; (b) વ્યાજ સાથે લોનની વસૂલાત અને પ્રાપ્તિ; (c) જો કોઈ અમલ કાર્યવાહી હોય તો.
- ઇએમઆઇ અગાઉ વ્યાજ, એડવાન્સ હપ્તો, વીમાનું પ્રીમિયમ, દસ્તાવેજીકરણ ચાર્જીસ, ટ્રાન્ઝેક્શન/પ્રોસેસિંગ ચાર્જીસ અને/થવા લોન સાથે કે તે અંતર્ગત અન્ય કોઈ ચાર્જીસ લોનમાંથી કપાઈ જશે અને આ પ્રકારની ફી અને/અથવા ચાર્જીસ કપાયા પછી લોનની ચોખ્ખી રકમ ઋણધારક(કો)ને ભરપાઈ કરવામાં આવશે.
- ઋણધારક(કો) લોનના ગાળા દરમિયાન સરકાર કે કોઈ સરકારી સંસ્થા કે લોન સાથે સંબંધિત ઓથોરિટી દ્વારા લાગુ તમામ કરવેરા (વ્યાજ અને સેવા વેરા સહિત)નું ભારણ ઉઠાવશે.
- ઋણધારક(કો) દ્વારા એફઆઇસીસીએલને કરવામાં આવતી તમામ ચુકવણી ફી અને સ્પષ્ટ છે અને કોઈ પણ વેરા અને કપાત વિના છે. જો ઋણધારક(કો)ને આ પ્રકારની કપાતની જરૂર હોય, તો આ પ્રકારના કેસમાં એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર રકમ આ પ્રકારની કપાત પછી વધશે, તો એફઆઇસીસીએલ આ રકમ જેટલી રકમ મેળવશે અને જાળવશે (આ પ્રકારના કાપ માટે કોઈ જવાબદારી વિના), જે તે આ પ્રકારની કપાત સાથે પ્રાપ્ત થતી નથી કે કરવાની જરૂર નથી.
- અહીં ઋણધારક સ્વીકારે છે અને પુષ્ટિ આપે છે કે ઋણધારક દ્વારા ધિરાણકારને અરજી સમયે ચુકવવામાં આવતી તમામ ફી, ચાર્જીસ વગેરે અને/અથવા લોન સાથે સંબંધિત દસ્તાવેજીકરણ માટે ચુકવવામાં આવતા વન-ટાઇમ ખર્ચ અને/અથવા ખર્ચ કે લોન સાથે સંબંધિત સોર્સિંગ, ખરાઈ અને કાવેદસર ખર્ચથી તેઓ વાકેફ છે અને તેનો સ્વીકાર કરે છે.
- ઋણધારક(કો) સંમત છે, જાહેર કરે છે અને પુષ્ટિ કરે છે કે કરાર કાયદામાં કોઈ પણ જોગવાઈ ન હોવા છતાં કે અન્ય કોઈ પણ કાયદા કે સમજૂતીમાં કોઈ પણ શરતો અને નિયમો સામેલ ન હોવા છતાં અને કોઈ સીક્યોરિટી દસ્તાવેજો, એફઆઇસીસીએલ દ્વારા સંમત નીચેની રીતે ચુકવણી કરશે:
  - પ્રથમ એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર ખર્ચ, ચાર્જીસ, ખર્ચો અને અન્ય નાણાં;
  - બીજું, એફઆઇસીસીએલને બાકી અને ચુકવવાપાત્ર બાકી નીકળતી રકમ વ્યાજ સાથે અને
  - છેલ્લે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર મૂળ મુદ્દલના હપ્તાની રકમ.

જોકે શરત એ છે કે એફઆઇસીસીએલ પોતાના વિવેકાધિકાર મુજબ ઉચિત સમજે એ રીતે કોઈ પણ રીતે પ્રાપ્ત નાણાં ઉપર્યુક્ત કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.

**3.2 પોસ્ટ ડેટડ ચેક/ઇસીએસ/એસઆઇ:**

જ્યાં ઋણધારક(કો) લોનની મુદલ અને વ્યાજની પુનઃચુકવણી માટે ઇસીએસ/એસઆઇ પોસ્ટ-ડેટડ ચેક ઇશ્યુ કરવા સંમત હોય છે, ત્યાં આ પ્રકારના ઇસીએસ/એસઆઇ ચેક ઋણધારક(કો) દ્વારા પ્રાપ્ત થયેલા પર્યાપ્ત રકમ માટેની વિચારણા તરીકે અપાયેલા ગણાશે. જો વ્યાજદરમાં ફેરફારના પરિણામે ઇએમઆઇની સંખ્યા કે રકમમાં વધારો થશે, તો ઋણધારક(કો)એ એફઆઇસીસીએલને નવા ઇસીએસ/એસઆઇ મેન્ડેટ/વધારાના પોસ્ટ-ડેટડ ચેક એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં ઇશ્યુ કરવા પડશે. ઋણધારક(કો)એ પેમેન્ટ માટે ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક જમા કરાવવા પર્યાપ્ત બેલેન્સ જાળવવું પડશે. તેમાં સંમતિ છે કે ઋણધારક(કો) જે બેંક ખાતાના કથિત ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક ઇશ્યુ કરશે એ ખાતું બંધ નહીં કરાવે કે કથિત ઇસીએસ/એસ ચેકના અટકાવવા બેંકને જાણ કરશે. ઋણધારક(કો) સ્વીકારે છે કે ઇશ્યુ થયેલ ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક બાઉન્સ થશે તો ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની આ માટે સમયેસમયે નિર્ધારિત આંતરિક નીતિઓ મુજબ લાગુ ચાર્જીસની ચુકવણી કરવા જવાબદાર છે. તે સ્પષ્ટ અને સંમતિ છે કે આ પ્રકારના ચાર્જીસની ઉધારણી કરવાના તમામ અધિકારો કાયદા હેઠળ વાટાઘાટ માધ્યમ ધારા, 1881 હેઠળ, ભારતીય ઇન્ડસ્ટ્રિયલ 1860 કે અન્ય કોઈ કાયદા હેઠળ એફઆઇસીસીએલ ધરાવે છે. તેમાં વધુ સંમતિ છે અને સમજવામાં આવે છે કે એફઆઇસીસીએલ તરફ ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક કે તેમાંથી કોઈ પણની બિનરજૂઆત ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીને કોઈ પણ રીતે અસર નહીં કરે. જો આ જોગવાઈ સાથે સંબંધિત ઋણધારક(કો) દ્વારા

એફઆઇસીસીએલને સુપરત કરેલા ઇસીએસ/એસઆઇ એફઆઇસીસીએલની કસ્ટડીમાં હોય ત્યારે નાશ પામશે, કે ગાયબ થશે, મૃત્યુ, નાદારી, ઓથોરિટી રદ થવી કે હસ્તાકર્તા/કે એકથી વધારે હસ્તાક્ષરકર્તા કે અદાકર્તાની લિક્વિડેશનના કેસમાં કે પછી કોઈ પણ કારણસર બદલવાની જરૂર પડશે તો ઋણધારક(કો)ને એફઆઇસીસીએલ પાસેથી આ પ્રકારની જાણકારી મળ્યાના ત્રણ કાર્યકારી દિવસની અંદર સમાન રકમ ચુકવવા માટે નવેસરથી ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક હથૂંક કરવા પડશે. ઋણધારક(કો) એક બેંકમાંથી બીજી બેંકમાં ઇસીએસ/એસઆઇ/ચેક સ્વેપ/ઇન્ટરચેન્જ કરવા ઇચ્છે છે, તો તેઓ એફઆઇસીસીએલની સમવેસમયે નક્કી થયેલી આંતરિક નીતિઓ મુજબ લાગુ એફઆઇસીસીએલના સ્વેપ ચાર્જીસની ચુકવણી કરી શકે છે.

**3.3 પૂર્વચુકવણી:**

ઋણધારક એફઆઇસીસીએલને લેખિતમાં એક મહિને અગાઉ નોટિસ આપીને કોઈ પણ સમયે બાકીની રકમની પૂર્વચુકવણી વ્યાજ સાથે કરી શકે છે. ઋણધારક(કો) પૂર્વચુકવણી કરવાના તેમના અધિકારનો ઉપયોગ કરશે, તો એફઆઇસીસીએલને લોન સારાંશ સૂચિમાં નક્કી કર્યા મુજબ વ્યાજદરે પ્રીપેમેન્ટ ચાર્જીસ લગાવવાનો અધિકાર હશે. ઋણધારક(કો) દ્વારા પૂર્વચુકવણી કરેલી કોઈ રકમનું તેમને પુનઃધારણ નહીં કરવામાં આવે.

**3.4 ચુકવણીમાં વિલંબ:**

ઋણધારક(કો) કોઈ પણ પ્રકારના ડિફોલ્ટ વિના લોનની સંપૂર્ણ રકમ અને અન્ય રકમો ચુકવશે તથા સંબંધિત તારીખો પર કોઈ પણ પ્રકારના સેટ ઓફ કે કાઉન્ટરકલેમ વિના કરશે. નિયત તારીખોએ આ પ્રકારની રકમની ચુકવણી કરવાની જવાબદારી સાથે સંબંધિત કોઈ નોટિસ, જાણકારી કે રિમાન્ડર ઋણધારક(કો)ને આપવામાં નહીં આવે. એફઆઇસીસીએલના અન્ય અધિકારો વિના નિયત તારીખની અંદર ચુકવણીમાં વિલંબ થવાના કેસમાં એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને વધારાનો ચાર્જ ચુકવશે.

**3.5 સંયુક્ત અને અલગઅલગ રીતે જવાબદારી:**

જ્યાં લોન એકથી વધારે વ્યક્તિ/કંપની ઋણધારક(કો) અને/અથવા સહ-ઋણધારક(કો)ને પ્રદાન કરવામાં આવી હોય, ત્યારે અહીં જણાવ્યા છતાં, ઋણધારક(કો) અને સહ-ઋણધારક(કો)ની લોનની પુનઃચુકવણી કરવાની જવાબદારી વ્યાજ સાથે તથા આ સમજૂતી હેઠળ જવાબદારીઓ સંયુક્તપણે અને અલગઅલગ રીતે તથા સહઅસ્તિત્વ ધરાવશે.

**3.6** કલમ નંબર ૩ હેઠળ કે આ સમજૂતીની અન્ય કલમ હેઠળ ચુકવવાપાત્ર કોઈ પણ ચાર્જીસ એફઆઇસીસીએલ તેના વિવેકાધિન પર માફ કરી શકે છે અને એફઆઇસીસીએલનો નિર્ણય અંતિમ ગણાશે અને તેમાં ઋણધારક કોઈ ઉપાય નહીં કરશે.

**3.7** ઋણધારક લોન હેઠળ એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમ કરતાં વધુ રકમની ચુકવણી કરશે/રેમિટ કરશે, તો એફઆઇસીસીએલ પ્રોસેસિંગ ફી ચાર્જ કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે, જેમાં આ પ્રકારની વધારાની રકમના રિફંડ માટે સમવેસમયે એફઆઇસીસીએલ નિર્ણય લઈ શકે છે.

**કલમ 4**

**લોનના વિતરણની પૂર્વ શરતો**

**4.1** એફઆઇસીસીએલની લોનનું વિતરણ કરવાની જવાબદારી નીચેની શરતોને આધિન રહેશે:

- ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની ધિરાણપાત્રતાની જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરશે. એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ની ધિરાણપાત્રતા માટે અનુકૂળ લાગે તેમ આ પ્રકારની પૂછપરછ કરવાનો કે તપાસ કરવાનો અધિકાર ધરાવશે. એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ની ધિરાણપાત્રતા પુરવાર કરવા તેમની પાસેથી આ પ્રકારની સાબની માંગણી કરશે.
- કલમ ૪માં વ્યાખ્યાયિત ડિફોલ્ટની કોઈ ઘટના નહીં બને અને સમય કે નોટિસની ચુક સાથે અને કથિત કલમમાં સ્પષ્ટ સમયની ચુક સાથે કોઈ ડિફોલ્ટની ઇવેન્ટ નહીં બને, અને સમયસર ચુકવણી જળવાઈ રહેશે.
- ઋણધારક(કો) વિતરણની જરૂરિયાતના સમયે એફઆઇસીસીએલને ખાતરી આપશે, જેની ઋણધારક(કો)ને ઇક્વિપમેન્ટની ખરીદી અને/અથવા પુનઃધિરાણ માટે જરૂર છે. ઋણધારક(કો) લોનના પ્રસ્તાવિત વપરાશ માટે એફઆઇસીસીએલને સંતોષકારક પુરાવા પ્રદાન કરશે.
- કોઈ અસાધારણ સ્થિતિસંજોગો પેદા નહીં થાય, જે લોન પ્રદાન કરવામાં આવેલા હેતુને પાર પાડવા અને/અથવા આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો) તેમની જવાબદારીઓ પૂર્ણ કરવાનું અસંભવ બનાવશે.
- ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં વ્યાજ સાથે લોનની પુનઃચુકવણી માટે સુરક્ષા અને/અથવા ગેરન્ટી આપશે, જેની એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડી શકે છે.
- ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં નીચેની સુરક્ષાઓ (\*\*કથિત સુરક્ષાઓ\*\*) પ્રદાન કરી એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો) દ્વારા વ્યાજ, લિક્વિડિટી નુકસાન, ખર્ચા, ચાર્જીસ અને ખર્ચા અને અન્ય તમામ બાકી અને ચુકવવાપાત્ર રકમ સાથે લોનની મુદલની ચુકવણી કરશે:
  - ઋણધારક(કો) ખરીદેલા કે લોનમાંથી ખરીદવામાં આવનાર ઉપકરણ પર ગીરોખત કરીને પ્રથમ ચાર્જ ચુકવણી, પછી તે કબજામાં હોય કે ઋણધારક(કો)ના કબજામાં હશે અને પૂરક સૂચિમાં સાધારણ શરતો અહીં વર્ણવી છે;
- ઋણધારક(કો) કલમ 4.1(એફક)માં વિચાર કર્યા મુજબ કથિત સિક્યોરિટી ઊભી કરશે, એફઆઇસીસીએલને ખાતરી આપશે અને એફઆઇસીસીએલ દ્વારા વર્ણવ્યા મુજબ તમામ જરૂરી દસ્તાવેજોનો અમલ કરશે.

**કલમ 5**

**બાંહેધરી**

**5.1** એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને લોન આપવા સંમત થવાના કેસમાં અહીં ઋણધારક(કો) અહીં એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં પ્રથમ અને વિશિષ્ટ ચાર્જ સ્વરૂપે ઋણધારક(કો)ના કબજામાં હોય કે કબજામાં આવનાર લોનમાંથી ખરીદેલા કે ખરીદવામાં આવનાર ઉપકરણો ગીરોખત કરે છે અને અહીં લોન સારાંશ સૂચિમાં સામાન્ય શરતોમાં ઉલ્લેખિત ઉપકરણો (જેને હવે પછી "ગીરોખત અસ્કયામતો" કહેવામાં આવી છે)ને બાકી ચુકવણી અને નાણાની પુનઃચુકવણીની બાંહેધરી તરીકે ગીરોખત કરે છે, જેમાં લોનની રકમ, વ્યાજ, વધારાનું વ્યાજ, ડિફોલ્ટ થવાના કેસમાં વ્યાજ, કમિશન, ખર્ચ, ચાર્જ, ખર્ચ અને અન્ય તમામ નાણાં સામેલ છે, જે ઋણધારક(કો)ને એફઆઇસીસીએલને મંજૂર થયેલી લોન/એફઆઇસીસીએલને દ્વારા ઋણધારક(કો)ને મંજૂર કરવામાં આવેલી લોનના સંબંધમાં છે. કથિત ગીરોખત અસ્કયામતોમાં કોઈ પણ પ્રકારનો સુધારો, વધારો કે જોડાણો, જે ઋણધારક(કો) દ્વારા કરવામાં આવેલ છે અને ઋણધારક(કો)ના કે અન્ય કોઈ રીતે ખર્ચ સાથે સંબંધિત છે અને એફઆઇસીસીએલની મંજૂરી સાથે કે વિના સામેલ છે, તેમને ગીરોખત અસ્કયામતનો ભાગ ગણવામાં આવશે તથા આ પ્રકારનો કોઈ પણ ઉમેરો/વધારો કે જોડાણને ગીરોખત અસ્કયામતનો ભાગ ગણવામાં આવશે અને અગાઉની ગીરોખત અસ્કયામતોની જેમ આ સમજૂતીની શરતો અને નિયમોને આધિન રહેશે.

**5.2** આ સમજૂતી થયા પછી કે ઉપકરણોની ડિલિવરી થયા પછી તરત ગીરોખત ગણાશે. ઋણધારક(કો) લોનની રકમમાંથી ખરીદવામાં આવેલા ઉપકરણોના પુરવઠાની જવાબદારી લેશે અને તેમાં ઉપકરણોની ડિલિવરીના તમામ ત્રણ દિવસની અંદર ઇનવોઇસની નકલ સામેલ છે. કથિત વિગતો આ સમજૂતીનો ભાગ ગણાશે. ગીરોખત ઉપકરણો મોટર વાહન ગણાશે કે મોટર વાહન ધારા, 1988ની જોગવાઈ હેઠળ ગણાશે અને આ કિસ્સામાં ઋણધારક(કો) કથિત ઉપકરણો રજિસ્ટર કરાવશે અને ઉપકરણ "ફૂલરવેન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ" સાથે "લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી" હેઠળ છે તેવું રજિસ્ટ્રેશન પ્રમાણપત્ર પર કરાર મેળવશે. ઋણધારક(કો) પ્રાદેશિક પરિવહન સત્તામંડળ પાસેથી રજિસ્ટ્રેશન નંબરની રસીદ મળ્યાનાં ત્રણ દિવસની અંદર રજિસ્ટ્રેશન પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાની જવાબદારી લે છે. કથિત વિગતો આ સમજૂતીનો અભિન્ન

ભાગ ગણાશે. જો ઋણધારક(કો) કંપનીઝ ધારા, 1956 હેઠળ રજિસ્ટર્ડ કંપની હોય, તો ઋણધારક(કો) કંપનીઝ ધારા, 1956ની કલમ 125 હેઠળ કંપની રજિસ્ટ્રાર સાથે રજિસ્ટર્ડ ચાજની જવાબદારી લે છે.

- 5.3** ઋણધારક(કો) વધુમાં સંમતિ આપે છે કે ગીરોખત અસ્કયામતો સુરક્ષા તરીકે પણ આ માટે જળવાઈ રહેશે (a) વર્તમાન કે ભવિષ્યમાં એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર તમામ રકમ માટે, જેમાં જામનગીરી કે સહ-જવાબદાર તરીકે ઋણધારક(કો)ની જવાબદારી સામેલ છે.
- 5.4** ઋણધારક(કો) સંમત છે અને જવાબદારી લે છે કે એફઆઇસીસીએલ ગીરોખત અસ્કયામત પર વિશિષ્ટ ચાર્જ ધરાવશે અને ઋણધારક(કો) ગીરોખત અસ્કયામતોમાં કોઈ પણ રીતે હિત પેદા નહીં કરે કે એફઆઇસીસીએલની પૂર્વ લેખિત મંજૂરી વિના કોઈ પણ વ્યક્તિ, સંસ્થાના તરફેણમાં હિત ઊભું નહીં કરે. આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો) દ્વારા ઊભી કરવામાં આવેલા સીક્યોરિટી/ચાર્જ આ સમજૂતી હેઠળ તમામ બાકી નીકળતી રકમની ચુકવણી નહીં થાય અને એફઆઇસીસીએલ પાસેથી ઋણધારક(કો) મેળવેલ અન્ય તમામ લોન, સુવિધા સંપૂર્ણપણે અદાન નહીં થાય અને એફઆઇસીસીએલ ડિસ્ચાર્જ પ્રમાણપત્ર નહીં આપે ત્યાં સુધી જળવાયેલા રહેશે. ઋણધારક(કો)ની મેનેજમેન્ટ આટોપી લેવામાં આવે, હસ્તગત કરવામાં આવે, પુનર્નિર્માણ કરવામાં આવે, વિખેરી નાંખવામાં આવે કે વિલિન કરવામાં આવે કે રાષ્ટ્રીયકરણ કરવામાં આવે (જે કોઈ સ્થિતિ હશે) તેમાં આ સમજૂતી હેઠળ ઊભી કરવામાં આવતી સુરક્ષા અને ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીને અસર નહીં થાય, ઘટાડો નહીં થાય કે જવાબદારી પૂર્ણ નહીં થાય. ઋણધારક(કો) કરાર કરે છે કે તેમના દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવેલી સુરક્ષા એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમની ચુકવણી નહીં થાય ત્યાં સુધી કે એફઆઇસીસીએલ પાસેથી ઋણધારક(કો) દ્વારા અન્ય કોઈ નાણાકીય લાભો અદા કરવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી માન્ય રહેશે
- 5.5** આ સમજૂતીના પાલનના કોઈ પણ ગાળા દરમિયાન એફઆઇસીસીએલને લાગે કે ઋણધારક(કો)એ પ્રદાન કરેલી સુરક્ષા એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા માટેની બાકી નીકળતી રકમ વસૂલવા અપર્યાપ્ત છે, જે માટે એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને આ પ્રકારની અપૂર્તતા પૂર્ણ કરવા એફઆઇસીસીએલને સ્વીકાર્ય હોય તેવી વધારાની સુરક્ષા પૂરી પાડવા જણાવશે. ઋણધારક(કો) વધુમાં જવાબદારી લે છે કે કથિત લોનના સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલને જરૂર જણાશે ત્યારે આ પ્રકારના દસ્તાવેજો પૂરાં પાડવામાં આવશે.
- 5.6** ઋણધારક(કો) અહીં જાહેર કરે છે કે વર્તમાન ગીરોખત અસ્કયામતો સંપૂર્ણ માલિકીની સંપત્તિ છે અને ઋણધારક(કો)ની સંપૂર્ણ માલિકીની છે અને કોઈ પણ પ્રકારના ચાર્જ, ગીરોખત, બોજાથી મુક્ત છે. ઋણધારક(કો) કોઈ પણ સંકુલ, કારખાના, ગોદામમાંથી આ પ્રકારની ગીરોખત સંપત્તિઓ દૂર નહીં કરે, અને જ્યારે ફેરવવાની જરૂર પડશે ત્યારે આ માટે કારણ રજૂ કરીને એફઆઇસીસીએલની પૂર્વમંજૂરી મેળવશે
- 5.7(a)** ઋણધારક(કો) ગીરોખત અસ્કયામતો રાખેલ ગેરેજ અને અન્ય સંકુલોના સંબંધમાં ભાડાં, ખર્ચા, કરવેરા અને અન્ય ચાર્જિસની ચુકવણી કરશે. ઋણધારક(કો) એવી ખાતરી પણ આપશે કે આ પ્રકારના ગેરેજ અને અન્ય સંકુલો આગ, ચોરી, લુંટફાટ, ભાંગફોટ, નાગરિકોના હંગામો, તોફાન અને આ પ્રકારના અન્ય જોખમો સામે સંપૂર્ણ બજારમૂલ્ય સાથે સુરક્ષિત છે. ઋણધારક(કો) આ પ્રકારની પોલિસી પર તમામ પ્રીમિયમની નિયમિત ચુકવણી કરશે અને જ્યારે એફઆઇસીસીએલ માંગશે ત્યારે ઓરિજિનલ રસીદો રજૂ કરશે અને એફઆઇસીસીએલના રેકોર્ડ માટે નકલો પણ રજૂ કરશે. ઋણધારક(કો) ખાતરી આપે છે કે આ પ્રકારની પોલિસીઓ આ સુરક્ષાના અસ્તિત્વ દરમિયાન ચાલુ રહેશે અને ઋણધારક(કો) કોઈ પણ કારણસર આ પ્રકારની પોલિસીઓ રદ નહીં કરે કે તેની મંજૂરી નહીં આપે. ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારના વીમાની દરેક પોલિસી સુપરત કરશે અને ઋણધારક(કો) દ્વારા પ્રાપ્ત કોઈ પણ પ્રકારની પોલિસીના તમામ ઉપાજર્જને એફઆઇસીસીએલને ચુકવશે.
- (b) ઋણધારક(કો) કથિત જવાબદારીઓ અદા નહીં કરે, તો એફઆઇસીસીએલ તેના વિવેક મુજબ ગેરેજ કે સંકુલના આ પ્રકારની ભાડાં અને ખર્ચા અને વીમાની ચુકવણી કરી શકે છે અને અહીં ઋણધારક(કો) જવાબદારી લે છે કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ચુકવેલી તમામ રકમની ભરપાઈ કરશે. આ ભરપાઈ એફઆઇસીસીએલની માંગણી પર ચુકવવામાં આવશે અને આ પ્રકારની ચુકવણીના ડિફોલ્ટમાં એફઆઇસીસીએલને એફઆઇસીસીએલ સાથે ઋણધારક(કો)ના લોનની રકમની ચુકવણીની રકમમાં કાપવાની છૂટ રહેશે અને આ પ્રકારની રકમ લોનના લાગુ વ્યાજદર સાથે વહન કરશે.
- 5.8(a)** ઋણધારક(કો) ગીરોખત અસ્કયામતોને સમયેસમયે તમામ પ્રકારના જોખમો, જેમ કે અકસ્માત, આગ, વીજળી, ધરતીકંપ, પૂર, તોફાન, નાગરિક હંગામો, યુદ્ધ, ચોરી, થર્ડ પાર્ટીની જવાબદારી, તડફુંચી અને સમયેસમયે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા આ પ્રકારના અન્ય જોખમો સામે સમયસમયે તેની સંપૂર્ણ બજારમૂલ્ય સાથે સંપૂર્ણ અને વિસ્તૃતપણે વીમાકૃત કરશે. વીમો ઋણધારક(કો)ના સંયુક્ત નામે હશે અને એફઆઇસીસીએલ અને વીમાની પોલિસીઓની નકલો અને પ્રસ્તુ નોંધ એફઆઇસીસીએલને જમા કરાવશે. ઋણધારક(કો) આ પ્રકારની પોલિસીઓ પર તમામ પ્રીમિયમની નિયમિત ચુકવણી કરશે તથા જ્યારે જરૂર પડશે ત્યારે એફઆઇસીસીએલને તમામ મૂળ રસીદો અને પ્રમાણપત્રોની નકલો રજૂ કરશે. ઋણધારક(કો) ખાતરી આપશે કે વીમાની આ પ્રકારની પોલિસી આ સીક્યોરિટીના અસ્તિત્વ સુધી ચાલુ રહેશે અને ઋણધારક(કો) કોઈ પણ કારણસર વીમાને રદ નહીં કરે કે તેની મંજૂરી નહીં આપે.
- (b) ઋણધારક(કો) ડિફોલ્ટ થતા ગીરોખત અસ્કયામતોને વીમાકૃત રાખવા, એફઆઇસીસીએલ તેના વિવેકને આધિન, કોઈ પણ પ્રકારની જવાબદારી વિના, ગીરોખત અસ્કયામતોની વીમો ચાલુ રાખશે અને/અથવા પ્રીમિયમની ચુકવણી કરશે અને અહીં ઋણધારક(કો) જવાબદારી લે છે કે એફઆઇસીસીએલની માંગણી પર આ પ્રકારની ચુકવણીની ભરપાઈ કરશે અને આ પ્રકારની ચુકવણી નહીં કરવામાં આવે તો એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો)ના ખાતામાંથી આ પ્રકારની રકમ કાપવાનો અધિકાર રહેશે તથા આ પ્રકારની રકમ લોન પર લાગુ વ્યાજદર સાથે રહેશે. .
- (c) જો વીમાની પોલિસી કે કોઈ પોલિસી હેઠળ વીમાકંપની પાસેથી રકમ મળશે, તો એફઆઇસીસીએલના વિવેકને આધિન નુકસાન પામેલ ગીરોખત અસ્કયામતો બદલવા તેનો ઉપયોગ થશે અથવા એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓ લિક્વિડેટ કરવામાં આવશે.
- 5.9** ઋણધારક(કો) પોતાના ખર્ચે અને જોખમો ગીરોખત અસ્કયામતો સારી સ્થિતિમાં રાખશે અને જાળવશે તથા ઋણધારક(કો) ચોરી, નુકસાન કે ગુણવત્તામાં ઘટાડા સહિત કોઈ પણ કારણસર ગીરોખત અસ્કયામતોને કોઈ પણ નુકસાન કે નાશ બદલ જવાબદાર રહેશે.
- 5.10** ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની લેખિત મંજૂરી વિના ગીરોખત અસ્કયામતો પર બોજો નહીં ઉતરાવે કે હસ્તાંતરણ નહીં કરે. ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલના નામ સાથે દરેક ગીરોખત અસ્કયામતનું રજિસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટ્સ મેળવવાની જવાબદારી લે છે, જે એ હકીકત વ્યક્ત કરે છે કે અસ્કયામત એફઆઇસીસીએલને ગીરોખત કરેલી છે. ગીરોખત અસ્કયામતનું પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ કોઈ પણ રીતે હસ્તાંતરણ વિશ્વાસનો અપરાધિક ભંગ ગણાશે અને છેતરપિંડી ગણાશે, જે અંતર્ગત એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો) સામે અપરાધિક કાર્યવાહી કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.
- 5.11** દર છ મહિનાના છેલ્લાં દિવસે ઋણધારક(કો)એ એફઆઇસીસીએલને ગીરોખત અસ્કયામતો સાથે સંબંધિત સ્ટેટમેન્ટ આપવું પડશે, જેમ તેની સંપૂર્ણ વિગત, બજાર મૂલ્ય, તેનું સ્થાન કે સ્થળ, કે તેને ફેરવવામાં આવેલ સ્થળ. આ પ્રકારના સ્ટેટમેન્ટ એફઆઇસીસીએલને સ્ટેટમેન્ટ સાથે સંબંધિત તારીખથી 10 કાર્યકારી દિવસની રજૂ કરવાનું રહેશે અને ઋણધારક(કો)ના અધિકૃત અધિકારી દ્વારા માન્ય કરવાનું રહેશે. સ્ટેટમેન્ટમાં આ પ્રકારના ફોર્મ સામેલ છે, જે એફઆઇસીસીએલે સમયેસમયે સૂચવ્યા હશે અને એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડી શકે તેવા આ પ્રકારના પુરાવા દ્વારા સમર્થિત હશે. આ ઉપરાંત ઋણધારક(કો)એ એફઆઇસીસીએલને જ્યારે જરૂર પડે ત્યારે ગીરોખત અસ્કયામતો સાથે સંબંધિત આ પ્રકારની માહિતી અને ઋણધારક(કો)ના બિઝનેસની માહિતી રજૂ કરવી પડશે.
- 5.12** જો એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડશે, તો ઋણધારક(કો) ગીરોખત અસ્કયામતો રાખવામાં આવેલ સ્થળની માહિતી આપશે, સાઇન બોર્ડ રજૂ કરશે, જે એફઆઇસીસીએલને ગીરોખત કરેલી ગીરોખત અસ્કયામતોનો સંકેત આપશે. સાઇન બોર્ડ એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડે એ રીતે પ્રદર્શિત કરવામાં આવશે.
- 5.13** ઋણધારક(કો) અહીં જાહેર કરે છે કે તમામ ગીરોખત અસ્કયામતો કોઈ પણ પ્રકારના બોજાથી મુક્ત છે અને અગાઉનો બોજો, જો કોઈ હોય તો, સંપૂર્ણપણે મુક્ત કરવામાં આવેલ છે. ઋણધારક(કો) વધુમાં જાહેર કરે છે કે આ પ્રકારની ગીરોખત કરેલી અસ્કયામતો અને સંબંધિત તમામ દસ્તાવેજો એફઆઇસીસીએલ માટે જામીનદાર તરીકે

વિશ્વાસમાં જાળવશે. ઋણધારક(કો) વધુમાં ખાતરી આપે છે કે ગીરોખત અસ્કયામતો પર કોઈ ચાર્જ કે બોજો નથી અને એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં ગીરોખત અસ્કયામતો પર અહીં રજૂ બાહેધરીને નુકસાનકારક અસર થઈ શકે તેવી કામગીરી કરવામાં આવી નથી.

**5.14 (a)** ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ સાથે કરાર કરે છે કે ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો)ની કથિત લોન કે વ્યાજ કે કથિત લોનની સુરક્ષા કે કથિત લોનના સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલ પ્રત્યે ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીને અસર થઈ શકે તેવી કોઈ પણ ઘટનાની કે તેવી શક્ય ઘટનાઓની જાણ કરશે.

(b) પૂર્વવર્તી જોગવાઈઓના સંબંધમાં કોઈ પણ પ્રકારના પૂર્વગ્રહ વિના અહીં ઋણધારક(કો) સંમત છે અને જવાબદારી લે છે કે નીચેનીમાંથી કોઈ પણ કે તમામ પ્રકારની ઘટનાઓ અંગે ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને જાણ કરશે:

- કોઈ પણ વ્યક્તિઓ દ્વારા ઋણધારક(કો) સામે નાણાં માટે કાયદેસર પ્રક્રિયા શરૂ થવી;
- કોઈ પણ કારણસર ગીરોખત અસ્કયામતોને કોઈ પણ પ્રકારનું નુકસાન;
- ગીરોખત અસ્કયામતો સામે કોર્ટ દ્વારા કરવામાં આવેલી કોઈ પણ કામગીરી;
- કોઈ પણ ઘટના ઘટવી, જે ઋણધારક(કો)ના વ્યવસાયને અસર કરવાની શક્યતા ધરાવતી હોય, જેમાં નાણાકીય સ્થિતિ, ઔદ્યોગિક કામગીરી, કાયદેસર બાકી નીકળતી રકમ માટે ઓથોરિટીઝ દ્વારા લેવામાં આવેલા પગલાં હોય વગેરે .
- જો ઋણધારક(કો)ની માલિકી કે માલખાતામાં કોઈ ફેરફાર થશે, જે એફઆઇસીસીએલ માટે પ્રતિફળ હશે.

**5.15** ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ માંગશે ત્યારે ગીરોખત અસ્કયામતો પ્રસ્તુત કરશે, જેથી એફઆઇસીસીએલ કથિત ગીરોખત અસ્કયામતની ચકાસણી કરી શકે. ઋણધારક(કો) વધુમાં સંમતિ આપે છે કે એફઆઇસીસીએલ અને તેના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓ, નોકરો અને એજન્ટ્સ હંમેશા ગીરોખત અસ્કયામતની ચકાસણી કરવાનો અધિકાર ધરાવશે અને કોઈ પણ પ્રકારની નોટિસ વિના હેતુ માટે સંકુલ, ગોડાઉન કે ગેરેજમાં જવાનો અધિકાર ધરાવે છે, જ્યાં ગીરોખત અસ્કયામતો રાખવામાં આવી છે અને જો જરૂર પડશે તો સંગ્રહના કોઈ પણ સ્થળને તોડી શકશે.

**5.16** જ્યાં ગીરોખત અસ્કયામત મોટર વાહન છે, ત્યાં ઋણધારક(કો) સમયેસમયે લાગુ કરી શકાય તેવા મોટર વાહનના કબજા, કામગીરી અને ઉપયોગ સાથે સંબંધિત તમામ કાયદા, નિયમો અને નિયમોનું પાલન કરશે તથા મોટર વાહનના કબજા, કામગીરી કે ઉપયોગ સાથે સંબંધિત કે તેની સાથે સંકળાયેલા તમામ જોખમો અને જવાબદારીઓનું વહન કરશે. અહીં ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને વધુમાં કરાર કરે છે કે મોટર વાહનનો ઉપયોગ જંગલ, જકાત, વેચાણવેરો, પ્રતિબંધ, અફીણ, રેલવે સંપત્તિના ગેરકાયદેસર કબજા, સોનાના નિયંત્રણ વગેરે સાથે સંબંધિત કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના કાયદાઓની કોઈ પણ જોગવાઈથી વિપરીત દાણચોરી, ચીજવસ્તુઓ, સામગ્રી, વ્યક્તિઓના પરિવહન માટે તેમના પોતાના દ્વારા કે તેમના નોકરો દ્વારા કે એજન્ટ્સ દ્વારા નહીં થાય તથા આ પ્રકારની ચીજવસ્તુઓ, સામગ્રીઓ કે વ્યક્તિઓ છુપાવવાના હેતુસર મોટર વાહનનો ઉપયોગ, ફેરફાર કે ફિટ નહીં કરવામાં આવે. ઋણધારક(કો) કોઈ પણ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિમાં ગીરોખત અસ્કયામતનો ઉપયોગ નહીં કરે અને ઋણધારક(કો) ખોટા કે ગેરકાયદેસર ઉપયોગના પરિણામે ગીરોખત અસ્કયામતના સંબંધમાં પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા કોી પણ નુકસાન માટે જવાબદાર રહેશે. અહીં ઋણધારક(કો) મોટર વાહનના ઉપયોગ, કબજા, કામગીરી કે પરિવહનમાંથી ઉદભવતી દિવાની કે ડ્રોજદારી એમ કોઈ પણ પ્રકારની કામગીરીને પરિણામે કોઈ પણ અને તમામ દાવા, ખર્ચ, નુકસાન અને જવાબદારીઓ સામે એફઆઇસીસીએલનું સંરક્ષણ કરવાની જવાબદારી લેવા અને ક્ષતિપૂર્તિ કરવા જવાબદાર છે અને રહેશે તથા મોટર વાહનના કોઈ પણ નુકસાનને કારણે એફઆઇસીસીએલને થનાર નુકસાન કે નાશ સામે ક્ષતિપૂર્તિ કરવા જવાબદાર રહેશે.

**5.17** એફઆઇસીસીએલ સિવાયની કોઈ પણ વ્યક્તિ દ્વારા કોઈ પણ કારણસર જપ્તી દ્વારા કે એફઆઇસીસીએલ સિવાય અન્ય કોઈ પણ વ્યક્તિ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલી કોઈ પણ વ્યક્તિ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલી કાયદેસર પ્રક્રિયાના કોઈ પણ સ્વરૂપને પરિણામે ગીરોખત અસ્કયામતને નુકસાન થશે તો એફઆઇસીસીએલને ક્ષતિપૂર્તિ કરવા ઋણધારક(કો) જવાબદાર રહેશે.

**5.18** સમજૂતીના સંબંધમાં અને ઉપરોક્ત બાબતોનો વિચાર કરીએ તો ઋણધારક(કો) મોટર વાહન નિયમો હેઠળ વિવિધ ડ્રોર્મ પર સહી કરવા અને અમલ કરવા સંમત છે (અહીં હવે "ડ્રોર્મ" કહેવાય છે), જેઓ આ અંતર્ગત કથિત લોન હેઠળ એફઆઇસીસીએલની બાકી નીકળતી રકમની ઝડપથી વસૂલાત માટે ગીરોખત અસ્કયામતનું વેચાણ અને હસ્તાંતરણને સંમતિ આપે છે. ડિફોલ્ટ થવાના કિસ્સામાં અહીં ઋણધારક(કો) કાયમ માટે એફઆઇસીસીએલ અને/અથવા તેના અધિકારીઓ કે એજન્ટોને કથિત ડ્રોર્મમાં તમામ વિગતો/બાબતો ભરવા અધિકૃત કરે છે, જેમાં ઋણધારક(કો)ની જેમ વ્યક્તિગત રીતે થર્ડ પાર્ટીના નામે વાહનને ટ્રાન્સફર અને/અથવા વેચાણ કરવા પ્રાદેશિક પરિવહન અધિકારી સામે ટ્રાન્સફરનું નામ/એફઆઇસીસીએલની પસંદગીની થર્ડ પાર્ટી અને આ પ્રકારના ડ્રોર્મનો ઉપયોગ અને ઉપયોગ કરવાની કામગીરી સામેલ છે. ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને આ સાથે સંબંધિત તમામ કામગીરી, દસ્તાવેજો, બાબતો અને ચીજવસ્તુઓ પર કામ કરા એફઆઇસીસીએલને અધિકૃત કરે છે. ઋણધારક(કો) તમામને સંમતિ અને પુષ્ટિ આપે છે તથા એફઆઇસીસીએલ આ સાથે પ્રસ્તુત જે કોઈ કામગીરી કરશે તેને માન્ય રાખે છે. ઋણધારક(કો) વધુમાં સંમતિ આપે છે કે કથિત સત્તાઓ બહુમત્ય વિચારણા માટે માન્ય છે અને કથિત લોનના સંબંધમાં ચુકવવાપાત્ર રકમ બાકી રહેશે ત્યાં સુધી કાયમી રહેશે.

**5.19** ઋણધારક(કો) વાકેફ છે અને સંમત છે કે આ સમજૂતીની કોઈ પણ શરતોનું ઉલ્લંઘન અપરાધ ગણાશે અને એફઆઇસીસીએલ આ પ્રકારના તમામ કે કોઈ પણ ઉલ્લંઘન સામે કાયદેસર અપરાધિક કાર્યવાહી કરવાનો અધિકાર ધરાવશે.

#### કલમ 6

##### ઋણધારક(કો)નું પ્રતિનિધિત્વ અને વોરન્ટી

**6.1** અહીં ઋણધારક(કો) જાહેર કરે છે, પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને જામીન આપે છે કે:

- ઋણધારક(કો) વાકેફ છે કે એફઆઇસીસીએલ ઉપકરણોની ખરીદી માટે લોનની અરજીના આધારે અને ઋણધારક(કો) દ્વારા થયેલી રજૂઆતના વિશ્વાસના આધારે લોન મંજૂર કરવા સંમત છે તથા તને સાચું અને યોગ્ય માને છે તથા એફઆઇસીસીએલને લોન પ્રદાન કરવા પ્રેરિત કરવા ઋણધારક(કો) કોઈ આવશ્યક હકીકત કે માહિતી છુપાવશે નહીં;
- ઋણધારક(કો) લોન મેળવવા અને સીક્યોરિટી ઊભી કરવા માટે જરૂર પડે તો સરકારી કે કોઈ કાયદેસર સંસ્થા, નાણાકીય સંસ્થા, એજન્સી કે ઓથોરિટીની મંજૂરીઓ કે સંમતિઓ ધરાવે છે, તથા એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમ જ્યાં સુધી સંપૂર્ણપણે ભરાઈ નહીં ત્યાં સુધી આ પ્રકારની તમામ મંજૂરીઓ, સંમતિઓ જાળવશે અને માન્ય રાખશે;
- ઋણધારક(કો)ના અધિકારી આ સમજૂતી અને તેની સાથે સંબંધિત દસ્તાવેજો અમલ કરશે, જે ઓફિસમાં યોગ્ય છે અને તેનો અમલ કરવા સંપૂર્ણપણે અધિકૃત છે;
- જ્યારે આ સમજૂતીનો અમલ થાય છે ત્યારે તેના સંબંધમાં આ સમજૂતી અને દસ્તાવેજોનો અમલ થશે, જે માન્ય ગણાશે અને ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીનું પાલન કરવા બાધ્ય રહેશે;
- ઋણધારક(કો) કોઈ પગલાં નહીં લે અથવા કાયદેસર કાર્યવાહી શરૂ નહીં કરે કે ધમકી નહીં આપે, જો ઋણધારકો વ્યવસાય આટોપી લે, મેનેજમેન્ટ વિખેરી નાંખી, વહીવટ બંધ કરે, પુનર્ગઠન કરે, નાદારી નોંધાવે કે ઋણધારક(કો)ના કોર્ટ અધિકારી કે વહીવટદાર, રીસિવરની નિમણૂક માટે કે તેની તમામ કે કોઈ અસ્કયામતો કે જવાબદારીઓ સામે;
- આ સમજૂતીની તારીખ સુધી ઋણધારક(કો) સામે કાયદેસર પ્રક્રિયા, કાર્યવાહી કે વિવાદ કે કામગીરી વિલંબિત હોય કે ધમકી આપી હોય, જેનો પ્રતિફળ નિર્ણય ઋણધારક(કો)ની લોનની પુન:ચુકવણીની ક્ષમતાને નોંધપાત્ર રીતે અસર કરી શકે છે અથવા ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય સ્થિતિ પર હાનિકારક અસર ધરાવે છે;



- (g) આ સમજૂતીના અમલ અને ડિલિવરી તથા અહીં નીચે મુજબ તેની જવાબદારીઓની કામગીરી (1) ઋણધારક સાથે સંબંધિત હોય તેવા કોઈ પણ લાગુ કાયદા, નિયમ કે ધારા કે કોઈ ચુકાદાથી પ્રતિફળ હોય, (2) કોઈ પણ શરતના ઉલ્લંઘનના ધર્ષણ કે પરિણામ કે કોઈ પણ કરાર, શરતો અને અસ્તિત્વ ધરાવતી કોઈ પણ સમજૂતી હેઠળ જણાવેલ શરતોના ઉલ્લંઘન સમાન થી, જેમાં ઋણધારક(કો) એક પક્ષ છે અથવા (3) ઋણધારક(કો)ના અન્ય બંધારણીય દસ્તાવેજોના કાયદા/ટ્રસ્ટના સોગંદનામા/એસોસિએશનના આર્ટિકલ્સ અને સમજૂતીની કલમથી વિપરીત નથી;
- (h) ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય સ્થિતિમાં કોઈ હાનિકારક ફેરફાર થયો નથી, કે ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય બાબતોના હિસાબ થયાની તારીખથી એફઆઇસીસીએલના હિતથી પ્રતિફળ હોઈ શકે છે, જે આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો)ની તમામ કે કોઈ પણ જવાબદારીઓને હાનિકારક અસર કરવાની શક્યતા ધરાવે છે;
- (i) ઋણધારક(કો)ને હિસાબી વાર્ષિક ખાતા સામાન્ય રીતે સ્વીકાર્ય હિસાબી સિદ્ધાંતો સાથે અનુકૂળ રીતે તૈયાર કરવામાં આવે છે અને પછી પૂર્ણ થયેલ નામાકીય વર્ષ દરમિયાન ઋણધારક(કો)ની સ્થિતિ અને નાણાકીય સ્થિતિ સારી અને વાજબી હોય છે;
- (j) કોઈ પણ ઋણધારક(કો)ની અસ્થિતિને કોઈ સંપત્તિઓ સામે કોઈ ગીરોખત, ચાર્જીસ કે ધારણાધિકાર નથી, સિવાય કે ઋણધારક(કો) દ્વારા એફઆઇસીસીએલને લેખિતમાં ઉલ્લેખ કર્યો હોય અને જાહેરાત કરી, ખાસ કરીને આ સમજૂતી અગાઉ;
- (k) કોઈ હકીકતો, સ્થિતિસંજોગો કે ઇવેન્ટ, ઋણધારકની ઋણ લેવા માટે હાનિકારક નથી, અહીં અને/અથવા લોનના સંબંધમાં, અને/અથવા ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય સ્થિતિના સંબંધમાં તેની જવાબદારીઓ પૂર્ણ કરવાની ક્ષમતા, અને/અથવા એફઆઇસીસીએલની તેના અધિકારોનો ઉપયોગ કરવાની ક્ષમતા અને/અથવા લોન હેઠળ ઋણધારક(કો) દ્વારા બાકી નીકળતી રકમની ચુકવણી અને પુનઃચુકવણી મેળવવા અધિકારોનો ઉપયોગ કરવાની શક્યતા છે;
- (l) ઋણધારક(કો) હંમેશા તમામ લાગુ કાયદા અને નિયમોનું પાલન કરશે, જેમાં શ્રમિક કલ્યાણ સાથે સંબંધિત અને પર્યાવરણના સંરક્ષણ સાથે સંબંધિત જોગવાઈઓ સામેલ છે, પણ મર્યાદિત નથી;
- (m) ઋણધારક(કો)ની અસ્થિતિમાં કોઈ ઉચિત મૂલ્ય તેની સંપૂર્ણ જવાબદારીથી વધતું નથી, પછી તે વાસ્તવિક, આકસ્મિક કે જામીન પર હોય ઋણધારક(કો) તેમની જવાબદારીઓ મેચ્યોર થાય ત્યારે તેને પૂર્ણ કરવા સક્ષમ છે અને ઋણધારક(કો) તેની કામગીરી કરવા પર્યાપ્ત મૂકી ધરાવે છે;
- (n) ઋણધારક(કો) વધુમાં સ્વીકારે છે અને પુષ્ટિ કરે છે કે લોનના સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલને પ્રદાન કરેલી માહિતી કોઈ પણ આવશ્યક હકીકતનું ખોટું નિવેદન ધરાવતી નથી, કે સ્ટેટમેન્ટ બનાવવા જરૂરી હકીકત ઊડતી નથી, જે આ પ્રકારનું નિવેદન કરવામાં આવ્યું હતું તે સ્થિતિસંજોગો હેઠળ ગેરમાર્ગે દોરતાં નથી;
- (o) ઋણધારક(કો) ઉત્પાદક કે ડિલર પાસેથી ઉપકરણની ડિલિવરી મેળવવા માટે વિશિષ્ટપણે જવાબદાર રહેશે. એફઆઇસીસીએલ ઉપકરણની ડિલિવરીમાં કોઈ પણ પ્રકારના વિલંબ માટે કે કોઈ વિલંબ શુલ્ક કે ગુણવત્તા/શરત/અસ્થિતિમાં ફેરફાર માટે સંપૂર્ણપણે જવાદાર રહેશે. ઋણધારક(કો) ઉપરોક્ત સંબંધમાં કોઈ પણ જવાબદારીથી એફઆઇસીસીએલને મુક્ત કરે છે અને ઋણધારક(કો) ઉપકરણ ડિલિવર થયું નથી એ બહાના હેઠળ લોનના નિયત હપ્તાની ચુકવણી અટકાવશે નહીં;
- (p) ઋણધારક(કો) સ્વીકારે છે કે ઉપકરણમાં કોઈ પણ ઉત્પાદક/ડિલર કે અન્ય કી વ્યક્તિ દ્વારા કે આ વ્યવહાર શરૂ થયો હોય, વાટાઘાટ થઈ હોય કે હાથ ધરવામાં આવી તેવી કોઈ વ્યક્તિ એફઆઇસીસીએલની એજન્ટ નથી અને એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને એફઆઇસીસીએલ દ્વારા સીધા કોઈ પણ પ્રતિનિધિત્વ કે નિવેદનો માટે જવાબદાર નથી;
- (q) ઋણધારક(કો) પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને ખાતરી આપે છે કે ઋણધારક(કો) પાસે એફઆઇસીસીએલ પાસે કોઈ પણ આધારે અને/અથવા કોઈ પણ સંજોગોમાં એફઆઇસીસીએલ પાસેથી કોઈ દાવો કે વસૂલાતની માંગણી નહીં કરે, કોઈ શિક્ષાત્મક નુકસાની કે વળતરની માંગણી નહીં કરે, પ્રત્યક્ષ, પરોક્ષ કે પરિણામ સ્વરૂપે, સુવિધાઓ કે અહીં થયેલા વ્યવહારોના સંબંધમાં અથવા અહીં એફઆઇસીસીએલની કોઈ પણ કાર્યવાહી દ્વારા અને/અથવા સુવિધાઓના સંબંધમાં, જે અહીં એફઆઇસીસીએલ દ્વારા લેવામાં આવેલી હોય કે ઊડવામાં આવી અને/અથવા એફઆઇસીસીએલ અથવા જમાકર્તાના હિતો અને અધિકારોનું સંરક્ષણ કરવા;
- 6.2** અહીં ઋણધારક(કો) પુષ્ટિ કરે છે અને જાહેર કરે છે તથા આ પ્રકારના ફોર્મમાં લેખિતમાં પુષ્ટિ કરે છે કે આઇઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂરી તમામ નાણાં અને/અથવા આ પ્રકારની ચીજવસ્તુઓ છે: 1) અહીં ઋણધારક(કો)એ કરેલી તમામ રજૂઆતો, જવાબદારીઓ અને વોરન્ટીઓ સારી અને ખરી છે; 2) અહીં જોગવાઈ ઠમાં ઉલ્લેખ કરેલી, ડિફોલ્ટની કોઈ ઇવેન્ટ થઈ નથી, નાણાં ચુકવવા વધારાનો કોઈ સમય લીધો નથી કે કોઈ નોટિસ મળી નથી; અને 3) કોઈ પણ પ્રકારના પૂર્વગ્રહ વિના (1) ઉપરોક્ત, ખાસ કરીને એ છે કે અહીં ઋણધારક(કો)ની ક્ષમતા અને/અથવા લોનના સંબંધમાં, અને/અથવા ઋણધારક(કો)ના અધિકારોની કવાયત દ્વારા ઋણધારક(કો)ની ઋણ લેવાની ક્ષમતામાં ઘટાડો થયો નથી.
- 6.3** ઋણધારક(કો) જવાબદારી લે છે કે જો સમજૂતી પછી કોઈ રજૂઆત અને વોરન્ટીને અસર થાય તેવા કોઈ સ્થિતિસંજોગો ઊભા થશે કે ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય કે ટ્રેડિંગની સ્થિતિને ગેરમાર્ગે દોરી કે ખોટી પુરવાર થયા તેવી ઘટના ઘટશે તો તે લેખિતમાં જાણકારી આપશે.

## કલમ 7

### કરારો

#### 7. હકારાત્મક કરાર:

- 7.1** ઋણધારક(કો) કરાર કરે છે અને જવાબદારી લે છે કે જ્યાં સુધી આ સમજૂતી હેઠળ રકમની ચુકવણી બાકી રહેશે અને જ્યાં સુધી તમામ રકમની સંપૂર્ણ અને અંતિમ ચુકવણી ન થાય, ત્યાં સુધી એફઆઇસીસીએલ લેખિતમાં પાલન કરે છે:
- (a) ઉપકરણની ખરીદી માટે અને અન્ય કોઈ હેતુ ન હોય એ માટે એવા ઉલ્લેખિત હેતુ માટે લોનનો ઉપયોગ કરે છે;
- (b) પછી લોન અને વ્યાજની ચુકવણી કરવા તથા આ સમજૂતી હેઠળ એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતા મતમાં નાણાં ચુકવે છે. પુનઃચુકવણીના આયોજનમાં પ્રદાન કરવામાં/ચોક્કસ કરવામાં આવી ન હોય છતાં ઋણધારક(કો) સંમત છે કે એફઆઇસીસીએલ આ સમજૂતી હેઠળ બાકી નીકળતી રકમ સાથે સંપૂર્ણ રકમની ચુકવણી કરવાનો અધિકાર ધરાવશે.
- (c) તેનું કોપરિટે અસ્તિત્વ જાળવી રાખે છે અને સંપૂર્ણપણે જાળવવા મેળવે છે, શરતોનું પાલન કરે છે અને જાળવવા તમામ કામગીરી કરે છે તથા વ્યવસાયને કાયદેસર રીતે હાથ ધરવા સક્ષમ બનાવવા જરૂરી તમામ અધિકૃતતાઓ, મંજૂરીઓ, લાયસન્સ અને સંમતિને અસર કરે છે;
- (d) મેળવે છે, શરતોનું પાલન કરે છે અને સંપૂર્ણપણે લાગુ કરવામાં જાળવી જરૂરી કામગીરી કરે છે અને તમામ અધિકૃતતાઓ, મંજૂરીઓ, લાયસન્સ અને સંમતિઓને અસર કરે છે, જે આ સમજૂતી હેઠળ લાગુ કરવા જરૂરી છે અને આ સમજૂતીની કાયદેસરતા, માન્યતા, અમલીકરણક્ષમતા કે સ્વીકાર્યતા સુનિશ્ચિત કરે છે;
- (e) કોઈ પણ કેસ, લવાઈ કે અન્ય કાર્યવાહીની એફઆઇસીસીએલને જાણ કરશે, જે ઋણધારક(કો)ને અસર કરશે, જેમાં આ પ્રકારની કાર્યવાહી ઋણધારક(કો) સામે નાણાં સામે દાવો કરવા કોઈ વ્યક્તિઓ દ્વારા ધમકી આપવામાં આવે છે કે શરૂ કરવામાં આવે છે એ સામેલ છે;
- (f) આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો) કે તેમની જવાબદારી અદા કરવાની ક્ષમતાને પ્રતિફળ અસર કરી શકે તેવી કોઈ ઘટનાને એફઆઇસીસીએલ તાત્કાલિક જાણ કરશે;
- (g) ડિફોલ્ટ થવાની કોઈ પણ ઘટનાની તાત્કાલિક એફઆઇસીસીએલને જાણ કરશે અને આ માટે પગલાં લેશે અને જો એફઆઇસીસીએલ દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવશે તો લેખિતમાં આ પ્રકારની પુષ્ટિ કરવામાં આવશે કે કોઈ ડિફોલ્ટ થયું નથી અને ચાલુ છે;
- (h) ઋણધારક(કો)ની કથિત લોન કે વ્યાજની પુનઃચુકવણી કરવાની ક્ષમતાને અસર કરે એવી ઘટના ઘટે કે તેવી ઘટના ઘટવાની શક્યતાની એફઆઇસીસીએલને જાણ કરશે, કથિત લોનના સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓ કે કથિત લોનની સીક્યોરિટીને અસર કરી શકે તેવી ઘટના ઘટે;

- (i) નીચેનામાંથી કોઈ ઘટના ગઠશે, જે ઋણધારક(કો)ના વ્યવસાયને અસર કરશે તો તરત એફઆઇસીસીએલને જાણ કરશે, જેમાં ઔદ્યોગિક કામગીરી, ઓથોરિટીઝ દ્વારા કાયદેસર બાકી નીકળતી રકમની વસૂલાત માટે લેવામાં આવેલા કી પગલાં વગેરે સામેલ છે;
- (j) જો ઋણધારક(કો)ના માળખા કે માલિકીમાં કોઈ ફેરફાર થાય, જે એફઆઇસીસીએલ માટે પ્રતિકૂળ હોય;
- (k) કોઈ પણ સરકારી સંસ્થા કે ઓથોરિટીને યુકવવાપાત્ર, સમયેસમયે લાગુ નિયમિત તમામ કરવેરા, આકારણી વેરા, ડ્યુટી ;
- (l) એફઆઇસીસીએલને સુપરત કરવામાં આવેલ અને સંતોષકારક વિગત અને એફઆઇસીસીએલને વિનંતી કરી શકે છે એવી નકલોની સંખ્યા
  - i) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા મંજૂર હોઈ શકે તેવું નાણાકીય વર્ષ પૂર્ણ થયાથી આ પ્રકારના વાજબી સમયની અંદર હિસાબી ખાતાઓ, આ પ્રકારના અન્ય સ્ટેટમેન્ટ કે સ્ટેટમેન્ટ્સ કે કામગીરી સાથે સંબંધિત માહિતી કે એફઆઇસીસીએલને કથિત લોનના સંદર્ભમાં જરૂર પડી શકે ઋણધારક(કો)ના વ્યવસાય; અને
  - ii) ઋણધારક(કો)ને તેના ધિરાણકારોએ ઇસ્યુ કરેલી તમામ નોટિસ કે અન્ય દસ્તાવેજો.
- (m) ઉપરોક્ત વ્યાપકતા હોવા છતાં અહીં ઋણધારક(કો) પુષ્ટિ કરે છે કે તે એફઆઇસીસીએલ, તેના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને એજન્ટ્સને ઋણધારક(કો)ના સંકુલમાં પ્રવેશવા કે સંપત્તિની ચકાસણી કરવા તમામ વાજબી સમયે પ્રવેશવાની પુષ્ટિ કરે છે તથા તેના પુસ્તકો/રેકોર્ડ્સ, અસ્કયામતો અને સંપત્તિઓની ચકાસણી કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે;
- (n) એફઆઇસીસીએલને તમામ સરકારી ચાર્જીસ, કરવેરા કે પેનલ્ટી લાગુ કરવા યુકવણી અને વળતર આપવા કે આ સમજૂતીના સંબંધમાં કે અહીં ઇસ્યુ કરેલી કોઈ પણ સૂચના;
- (o) આ સમજૂતીનો ઇરાદો પર પાડવા જરૂરી હોઈ શકે તેવા કાર્ય અને દસ્તાવેજો એફઆઇસીસીએલની વિનંતી પર અમલ કરશે;
- (p) ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની પૂર્વ લેખિત મંજૂરી વિના તેમના વ્યવસાયના મેનેજમેન્ટમાં કે તેમની માલિકી કે નિયંત્રણમાં કે કોઈ ગોઠવણ, વિલિન, પુનર્નિર્માણ કે સંગઠનમાં કોઈ આવશ્યક ફેરફાર નહીં કરે

## 7.2. નકારાત્મક કારણો:

- ઋણધારક(કો) કરારો કરે છે અને જવાબદારી(ઓ) લે છે કે જ્યાં સુધી આ સમજૂતી હેઠળ બાકી નીકળતી રકમ યુકવવાની બાકી છે, જ્યાં સુધી સંપૂર્ણ રકમની યુકવણી નહીં થાય, ત્યાં સુધી તે એફઆઇસીસીએલને ઓછામાં ઓછા 15 કાર્યકારી દિવસની પૂર્વ નોટિસ વિના યુકવણી નહીં ત્યાં સુધી આ સમજૂતી જળવાઈ રહેશે:
- (a) ડિફોલ્ટ થવાની ઘટના ઘટે કે જળવાઈ રહે તો કોઈ પણ નાણાકીય વર્ષના સંબંધમાં ડિવિડન્ડની જાહેરાત કે યુકવણી;
  - (b) કોઈ વિલિનકરણ, જોડાણ, પુનર્નિર્માણ કે કોન્સોલિડેશનને અસર કરે ;
  - (c) ઋણધારક(કો)ના શેરહિસ્સામાં કોઈ ફેરફારને અસર કરે ;
  - (d) તેની કોઈ પણ સંપત્તિ કે અસ્કયામતો કે જવાબદારીઓનું વેચાણ, હસ્તાંતરણ કે અન્ય કોઈ રીતે નિકાલ;

## કલમ 8

### ડિફોલ્ટના કેસમાં

## 8.1 નીચેનામાંથી કોઈ પણ ઘટના કે તેના જેવી ઘટના ઘટશે, તો તેને ડિફોલ્ટની ઘટના ગણવામાં આવશે:

- (a) **બિનયુકવણી:**  
જો ઋણધારક(કો) કોઈ પણ રકમ યુકવવામાં નિષ્ફળ નિવડે, મુદ્દલ કે વ્યાજ કે અન્ય કોઈ બાકી રકમ, આ સમજૂતી અને/અથવા લોન હેઠળ, નિશ્ચિત સમયની અંદર, અહીં દર્શાવેલ દસ્તાવેજના અમલ કે લખાણના સંબંધ સાથે સુસંગત રીતે યુકવવાની રીત પ્રમાણે નિષ્ફળ નિવડે;
- (b) **સાધારણ ડિફોલ્ટ:**  
આ સમજૂતી હેઠળ અને/અથવા લોનના સંબંધમાં કે આ સમજૂતીમાં કોઈ શરતો, નિયમો, જોગવાઈના સંબંધમાં ઋણધારક(કો) દ્વારા અવલોકન, જવાબદારીઓ કે ઉલ્લંઘન, અથવા અવલોકનમાં યૂક, કે ડિફોલ્ટ, જેમાં કોઈ રજૂઆત કે વોરન્ટી સામેલ હોય છે; શરત એ છે કે જો તેનો ઉપાય કરવામાં આવે, જો આ પ્રકારનું ઉલ્લંઘન કરવામાં આવે કે ડિફોલ્ટ એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ઋણધારક(કો)ને આપવામાં આવેલી લેખિત નોટિસ પછી સતત 7 (સાત) દિવસ જળવાઈ રહેશે તો આ પ્રકારના ડિફોલ્ટ અને આ પ્રકારની જરૂરી કામગીરીમાં ઋણધારક(કો)ને જાણ કર્યાના 7 (સાત) દિવસની અંદર એફઆઇસીસીએલ દ્વારા લઈ શકાશે;
- (c) **ખોટી રજૂઆત:**  
ઋણધારક(કો) વતી આ સમજૂતીના સંબંધમાં કોઈ રજૂઆત કે વોરન્ટી કે બાહેધરી કે કરાર કરવામાં આવે કે કરવામાં આવશે કે પુનરાવર્તન કરેલ હોય કે કોઈ નોટિસ, પ્રમાણપત્ર કે સ્ટેટમેન્ટ કે અહીં સંદર્ભિત લખાણ કે અહીં ડિલિવર કરેલ હોય એ ખોટું સાબિત થાય કે ગેરમાર્ગે દોરે;
- (d) **કોસ ડિફોલ્ટ:**  
અન્ય કોઈ સમજૂતી હેઠળ કે ઋણધારક(કો) અને એફઆઇસીસીએલ વચ્ચે અન્ય લખાણ હેઠળ, કે અન્ય કોઈ સમજૂતી કે ઋણધારક(કો)ના દેવાના લખાણમાં, કે કોઈ કરાર, શરત કે જવાબદારી અદા કરવામાં, કે ઋણધારક(કો) તેમની જવાબદારીઓનું વહન કરવામાં ડિફોલ્ટ કરે, ઋણધારક(કો)નું કોઈ દેવું યુકવવામાં ન આવે અથવા ઋણધારક(કો)નો કોઈ ધિરાણકાર એ તારીખ અગાઉ બાકી અને યુકવવાપાત્ર રકમ જાહેર કરવાનો અધિકાર ધરાવે, જે તારીખે ઋણધારક(કો) દ્વારા બાકી નીકળતી રકમ કે કોઈ ગેરેન્ટી કે ક્ષતિપૂર્તિ કે જામનગીરી કે અન્ય પૂરક સમજૂતીનું સન્માન કરવામાં ન આવે;
- (e) **ઋણ યુકવવાની અક્ષમતા:**  
સામાન્ય રીતે ઋણધારક(કો) તેમનું ઋણ યુકવવામાં અક્ષમ હોય છે, કારણ કે તેઓ સામાન્ય પુનર્ગઠન કે રિશીડ્યુલિંગ સાથે સંબંધમાં તેના એક કે વધારે ધિરાણકારો સાથે વાટાઘાટો શરૂ કરે છે અને/અથવા પડી ભાંગે છે, નાણાકીય મુશ્કેલીઓ કે કોઈ ડિફોલ્ટના સંજોગમાં, ડિફોલ્ટ થવાના કિસ્સામાં કે આ સમજૂતી હેઠળ ડિફોલ્ટની સંભવિત ઘટનાના કિસ્સામાં, કોઈ પણ નાદાર, અને/અથવા લાભ માટે સાધારણ કામગીરી કરે અથવા તેના ધિરાણકારો સાથે સંયુક્તપણે અને/અથવા સ્વીકારે કે કોઈ જવાબદારી યુકવવાનો આદેશ કે પ્રકારની જવાબદારી અદા ન કરે જ્યારે બાકી હોય (શરત એ છે કે શંકા ટાળવા કોઈ પણ દેવાના બોજોની પેટાજોગવાઈમાં કોઈ સંદર્ભને કોઈ દેવાના બોજને સામેલ કરવામાં નહીં આવે, જે હંમેશા વિવાદિત છે અને જેના સંબંધમાં કોઈનો કોઈ આદેશ આ પ્રકારનું દેવું યુકવવા ઋણધારક(કો) સામે આદેશ આપે છે;
- (f) **કાયદેસર રકમની બિનયુકવણી:**  
ઋણધારક(કો) તેમની સામે કોઈ કોર્ટના આદેશ કે કાયદેસર કે ન્યાયવિદ્ય યુકાદા હેઠળની રકમની યુકવણી કરવામાં નિષ્ફળ નિવડે;
- (g) **અમલ કે બોજનો વેરો:**  
કોઈ અમલી કે બિનકાર્યક્ષમ વેરો કોઈ બોજ પર લેવામાં આવે કે અન્ય ઓફિસર સંપત્તિ, જવાબદારી કે ઋણધારક(કો)ની અસ્કયામતો અથવા કી બોજનો સંપૂર્ણ કે કોઈ ભાગ કબજામાં લે, જેથી ઋણધારક(કો)ની સંપત્તિ, જવાબદારી કે અસ્કયામતો લાગુ પડે;
- (h) **વ્યવસાયનો અંત:**  
ઋણધારક(કો) વ્યવસાય બંધ કરે કે બંધ કરવાની ધમકી આપે;

(i) નાદારી:

ઋણધારક(કો) કોઈ કામગીરી કરે અથવા કોઈ કાયદેસર કાર્યવાહી શરૂ કરે અથવા અન્ય કોઈ પગલાં આ માટે લે (i) ઋણધારક(કો) ન્યાયિક ચુકાદો આપે કે નાદાર કે દેવાળિયા થાય, (ii) ઋણધારક(કો) છૂટાં પડે અથવા (iii) ઋણધારક(કો) માટે લિક્વિડેટર, વહીવટદાર, ટ્રસ્ટી કે જ પ્રકારના અધિકારી કે સંસ્થાની નિમણૂક કરે કે જવાબદારી, અસ્કયામતો અને સંપત્તિઓની સંપૂર્ણ કે આંશિક જવાબદારી લે;

(j) ફરજિયાત એક્ટિવેશન:

તમામ કે મહત્ત્વપૂર્ણ તમામ જવાબદારીઓ, અસ્કયામતો કે ઋણધારક(કો)ની સંપત્તિઓ કે તેના હિતો સરકારી કે અન્ય કોઈ સંસ્થા દ્વારા જપ્ત કરવામાં આવે, રાષ્ટ્રીયકરણ કરવામાં આવે, અપનાવવામાં આવે કે ફરજિયાત એકવાચર કરવામાં આવે;

(k) અસ્વીકાર:

ઋણધારક(કો) આ સમજૂતીનો અસ્વીકાર કરે અથવા કોઈ કાર્યનું કારણ બને અથવા આ સમજૂતીના અસ્વીકારના ઇરાદાનું પુરાવો બને;

(l) માલિકી/મેનેજમેન્ટમાં ફેરફાર:

ઋણધારક(કો)ની માલિકી કે મેનેજમેન્ટમાં કોઈ ફેરફાર થાય, જે એફઆઇસીસીએલના એકમાત્ર અભિપ્રાયને એફઆઇસીસીએલના હિતમાં અસર કરશે

(m) સામગ્રીમાં પ્રતિકૂળ પરિવર્તન:

આ કોઈ ઘટના કે સ્થિતિમાં થાય, જેવી કે અને તેમાં સામેલ છે, પણ મર્યાદિત નથી સામગ્રીમાં કોઈ પ્રતિકૂળ પરિવર્તન, જે વ્યવસાય કે નાણાકીય કે અન્ય શરતો કે કામગીરી કે ઋણધારક(કો)ની સંભવિતતામાં એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નક્કી થાય, જે એફઆઇસીસીએલનો એકમાત્ર અભિપ્રાય એફઆઇસીસીએલના હિતમાં છે કે એફઆઇસીસીએલના એકમાત્ર અભિપ્રાય ઋણધારક(કો)ની નાણાકીય સ્થિતિને અસર કરે અને/અથવા તેની કામ કરવાની ક્ષમતાને અસર કરે અથવા આ સમજૂતી હેઠળ તેની કોઈ જવાબદારીને અસર કરે અને/અથવા લોનના સંબંધમાં અન્ય કોઈ રીતે અસર કરે અને આ સમજૂતીની કોઈ શરત સાથે પૂર્વતા ધરાવે અને/અથવા લોન માટે;

(n) ડિફોલ્ટ થવાના કેસમાં:

- (i) The Borrower(s) misusing the Loan or any part thereof, or using the Loan or any part thereof for any purpose other than for which the Loan has been sanctioned by FICCL;
- (ii) કોઈ સંમતિ, અધિકૃતતા, મંજૂરી, અથવા સરકાર કે જાહેર કે કાયદેસર કે નિયમનકારી ઓથોરિટીને લાઇસન્સ કે રજિસ્ટ્રેશન કે જાહેરાત, સરકારી કે જાહેર સંસ્થાઓને ઓથોરિટીને જરૂરી રજિસ્ટ્રેશન સાથે જાહેરાત ઋણધારક(કો) અમલ, ડિલિવરી, વેલિડિટી, લાગુ કરવાની ક્ષમતા કે આ સમજૂતીના પુરાવામાં સ્વીકાર્યતા કે લોનના સંબંધમાં અહીં/અથવા ઋણધારક(કો)ની કામગીરી એવી રીતે સુધારવામાં આવે, જે એફઆઇસીસીએલને સ્વીકાર્ય ન હોય અથવા મંજૂર કરવામાં ન આવે કે પાછી ખેંચવામાં ન આવે કે રદ કરવામાં ન આવે અને સંપૂર્ણપણે રિન્યૂ કરવામાં ન આવે;
- (iii) એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ વિવેકમાં બાકી નીકળતી રકમ ચુકવવામાં આવી ન હોય;
- (iv) ઋણધારક(કો) કી ચાર્જ, બદલો, બોજો અને/અથવા ગીરોખત અસ્કયામતોનું હસ્તાંતરણ, વેચાણ કે ગીરોખત એફઆઇસીસીએલની લેખિત મંજૂરી વિના કરે;
- (v) કોઈ સીક્યોરિટી ટાંચમાં લેવામાં આવી, જપ્ત કરવામાં આવે કે અન્ય કોઈ ઓથોરિટી દ્વારા કસ્ટડીમાં લેવામાં આવે કે કોઈ કાયદેસર કાર્યવાહીનો વિષય બને;
- (vi) ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ કે તેના અધિકારીઓ, ઓડિટર્સ, ટેકનિકલ નિષ્ણાતો, મેનેજમેન્ટ કન્સલ્ટન્ટ, વેલ્યુઅર્સ કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા કથિત હેતુ માટે અધિકૃત અન્ય કોઈ વ્યક્તિ દ્વારા ચકાસણી કે ખરાઈ કે વેલ્યુએશન માટે અસ્કયામત પ્રસ્તુત કરવામાં નિષ્ફળ નિવડે;
- (vii) ગેરેન્ટર દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવેલી ગેરેન્ટીમાં કોઈ ખામી/વિસંગતતા હોય, જે ગેરેન્ટીને (જ્યારે લાગુ કરવાની હોય) બિનઅસરકારક/બિનકાર્યરત બનાવે.
- (viii) જો ઋણધારક(કો) કોઈ દિવાની કેસ કે ફોજદારી ગુનામાં સંકળાયેલા હોય તો;
- (ix) જો ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂરી કોઈ પણ માહિતી/દસ્તાવેજ રજૂ કરવામાં નિષ્ફળ નિવડે તો

એફઆઇસીસીએલ માટે

ઋણધારક

સહ-ઋણધારક

અધિકૃત હસ્તાક્ષરકર્તા

ARTICLE 9

એફઆઇસીસીએલના ઉપાય

9.1 કથિત રીતે ડિફોલ્ટ થયા પછી કોઈ પણ મસલે અહીં સામેલ કોઈ પણ બાબતથી વિપરીત હોવા છતાં એફઆઇસીસીએલ એક કે વધારે કામગીરી કરવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર ધરાવશે:

- (i) જાહેર કરે છે કે એફઆઇસીસીએલ લોનની ઉપલબ્ધતા જાળવવા, રદ કરવામાં આવી છે; અને/અથવા
- (ii) જાહેર કરે છે કે આ સમજૂતી હેઠળ લોન અને તમામ સંચિત વ્યાજ અને તમામ ખર્ચ, ચાર્જીસ, ખર્ચ અને અન્ય બાકી રકમ તથા લોન તાત્કાલિક ધોરણે બાકી અને એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર છે, જેમાં ઋણધારક(કો)એ તાત્કાલિક ધોરણે બાકી અને રકમ ચુકવવાપાત્ર બનશે અને ઋણધારક(કો) લોન અને/અથવા સમજૂતી હેઠળ કોઈ પણ વધારાની નોટિસ કે કોઈ પણ પ્રકારની વધારાની નોટિસ વિના બાકી નીકળતી અને ચુકવવાપાત્ર રકમની ચુકવણી કરશે; અને/અથવા
- (iii) કાયદા હેઠળ મંજૂર કોઈ પણ અધિકાર, સત્તા કે ઉપાયનો ઉપયોગ કરવો, જેમાં દાવા, ઇક્વિટી કે કાયદાકીય કાર્યવાહી, કે બંને રીતે કરવા સહિત, પછી તે આ સમજૂતીમાં સામેલ શરતો કે નિયમો, કોઈ પણ કારારની ચોક્કસ કામગીરી હોય અથવા આ સમજૂતીની કોઈ પણ શરતો અને નિયમોના ઉલ્લંઘન સામે આદેશ માટે હોય, કે આ સમજૂતીમાં મંજૂર કરેલા અધિકાર કે કોઈ પણ સત્તાની ક્વાચતના મદદમાં હોય અને/અથવા
- (iv) જો ઋણધારક(કો) નિયત તારીખે લોનની પુનઃચુકવણી કે તેનો ભાગ ચુકવે નહીં અને આ પ્રકારની ડિફોલ્ટ પંદર (15) દિવસના ગાળા માટે ડિફોલ્ટ રહે, તો એફઆઇસીસીએલ સંપૂર્ણ લોન પાછી ખેંચવાનો અધિકાર ધરાવશે, જેમાં આ સમજૂતી હેઠળ તમામ વ્યાજ, ખર્ચ, ચાર્જીસ, ખર્ચ અને અન્ય કોઈ બાકી રકમ સામેલ છે તથા ઋણધારક(કો)ને સાત (7)નો લેખિત નોટિસ આપીને ગીરોખત અસ્કયામતોનો કબજો પણ ધરાવે છે. જો ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમ પુનઃચુકવણી કરવામાં નિષ્ફળ નીવડે, તો એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો) પાસેથી ગીરોખત અસ્કયામતોના કબજો લેવાનો અધિકાર ધરાવશે, પછી કોઈ પણ પાસે હોઈ શકે છે. તે એફઆઇસીસીએલ માટે કાયદેસર હશે અથવા એફઆઇસીસીએલના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓ, નોકરો, અધિકારીઓ અને એજન્ટ્સ સંકુલો કે ગેરેજ કે ગોડાઉનમાં પ્રવેશવાનો અધિકાર ધરાવે છે, જ્યાં ગીરોખત અસ્કયામતો પડી હશે કે જાળવવામાં આવશે અને તેને કબજામાં કે પરત લેવાનો અધિકાર ધરાવશે. ગીરોખત અસ્કયામતોને દૂર કરવાના કારણે જમીન કે બિલ્ડિંગને કોઈ પણ પ્રકારના નુકસાનની એકમાત્ર જવાબદારી ઋણધારક(કો)ની રહેશે. અહીં ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ કે તેમના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓને ગીરોખત અસ્કયામતો સ્થિત હોય તેવા સંકુલ કે અધિકારક્ષેત્રમાં પ્રવેશવાનો અધિકાર આપે છે અને ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ કે તેના પ્રતિનિધિઓ, એજન્ટ્સને આ પ્રકારની કાર્યવાહી બદલ કોઈ પણ કાયદા હેઠળ એફઆઇસીસીએલ કે તેના એજન્ટો સામે કામગીરી ન કરવા સંમત છે. જોકે લોનને પરત ખેંચવાનો અને ગીરોખત અસ્કયામતોને પાછી ખેંચવાની આ પ્રકારની નોટિસ ઇશ્યૂ કરવાની જવાબદારી વિશેષ સ્થિતિસંજોગો હેઠળ માન્ય હોઈ શકે છે, જેમાં એફઆઇસીસીએલનું માનવું છે કે ગીરોખત અસ્કયામતોની ઉચાપતની ઊંચી શક્યતા છે

- (v) એફઆઇસીસીએલ કથિત ગીરોમત અસ્કયામતોની કબજો લેવાના સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલ ઋણધારકોને ગીરોમત અસ્કયામતોનો નિકાલ કરવા અગાઉ સાત (7) દિવસ અગાઉ નોટિસ આપશે અને ઋણધારક(કો)ને મૂળ સમજૂતીની શરતો મુજબ લોનની સંપૂર્ણ રકમની પુનઃચુકવણી કરવાની અંતિમ તક આપશે તથા ગીરોમત અસ્કયામતોનો કબજો પાછો ખેંચશે. ઋણધારક(કો) અંતિમ નોટિસનું પાલન કરવામાં નિષ્ફળ નીવડશે, તો એફઆઇસીસીએલ કાયદાની ઉચિત પ્રક્રિયા હેઠળ જરૂરી તમામ પગલાં લેવા કામગીરી કર શકે છે, કારણ કે ઋણધારક(કો) કથિત ગીરોમત અસ્કયામતોનો નિકાલ જાહેર હરાજી કે ખાનગી કોન્ટ્રાક્ટ કે અન્ય કોઈ રીતે કરી શકે છે, જેમાં તમામ પ્રકારના જોખમ અને ખર્ચનું વહન ઋણધારક(કો) કરશે. એફઆઇસીસીએલ કોઈ પણ નુકસાન કે મૂલ્યમાં ઘટાડા માટે બાધ્યતા કે જવાબદારી વિના વેચાણ માટે કોઈ પણ કરાર રદ કરવા કે ફેરફાર કરવાનો અધિકાર ધરાવશે તથા અહીં સુપરત કરાયેલા કોઈ પણ અધિકારોનો ઉપયોગ કરવાની બાધ્યા વિના કે આ પ્રકારના અધિકારોનો ઉપયોગ કર્યા વિના કોઈ પણ નુકસાન માટે જવાબદાર ઠર્યા વિના અને ખરીદીના નાણાં માટે અસરકારક રસીદો અને ડિસ્ચાર્જ આપવા તથા વેચાણ પૂર્ણ કરવા આ પ્રકારના તમામ કાર્યો અને બાબતો કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે, કારણ કે એફઆઇસીસીએલ કે પ્રાપ્યકર્તા ઉચિત વિચારશે. ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા કોઈ પણ વેચાણ કે અન્ય નિકાલની નિયમિતતા સામે કોઈ વાંધો નહીં ઉઠાવે કે એફઆઇસીસીએલ કોઈ કાર્યથી કોઈ પણ પ્રકારના નુકસાન માટે જવાબદાર નહીં રહે કે ગીરોમત અસ્કયામતોના વેચાણ કે નિકાલના હેતુસર એફઆઇસીસીએલ કે પ્રાપ્યકર્તા દ્વારા રોકવામાં આવેલ કોઈ પણ બ્લોક કે હરાજીકર્તા કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ કે સંસ્થા ડિફોલ્ટ કરે એફઆઇસીસીએલ જવાબદાર નહીં રહે.
- (vi) એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમની સંપૂર્ણ ચુકવણી થયા પછી એફઆઇસીસીએલ પાસે વધારાની રકમ હશે તેવા કિસ્સામાં એફઆઇસીસીએલ કાયદેસર રીતે ઋણધારક(કો)ની કથિત વધારાની રકમ અન્ય કોઈ પણ રકમ સાથે જાળવવા અને ઉપયોગ કરવાનો અધિકાર ધરાવશે કે ઋણધારક(કો) પાસેથી એફઆઇસીસીએલને બાકી નીકળતી રકમમાં ચુકવવા માટે અધિકાર ધરાવશે, પછી એકલ કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ સાથે સંયુક્તપણે કે વ્યક્તિઓની કંપની કે કંપની લોન, ડિસ્કાઉન્ટેડ બિલો, ધિરાણનો પત્ર, ગેરેન્ટી, ચાર્જીસ કે અન્ય કી ઋણ કે જવાબદારી દ્વારા, જેમાં બિલ, નોટ, કેડિટ અને અન્ય જવાબદારી બાકી હોય કે ચુકવવાપાત્ર હોય કે તેના પર વ્યાજ સાથે લાગુ હોય, જે એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો) પાસેથી લેવાની બાકી નીકળતી હોય કે સ્વીકારના કોઈ કેસમાં ભરપાઈ કે પારસ્પેરક કેડિટના કાયદો લાગુ પડશે.

#### કલમ 10

##### વકીલની રચના

- 10.1 ઋણધારક(કો) અહીં સંમત છે અને એફઆઇસીસીએલ અને તેના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને એજન્ટ્સ તથા અધિકૃત પ્રતિનિધિઓને નીચેના કોઈ પણ કે તમામ હેતુઓ માટે વકીલ તરીકે નિયુક્ત કરે છે, જે હેતુઓ નીચે મુજબ છે:
- કોઈ પણ ગીરોમત અસ્કયામતો હોય તેવા સ્થળે પ્રવેશ કરવો, જ્યાં જઈને અસ્કયામતોની ચકાસણી અને મૂલ્યાંકન કરી શકે;
  - તમામ કે કોઈ પણ ગીરોમત અસ્કયામતો અને/અથવા ત્યાં સંબંધિત દસ્તાવેજોનો કબજો લેવા તથા જો તેમને જોખમકારક અને નાશ કરી શકાય તેવી લાગે તો તાત્કાલિક તેમનો નિકાલ કરવા.
  - ઋણધારક(કો) વતી અને માટે ગીરોમત અસ્કયામતોનું વેચાણ, નિકાલ કરવા અને ઋણધારક(કો)ના જોખમ અને વેચાણની આવકનો સંપૂર્ણ કે કોઈ પણ ભાગ મેળવવા અને તમામ કરારો, જાહેરાતો અને માધ્યમોના અમલ માટે, જે જરૂર પડી શકે છે.
  - વકીલો કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા અધિકૃત અન્ય કોઈ વ્યક્તિ મારફતે વાહનના હસ્તાંતરણ મારફતે પ્રાદેશિક પરિવહન અધિકારી, વેચાણવેરા અધિકારી, પોલીસ અધિકારીઓ કે અન્ય અધિકારીઓ સમક્ષ હાજર થવું.
  - કોઈ પણ ગીરોમત અસ્કયામતો પરત મેળવવા આ પ્રકારનાં જરૂરી તમામ પગલાં લેવા, જેમાં કોઈ પણ દાવા, અરજી કે અન્ય કોઈ કાયદેસર પ્રક્રિયા અને તમામ જરૂરી વકાલતનામાના અમલ તથા કથિત હેતુ માટે દસ્તાવેજોના અમલ અને આ પ્રકારના દાવા કે કામગીરીની વસૂલાત સામેલ છે.
  - તમામ કાગળિયા, પત્રવ્યવહારો, વાઉચર્સ, ફોર્મ, અરજીઓ, રસીદો, દસ્તાવેજો, સમજૂતીઓ, ઇન્ડેન્ટિસ અને લખાણો પર હસ્તાક્ષર કરવા, જે ઋણધારક(કો) લોન માટે રજૂ કરવા બંધાયેલા છે અને ઋણધારક(કો) વતી પ્રાદેશિક પરિવહન અધિકારી, વેચાણવેરા અધિકારી, પોલીસ અધિકારી, એક્સચોરન્સના સબ-રજિસ્ટ્રાર કે અન્ય પ્રસ્તુત સત્તામંડળ સમક્ષ હાજર થવું.
  - સામાન્ય કામગીરી કરવા અને અમલ કરવા કે ઋણધારક(કો) પોતે કરે કે અમલ કરે તેવી તમામ બાબતો સાથે સંબંધિત કામગીરી કરવા કે તેનો અમલ કરવા.
  - કેટલીક બાબતો વધુ અસરકારક રીતે કરવા અને સમયસમયે નિયુક્ત કરવા કથિત બાબતો કરવા કે એફઆઇસીસીએલને કથિત કાર્યો કરવા અને અમલ કરવા ઉચિત લાગે તેવી અવજી કે અવજીઓ તરીકે એજન્ટીઓ કે વ્યક્તિઓની સંસ્થા, કંપનીઓ નિમવાનો તથા પોતાને કે તેમના સ્થળે આવી સંસ્થાઓની નિમણૂક કરવાનો કે તેને રદ કરવાનો.
- 10.2 ઋણધારક(કો) સંમત છે કે ઉપરોક્ત અધિકારોનો ઉપયોગ ઋણધારક(કો)ને અગાઉથી કોઈ પણ નોટિસ આપ્યા વિના થઈ શકે છે અને વધુમાં પુષ્ટિ કરે છે કે એફઆઇસીસીએલ કાયદેસર રીતે કે કથિત અધિકારી રૂએ કોઈ પણ અવજી કે અવજીઓની નિમણૂક કરી શકે છે.
- 10.3 ઋણધારક(કો) વધુમાં એફઆઇસીસીએલ અને તેના અધિકારીઓ અને અધિકૃત પ્રતિનિધિઓને ઉપર જણાવેલા કોઈ પણ અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા તમામ પ્રકારની સહાય કરવા સંમતિ આપે છે, જેમાં દસ્તાવેજો સ્વીકારવાનો, કાગળિયા પર સહી કરવાનો અને આ પ્રકારની તમામ કામગીરી સામેલ છે, જે એફઆઇસીસીએલ અને તેના અધિકારીઓને અહીં સુપરત તમામ અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા સક્ષમ બનાવે છે.
- 10.4 ઋણધારક(કો) વધુમાં સંમત છે કે કથિત અધિકારો મૂલ્યવાન વિચારણા માટે મંજૂર કર્યા છે અને જ્યાં સુધી કથિત લોન અને/અથવા હાલની લોનના સંબંધમાં કે ચુકવવાપાત્ર કોઈ પણ રકમ બાકી રહેશે ત્યાં સુધી પુનઃપ્રાપ્ત નહીં થાય.

#### કલમ 11

##### સામસામી જામીનગીરી

ઋણધારક(કો) સ્વીકારે છે કે આ સમજૂતી હેઠળ લોનની ઋણધારક(કો) દ્વારા પુનઃચુકવણી થાય, પણ એફઆઇસીસીએલ પાસેથી ઋણધારક(કો) દ્વારા લાભ લેવામાં આવેલી અન્ય કોઈ પણ નાણાકીય સુવિધા હેઠળ ઋણધારક(કો) દ્વારા કોઈ રકમ ચુકવવાની બાકી હશે, તો આ પ્રકારના કિસ્સામાં એફઆઇસીસીએલ આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો)એ ગીરોમત કરેલી સંપત્તિ મુક્ત નહીં કરે અને અહીં ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની બાકી નાણાકીય સુવિધાને આવરી લેવા ગીરોમત સંપત્તિ આવરી લેવા અધિકૃત કરે છે. તે જ રીતે આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો) દ્વારા કોઈ પણ બાકી નીકળતી રકમના કેસમાં એફઆઇસીસીએલ પાસેથી ઋણધારક(કો)એ લીધેલી અન્ય કોઈ પણ નાણાકીય સુવિધા માટે ગીરોમત કરેલી સંપત્તિ મુક્ત કરવા એફઆઇસીસીએલ જવાબદાર નથી અને ઋણધારક(કો) આ સમજૂતી હેઠળ બાકી નીકળતી રકમને આવરી લેવા આ પ્રકારની સુરક્ષા આપવાની જવાબદારી લે છે.

#### કલમ 12

##### સમજૂતીને પુનઃચક્રિય કરવી

એફઆઇસીસીએલ ગીરોખત અસ્કયામતોનો કબજો ધરાવે એવા કિસ્સામાં ઋણધારક(કો) સમજૂતીને પુનઃસક્રિય કરવાની વિનંતી કરી શકે છે અને ગીરોખત અસ્કયામતોની પુનઃડિલિવરી કરવા અરજી કરી શકે છે, જેમાં એફઆઇસીસીએલ પોતાના વિવેકને આધિન શરતો અને નિયમોનો વિચાર કરીને, પોતાના અનુકૂળ લાગે તેમ અને ઉચિત સ્થિતિસંજોગોમાં આવી અરજી પર વિચાર કરી શકે છે અને વધારાના વ્યાજ, કાયદેસર અને અન્ય ખર્ચ, કબજો, ખર્ચ વગેરેના હપ્તાની સંપૂર્ણ ચુકવણી થાય પછી આવી અરજી મંજૂર કરી શકે છે. સમજૂતીને પુનઃસક્રિય ન કરવાનો એફઆઇસીસીએલ દ્વારા લેવામાં આવેલો નિર્ણય અંતિમ રહેશે અને ઋણધારક(કો)ને બાધ્ય રહેશે તથા કાયદાની કોઈ પણ અદાલતમાં પડકારી નહીં શકાય.

**કલમ 13**

**ગૌણ ઋણ**

ઋણધારક(કો) અહીં સંમત છે, જાહેર કરે છે, પુષ્ટિ કરે છે અને જવાબદારી લે છે કે તેની ગ્રૂપ કંપનીઓ/એસોસિએટ્સ/ડિરેક્ટર્સ, પાર્ટનર્સ, અને/અથવા તેમના મિત્રો અને સગાસંબંધીઓ કે તેમનામાંથી અન્ય કોઈ પણ વ્યક્તિ દ્વારા લેવામાં આવેલ તમામ લોન, એડવાન્સ અને અન્ય નાણું અહીં મંજૂર કરવામાં આવેલ લોનના સંબંધમાં ગૌણ ઋણ ગણાશે. ઋણધારક(કો) અહીં વધુમાં જાહેર કરે છે અને જવાબદારી લે છે કે ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલની બાકી નીકળતી લોન સંપૂર્ણપણે નહીં ચુકવે ત્યાં સુધી આ પ્રકારની લોન પુનઃચુકવશે નહીં અને તેના પરનું વ્યાજની પણ ચુકવણી નહીં કરે.

**કલમ 14**

**ઋણધારક(કો) દ્વારા સ્વીકાર્ય એફઆઇસીસીએલના ખાતાઓનું સ્ટેટમેન્ટ**

એફઆઇસીસીએલની એકાઉન્ટ બુક્સ/રેકોર્ડમાં કરવામાં આવતી એન્ટ્રીઓ અને કાયદેસર જરૂરિયાતોનું પાલન અને/અથવા એફઆઇસીસીએલના નિયુક્ત અધિકારી દ્વારા હસ્તાક્ષર કરવામાં આવતું નિવેદન અંતિમ ગણાશે અને ઋણધારક(કો) પર બાધ્ય રહેશે. આ પ્રકારની એન્ટ્રીઓ અને/અથવા નિવેદન અસ્તિત્વનો પ્રાથમિક પુરાવો બનશે અને લોનના સંબંધમાં ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓની રકમ ગણાશે.

**કલમ 15**

**વળતર અને પૂર્વાધિકાર**

- 15.1 એફઆઇસીસીએલના કોઈ પણ અધિકારો પ્રત્યે પૂર્વગ્રહ રાખ્યા વિના એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ના કોઈ પણ ખાતા(ઓ)માં ઋણધારક(કો)ની જમામાંથી ઋણધારક(કો)ના તમામ નાણાં સામે સરભર કરવાનો પૂર્વાધિકાર ધરાવે છે અને ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને પોતાના ઋણધારક(કો)ના ખાતામાંથી કાપવાનો કે કોઈ પણ ક્રેડિટ બેલેન્સ લાગુ કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે, પછી તે મુદલ હોય કે વ્યાજ હોય કે અન્ય કોઈ પણ બાકી રકમ હોય અને આ સમજૂતી હેઠળ કે અન્ય કોઈ પણ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક(કો)ને ચુકવવાપાત્ર રકમ હોય.
- 15.2 અહીં કોઈ પણ પ્રકારનો પૂર્વગ્રહ કે નુકસાનકારક અસર કોઈ સાધારણ કે વિશેષ પૂર્વાધિકાર કે સરભર કરવાના અધિકારને અસર નહીં કરે, જે એફઆઇસીસીએલ કાયદા દ્વારા કે અન્ય કોઈ રીતે ધરાવે છે, જેમાં ઋણધારક(કો)ની કોઈ વર્તમાન કે ભવિષ્યની સુરક્ષા, ગેરેન્ટી, જવાબદારીઓ સામેલ છે.
- 15.3 ઋણધારક(કો) વધુમાં સંમત છે કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા અન્ય કોઈ પણ અધિકાર કે પૂર્વાધિકાર પ્રત્યે પૂર્વગ્રહ રાખ્યા વિના, એફઆઇસીસીએલ કોઈ પણ સમયે અને ઋણધારક(કો)ને નોટિસ આપ્યાં વિના એફઆઇસીસીએલ પાસે રહેલા ઋણધારક(કો)ના ખાતાઓ (કોઈ પણ ફિક્સ્ડ ડિપોઝિટ્સ સહિત) સંયુક્ત કરવાનો કે સંગઠિત કરવાનો અધિકાર ધરાવશે તથા તેની સાથે સંબંધિત તમામ ક્રેડિટ અને જવાબદારીઓ તથા આ પ્રકારના ખાતાઓમાં કોઈ એક કે વધારે ક્રેડિટમાં કોઈ રકમ સરભર કે ટ્રાન્સફર કરવાનો અધિકાર ધરાવશે, પછી આ પ્રકારની જવાબદારી વાસ્તવિક કે પ્રાસંગિક, મુખ્ય કે જામીનગીરી પર હોય અને સંયુક્ત કે કેટલાક હોય.

**લેખ 16**

**પોર્ટફોલિયો/સીક્યોરિટાઇઝેશનની ફાળવણી/હસ્તાંતરણ**

ઋણધારક(કો) સ્વીકારે છે અને ઓળખે છે કે એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને વધુ કોઈ સંદર્ભ આપ્યા વિના કે જાણ કર્યા વિના કે નોટિસ આપ્યાં વિના તથા ઋણધારક(કો)ની સંમતિ લીધા વિના કોઈ પણ કે બાકી નીકળતી રકમ અને ઋણ વસૂલવાનો અધિકાર ધરાવશે અને આ માટે પોર્ટફોલિયો/સીક્યોરિટાઇઝેશનની ફાળવણી/હસ્તાંતરણ ત્રીજા પક્ષને કરવાનો, તેનું વેચાણ કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે (જેમાં જો એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ઉચિત જણાય તો ખરીદદાર, સુપરતકર્તા કે હસ્તાંતરણકર્તા વતી ઋણધારક(કો) વતી કામગીરી કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે). આ પ્રકારની કોઈ પણ કામગીરી અને આવું કોઈ પણ વેચાણ, ફાળવણી, કે હસ્તાંતરણ કે એસાઇન્મેન્ટ કેડિટર તરીકે કે સંયુક્ત કેડિટર તરીકે કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ તરીકે, ત્રીજા પક્ષ તરીકે સ્વીકારવા ઋણધારક(કો) માટે બાધ્ય રહેશે. આ પ્રકારના વેચાણ, ફાળવણી કે હસ્તાંતરણ કે અધિકારોના અમલ માટે અને બાકી નીકળતી રકમ અને ઋણની વસૂલાત માટે આવો કોઈ પણ ખર્ચ ઋણધારક(કો)એ વહન કરવો પડશે. ઋણધારક(કો) આ સમજૂતી કે અહીં ઉલ્લેખિત ઋણધારક(કો)ના કોઈ પણ પ્રકારના અધિકારો, ફરજો કે જવાબદારીઓ એફઆઇસીસીએલની પૂર્વલેખિત મંજૂરી વિના ફાળવશે નહીં.

**લેખ 17**

**સર્વિસ પ્રોવાઇડર**

ઋણધારક(કો) સંમત છે કે એફઆઇસીસીએલ કોઈ પણ પ્રકારના પૂર્વગ્રહ વિના પોતાના અધિકારોનો ઉપયોગ કરીને લોન અને તેના ઉપયોગ પર નજર રાખવા અને/અથવા ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓ અને/અથવા અહીં ઉલ્લેખિત ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓ અને/અથવા એફઆઇસીસીએલની બાકી નીકળતી રકમ અથવા કોઈ પણ ભાગની વસૂલાત કરવા તમામ કાર્યો/પગલાં લેશે, જે માટે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા સમયેસમયે નિયુક્ત (કંપની કે બોડી કોર્પોરેટ સહિત) આ પ્રકારની અન્ય વ્યક્તિઓ મારફતે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે અને/અથવા હાથ ધરી શકાશે અને એફઆઇસીસીએલ આ પ્રકારની વ્યક્તિને ઋણધારક(કો)ના ખાતાઓના તમામ દસ્તાવેજો અને અન્ય માહિતીઓ આપવાનો અધિકાર ધરાવશે. ઉપરાંત ઋણધારક(કો) સ્વીકારે છે અને માન્ય કરે છે કે એફઆઇસીસીએલ પોતાની રીતે કે પોતાના અધિકારીઓ કે કર્મચારીઓ મારફતે આ પ્રકારની કામગીરી કોઈ પણ પ્રકારના પૂર્વગ્રહ વિના હાથ ધરવાનો અધિકાર ધરાવશે તથા એફઆઇસીસીએલની પસંદગીની એક કે વધારે ત્રીજા પક્ષોને નિયુક્ત કરવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર ધરાવશે તથા આ પ્રકારના ત્રીજા પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ અને ઓથોરિટી એફઆઇસીસીએલને તમામ બાકી નીકળતી રકમ એકત્ર કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે તથા તેઓ બાકીની નીકળતી રકમ મેળવવા ઋણધારક(કો)ની ઓફિસ, નિવાસસ્થાન સહિતની મુલાકાતો લેવાનો અધિકાર ધરાવે છે તથા આ પ્રકારના હેતુઓ માટે ઉચિત ગણી શકાય તેવી તમામ કાયદેસર પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.

**લેખ 18**

**રદબાતલ**

આ સમજૂતીમાં સામેલ કોઈ પણ બાબતથી વિપરીત હોય તેવી જોગવાઈને એફઆઇસીસીએલ કોઈ પણ સમયે રદબાતલ કરવા કે લોન પરત ખેંચવા કે તેનો કોઈ ભાગ પરત ખેંચવા અધિકાર ધરાવે છે, જે માટે તે કોઈ પણ કારણ આપવા જવાબદાર નથી, જેમાં તમામ મુદલ નાણાં, વ્યાજ અને અન્ય ખર્ચ, ચાર્જ અને અન્ય બાકી રકમ એફઆઇસીસીએલની માંગણી પર એફઆઇસીસીએલને ચુકવવાપાત્ર રહેશે.

**કલમ 19**

**માહિતીની જાહેરાત**

- 19.1 (i) ઋણધારક(કો) સંમત છે અને સ્વીકારે છે કે એફઆઇસીસીએલ રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા ("આરબીઆઈ") અને/અથવા કેડિટ ઇન્ફોર્મેશન બ્યૂરો (ઇન્ડિયા) લિમિટેડ અને/અથવા આરબીઆઈ દ્વારા આ માટે માન્યતાપ્રાપ્ત અન્ય કોઈ પણ એજન્સી, એફઆઇસીસીએલના વ્યાવસાયિક સલાહકારો અને કન્સલ્ટન્ટ, એફઆઇસીસીએલના માન્યતા ધરાવતા/પેટાકંપનીઓ અને તેના સર્વિસ પ્રોવાઇડર્સ, થર્ડ પાર્ટી કે અન્યને, આ સમજૂતી અને/અથવા આ લોનના સંબંધમાં સૂચવ્યા મુજબ, અને/અથવા કાયદા હેઠળ જરૂર પડે ત્યારે કે લાગુ નિયમ મુજબ, કાયદાની અદાલતના આદેશ મુજબ, કે કોઈ પણ કાયદેસર, નિયમનકારી કે નિરીક્ષક ઓથોરિટીને ઋણધારક(કો), લોન, ઋણધારક(કો)ના ખાતા અને આ સમજૂતી, ડિફોલ્ટ સાથે સંબંધિત માહિતી મર્યાદિત નથી પણ સામેલ, ઋણધારક(કો)ની જવાબદારીઓનું વહન કરવા સાથે સંબંધિત માહિતી જાહેર કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.
- (ii) ઋણધારક(કો) જાહેર કરે છે કે એફઆઇસીસીએલને પ્રસ્તુત કરેલ તથા પ્રસ્તુત કરવામાં આવનાર માહિતી અને ડેટા સાચા અને સચોટ છે તથા તેમાં પ્રત્યક્ષ કે અન્ય કોઈ પણ રીતે ખોટી રજૂઆત કરવામાં આવી નથી. એફઆઇસીસીએલને ઋણધારક(કો)ના તરફથી કોઈ પણ ખોટી રજૂઆત મળવાના કેસમાં ઉચિત જણાય તેવી કામગીરી કરવાનો અધિકાર રહેશે. ઋણધારક(કો) એફઆઇસીસીએલને સમયેસમયે જરૂર પડી શકે તેવી અન્ય નાણાકીય માહિતી સાથે એફઆઇસીસીએલ પ્રદાન કરશે.
- (iii) ઋણધારક(કો):
- સ્વીકારે છે કે આરબીઆઈ કે કેડિટ ઇન્ફોર્મેશન બ્યૂરો (ઇન્ડિયા) લિમિટેડ અને અન્ય કોઈ પણ નિયમનકારી, કાયદેસર કે સુપરવાઇઝરી સંસ્થા કે એજન્સી કોઈ પણ ખાસ સ્થિતિસંજોગોમાં ઉચિત જણાય તેમ એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલી માહિતી અને ડેટાનો ઉપયોગ કરી શકે છે, પ્રક્રિયા કરી શકે છે, વહેંચી શકે છે; અને
  - આ સંબંધમાં એફઆઇસીસીએલ કોઈ પણ રીતે જવાબદાર નહીં ગણાય;
  - ઉપરાંત એફઆઇસીસીએલને અધિકૃત કરે છે, એફઆઇસીસીએલ દ્વારા અન્ય કોઈ અધિકારના ઉપયોગ કરવામાં, આ સમજૂતી હેઠળ ઋણધારક ડિફોલ્ટ થવાના કેસમાં, એફઆઇસીસીએલ ઋણધારક(કો)ને જાણ કર્યા વિના આરબીઆઈ કે અન્ય સક્ષમ ઓથોરિટીને, અથવા કાયદાની અદાલતને, ઋણધારક(કો)ના નામ જાહેર કરવાનો અને ઋણધારક(કો)ની ડિફોલ્ટની હકીકતો જાહેર કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.

**કલમ 20**

**સતત સુરક્ષા**

ઋણધારક(કો) સંમત છે કે લોનના સંબંધમાં આ સમજૂતી અને અહીં ઊભી કરવામાં આવેલી કોઈ પણ સુરક્ષા લોનના સંબંધમાં તમામ જવાબદારીઓ માટે સતત સુરક્ષા તરીકે કાર્યરત રહેશે, ઋણધારક(કો)માં કેડિટ બેલેન્સ હોવા છતાં કે કોઈ પણ આંશિક ચુકવણીઓ થવા છતાં કે ખાતાઓમાં ચડઉતર થવા છતાં.

**લેખ 21**

**અન્ય બાબતો**

**21.1 નોટિસ:**

આ સમજૂતી હેઠળ દરેક નોટિસ, વિનંતી, માગ કે અન્ય સંચાર સામેલ છે:

- લેખિતમાં, હાથોહાથ પહોંચતું કરવું, ફ્રિયર કે રજિસ્ટર્ડ પોસ્ટ સ્વરૂપે હશે, બાકી સ્વીકાર્યતા;
- જ્યારે હાથોહાથ પહોંચતું કરવામાં આવશે તો પ્રાપ્ત થયેલું ગણાશે, જો પ્રાપ્તકર્તાને કામકાજના કલાકો દરમિયાન મળશે, અને જો રજિસ્ટર્ડ પોસ્ટ દ્વારા મળશે તો પોસ્ટ થયાના 48 કલાક પછી પ્રાપ્ત થયેલું ગણાશે; અને
- અહીં ઉલ્લેખિત ઋણધારક(કો)ને તેમના સરનામા અને અહીં ઉલ્લેખિત એફઆઇસીસીએલની શાખા ઓફિસ પર મોકલવામાં આવશે, અથવા અહીં એક પક્ષે લેખિતમાં અન્ય પક્ષને આપેલા અન્ય કોઈ સરનામા પર મોકલવામાં આવશે.

**21.2 ફાયદા:**

આ સમજૂતીની શરતો અને જોગવાઈઓ તથા લાભ ઋણધારક(કો)ના વારસદારો અને મંજૂર ફાળવણીકર્તા તથા એફઆઇસીસીએલના વારસદારો અને સુપરતકર્તાઓને બાધ્ય રહેશે.

ઋણધારક(કો) (જો વ્યક્તિગત કે ભાગીદારીની કંપની હોય તો) કે કોઈ પણ ઋણધારક(કો) (જો એકથી વધારે વ્યક્તિ હોય તો)ના મૃત્યુ થવાના કેસમાં જ્યાં સુધી આ પ્રકારના મૃત ઋણધારક(કો)ના કાયદેસરક પ્રતિનિધિ (1) મોટર વાહન ધારા મુજબ ગીરોખત કરેલી અસ્કયામતોની જવાબદારી નહીં, (2) આ પ્રકારના કાયદેસર પ્રતિનિધિઓ દ્વારા એફઆઇસીસીએલ પાસે રહેલા ન વટાવેલા પોસ્ટ ડેટા ચેક્સને બદલવામાં નહીં આવે અને (3) એફઆઇસીસીએલ દ્વારા જરૂર પડી શકે તેવા આ પ્રકારના દસ્તાવેજોનો અમલ નહીં કરે, ત્યાં સુધી કાયદેસર પ્રતિનિધિઓ આ સમજૂતીનો લાભ નહીં લઈ શકે. જોકે કાયદેસર પ્રતિનિધિઓ આ જોગવાઈમાં ઉલ્લેખિત તમામ જરૂરિયાતો અને જવાબદારી અદા કરવાની ઇચ્છા વ્યક્ત કરે તો એફઆઇસીસીએલ કાયદેસર પ્રતિનિધિઓને આ સમજૂતીનો લાભ આપવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર ધરાવશે.

**21.3 માફી:**

આ સમજૂતી અને અહીં સંલગ્ન અન્ય કોઈ પણ દસ્તાવેજો, અહીં ઉલ્લેખિત તમામ શરતો અને નિયમો અને સુધારાની કવાયતમાં કોઈ વિલંબ કે બાકાત એફઆઇસીસીએલના આ પ્રકારના કોઈ અધિકાર, સત્તા કે સુધારાને ઘટાડશે નહીં અથવા આ પ્રકારના કોઈ પણ ઉલ્લંઘન કે ડિફોલ્ટમાં માફી ગણાશે નહીં કે તેમાં ગર્ભિત સંમતિ ગણાશે નહીં કે ત્યારબાદ આ પ્રકારના ઉલ્લંઘન કે ડિફોલ્ટ ગણાશે નહીં. આ સમજૂતી હેઠળ કે આ સમજૂતીની કોઈ પણ જોગવાઈઓ કે શરતો હેઠળ એફઆઇસીસીએલના ભાગે કોઈ પણ માફી, મંજૂરી, સંમતિ કે મંજૂરી લેખિતમાં રજૂ કરવી પડશે અને આ પ્રકારનું લખાણ મળ્યાં પછી જ અસરકારક બનશે.

**21.4**

આ સમજૂતી હેઠળ કે એફઆઇસીસીએલને પ્રદાન તમામ ઉપાયો સંચિત ગણાશે, નહીં કે વૈકલ્પિક.

**21.5**

**આંશિક અપ્રમાણતા:**

જો કોઈ પણ સમયે આ સમજૂતીની કોઈ પણ જોગવાઈ ગેરકાયદેસર, અપ્રમાણ કે બિનઅસરકારક બનશે, તો આ સમજૂતીના સંબંધમાં જોગવાઈઓની કાયદેસરતા, માન્યતા કે અસરકારકતાને અસર નહીં થાય તથા અહીં સંબંધિત તમામ પક્ષો સંમત છે કે તેઓ આ સમજૂતીના મૂળ મુસદ્દામાં ગેરકાયદેસર, અમાન્ય કે બિનઅસરકારક, કાયદેસર જોગવાઈના કોઈ પણ ભાગ/ભાગો માટે પારસ્પરિક વિકલ્પરૂપ બનશે.

**21.6**

**કુલ અસર:**

આ સમજૂતી અને અહીં સંદર્ભિત કે સંલગ્ન અન્ય કોઈ પણ દસ્તાવેજો, અહીં ઉલ્લેખિત કે આનુષંગિક તમામ સંકલિત શરતો અને નિયમો, અને તમામ મૌખિક વાટાઘાટ અને આ વિષયના સંબંધમાં પૂર્વલખાણો રદ ગણાશે, સિવાય કે આ સમજૂતી પૂર્વ ઇચ્છુ થયેલા મંજૂરી પત્રની જોગવાઈઓ આ સમજૂતીની શરતો સાથે પૂરક

હશે અને તેનાથી વિપરીત નહીં હોય. આ સમજૂતી અને અહીં સંલગ્ન કોઈ પણ સમજૂતી કે દસ્તાવેજો કે અહીં સંદર્ભિત શરતો, નિયમો અને જોગવાઈઓ વચ્ચે ધર્ષણ થશે, તો આ પ્રકારના સંજોગોમાં આ સમજૂતીની શરતો, નિયમો અને જોગવાઈઓ અસ્તિત્વમાં રહેશે

21.8 ખર્ચ:

ઋણધારક(કો) આ સમજૂતી અને અન્ય તમામ દસ્તાવેજોના ટાઇટલ અને પૂર્વતૈયારી, તેની રચના અને અંતિમ સ્વરૂપ આપવાના સંબંધમાં અને એફઆઇસીસીએલના તમામ ખર્ચ (સ્ટેમ્પ ડ્યુટી), ચાર્જીસ અને ખર્ચાનું વહન કરશે, ચુકવશે અને ભરપાઈ કરશે. વળી ડિફોલ્ટ થવાના કેસમાં એફઆઇસીસીએલ દ્વારા ઉઠાવવામાં ખર્ચની ભરપાઈ પણ ઋણધારક(કો) કરશે, જેમાં એફઆઇસીસીએલને થયેલો તમામ ખર્ચ, ચાર્જ તથા કાયદેસર સલાહકારનો ખર્ચ અને કાયદેસર પ્રક્રિયાનો ખર્ચ સામેલ છે. આ તમામ રકમ ઋણધારક(કો)ને એફઆઇસીસીએલ નોટિસ આપ્યાની તારીખથી ત્રીસ (30) દિવસની અંદર ભરપાઈ કરવાની રહેશે તથા લોન ખાતામાંથી કપાઈ જશે તથા જ્યાં સુધી ભરાઈ નહીં થાય ત્યાં સુધી ચુકવણીની તારીખથી લોન પર ચુકવવાપાત્ર સમાન દરે વ્યાજ લાગુ પડશે.

21.9 બેંકમાં ન વટાવેલા ચેક પરત કરવા:

લોન પૂર્ણ થવાથી/લોનની વહેલાસર ચુકવણી થવાના કિસ્સામાં બેંકના ન વટાવેલા/એફઆઇસીસીએલ પાસે ઉપયોગ કર્યા વિનાના ચેક લોન બંધ થવાના/વહેલાસર ચુકવણી થયાની તારીખથી નેવું (90) દિવસમાં ઋણધારક(કો)ને પરત કરવામાં આવશે. જો નિશ્ચિત સમયગાળામાં એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની કોઈ વિનંતી નહીં મળે તો આ પ્રકારના ચેક કેન્સલ કરવામાં આવશે કે ઋણધારક(કો)ને જાણ કર્યા વિના તેનો નાશ કરવામાં આવશે.

21.10 કાયદો:

આ સમજૂતી ભારતીય કાયદા દ્વારા અને મુજબ બનાવવામાં આવી છે અને તેને આધિન રહેશે.

21.11 લવાઈ/અધિકારક્ષેત્ર:

આ સમજૂતી સાથે સંબંધિત તમામ વિવાદો, મતભેદો અને/અથવા દાવાઓ લવાઈ અને સમાધાન ધારા, 1996 કે ત્યારબાદ થયેલા કોઈ પણ કાયદેસર સુધારણાની જોગવાઈઓ સાથે લવાઈ દ્વારા પતાવવામાં આવશે તથા એકમાત્ર લવાઈ કે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નિયુક્ત લવાઈને સુપરત કરવામાં આવશે. લવાઈ તરીકે નિયુક્ત વ્યક્તિઓનું મૃત્યુ થવાથી, તેમના દ્વારા ઇનકાર કરવાથી, તેઓ અક્ષમ થવાના કેસમાં એફઆઇસીસીએલ લવાઈ તરીકે કામ કરવા અન્ય વ્યક્તિની નિમણૂક કરી શકે છે. લવાઈનો વચગાળાનો ચુકાદો/ચુકાદા સહિત નિર્ણય તમામ પક્ષો માટે અંતિમ અને બાધ્ય ગણાશે. લવાઈ લવાઈ પ્રક્રિયા હાથ ધરવા તેમના દ્વારા સમયસમયે કામગીરી હાથ ધરી શકે છે અને તેમને ઉચિત જણાય એ રીતે લવાઈ પ્રક્રિયા હાથ ધરી શકે છે. લવાઈ પ્રક્રિયા લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખિત સ્થળે હાથ ધરવામાં આવશે. અહીં સામેલ લવાઈ જોગવાઈનો લોન સારાંશ સૂચિમાં ઉલ્લેખિત સ્થળે સક્ષમ અદાલતો આ સમજૂતી સાથે સંબંધિત કોઈ પણ કાયદેસર પ્રક્રિયા કે કોઈ પણ બાબત હાથ ધરવાનો વિશિષ્ટ અધિકાર ધરાવશે. જોકે આ કાયદાની કોઈ પણ અદાલત કે સક્ષમ અધિકારક્ષેત્રના પંચમાં ફાઇલ કરવાના/કાર્યવાહી કરવાના ધિરાણકારના અધિકારોને મર્યાદિત કરશે.

21.12 સમજૂતીના ભાગ બનતી સૂચિઓ:

અહીં સંલગ્ન સૂચિઓ સમજૂતીનો ભાગ ગણાશે, જે અહીં વિસ્તૃત કર્યા મુજબ જોગવાઈઓ મુજબ છે.

21.13 હાંસિયાની નોંધ અને મથાળાની નોંધ:

અહીં હાંસિયાની નોંધ અને મથાળાની નોંધ અનુકૂળતા અને સંદર્ભ માટે જ છે.

21.14 સ્વીકાર્યતા:

ઋણધારક(કો) પુષ્ટિ કરે છે કે સંપૂર્ણ સમજૂતી ઋણધારક(કો)ની હાજરમાં થઈ છે તથા ઋણધારક(કો) આ સંપૂર્ણ સમજૂતીને સમજ્યાં છે અને અહીં સંલગ્ન લોન સારાંશ સૂચિમાં જણાવેલી વિગતો સહિત તમામ શરતોનું પાલન કરવા બાધ્ય રહેશે.

કથિત સમજૂતી અને અન્ય દસ્તાવેજો ઋણધારક(કો)ને સમજાય તેવી ભાષામાં સમજાવવામાં આવ્યાં છે તથા ઋણધારક(કો) વિવિધ જોગવાઈનો સંપૂર્ણ અર્થ સમજ્યાં છે અને આ સમજૂતીની સામગ્રીને સમજ્યાં પછી તેમની સહી કરી છે.

ઋણધારક(કો) સંમત છે કે જ્યારે એફઆઇસીસીએલના અધિકૃત અધિકારીએ આ સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા ત્યારે આ સમજૂતી પૂર્ણ થયેલી ગણાશે તથા તારીખ અને સ્થળે કાયદેસર રીતે બાધ્ય બનશે.

આ સાક્ષીમાં આ સમજૂતી પર સહી કરનાર પક્ષો ઉપરોક્ત તમામ શરતો અને નિયમો સ્વીકારે છે અને સૂચિમાં ઉલ્લેખિત તારીખ, મહિનો અને વર્ષનો ઉલ્લેખ કરે છે.

ઋણધારક(કો)નું નામ

ઋણધારકનું નામ: .....

હસ્તાક્ષર કરતાનું નામ: ..... X  
(હસ્તાક્ષર)

સહઋણધારક1નું નામ: .....

હસ્તાક્ષર કરતાનું નામ: ..... X  
(હસ્તાક્ષર)

સહઋણધારક2નું નામ: .....

હસ્તાક્ષર કરતાનું નામ: ..... X  
(હસ્તાક્ષર)

સહઋણધારક3નું નામ: .....

હસ્તાક્ષર કરતાનું નામ: ..... X  
(હસ્તાક્ષર)

ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

.....  
હસ્તાક્ષર કર્તાનું નામ: .....

..... X  
(હસ્તાક્ષર)

લોન સારાંશ સૂચિ

આ લોન સારાંશ સૂચિ, લોન કમ ગીરોખત સમજૂતીનો સંકલિત ભાગ છે, જેનો અમલ ઋણધારક(કો) અને ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ વચ્ચે તારીખ ..... થયો હતો. ("લોન સમજૂતી")

લોન સુવિધાની વિગત

સમજૂતીની તારીખ	:	
અમલનું સ્થળ	:	
અરજી સંદર્ભ નંબર/લોન ખાતા નંબર	:	
એફઆઇસીસીએલ શાખાની ઓફિસનું સરનામું	:	
ઋણધારક(કો)નું નામ અને સરનામું	:	નામ: _____ સરનામું: _____ _____
કાયદેસર દરજ્જો		વ્યક્તિગત/માલિકીની કંપની/ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની/પબ્લિક લિમિટેડ કંપની/ ભાગીદારીની કંપની / મંડળી / હિંદુ સંયુક્ત પરિવાર / ટ્રસ્ટ
સહ-ઋણધારકનું નામ		નામ: _____ સરનામું: _____ _____
કાયદેસર દરજ્જો		વ્યક્તિગત/માલિકીની કંપની/ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની/પબ્લિક લિમિટેડ કંપની/ ભાગીદારીની કંપની / મંડળી / હિંદુ સંયુક્ત પરિવાર / ટ્રસ્ટ/એલએલપી
લોનનો ઉદ્દેશ	:	<input type="checkbox"/> નવા વાહન/ઉપકરણ/મશીનરીની ખરીદી, જેની સાથે કોઈ એક્સેસરીઝ અને આકસ્મિક ખર્ચા. <input type="checkbox"/> જૂનું અને વપરાયેલું વાહન/ઉપકરણ/મશીનરીની ખરીદી, જેની સાથે કોઈ એક્સેસરીઝ



	અને આકસ્મિક ખર્ચા. <input type="checkbox"/> વાહન/ઉપકરણ/મશીનરીના ગીરોખત સામે બિઝનેસ/વ્યવસાય માટે રિફાઇનાન્સ/લોન
લોનની રકમ	: રૂ. _____ /-(રૂપિયા _____ _____ફક્ત)
વ્યાજના દર	: _____% દર વર્ષે માસિક બાકી નીકળતી રકમ પર ચકવૃદ્ધિ વ્યાજ સાથે
ગાળો/લોનની મુદત	: _____ મહિના.
હપ્તા પૂર્વનું વ્યાજ	: રૂ. _____/- ઉપરાંત લાગુ કરવેરા અને/અથવા અન્ય કાયદેસર વેરા.
વધારાનું વ્યાજ	: રકમ જે વાસ્તવિક ચુકવણી/ડિફોલ્ટના રેક્રિડિકેશનની તારીખ ન આવે ત્યાં સુધી પ્રસ્તુત બાકી તારીખથી ચુકવવાપાત્ર લોન હેઠળ બાકી નીકળતી મુદ્દલ પર દર વર્ષે બે(૨ ટકા)થી વધારે નથી.
દસ્તાવેજીકરણ ફી/ચાર્જીસ	: રકમ જે રૂ. _____ થી વધારે નથી
લોન પ્રોસેસિંગ ફી/ચાર્જીસ	: રકમ જે રૂ. _____ થી વધારે નથી
કરવેરા અને વેરા	: ઉપર કે લોન સમજૂતીમાં કોઈ પણ જગ્યાએ સૂચવેલા તમામ ચાર્જીસ તમામ કરવેરા અને કાયદેસર વેરામાં વિશિષ્ટ રહેશે, જે મર્યાદિત સેવા વેરા અને સેશ વિના લાગુ કરી શકાશે.

એફઆઇસીસીએલ માટે

ઋણધારક

સહ-ઋણધારક

અધિકૃત હસ્તાક્ષરકર્તા

પુનચુકવણીની આયોજનપત્ર

ચુકવવાપાત્ર સમાન માસિક હપ્તાની સંખ્યા	પ્રથમ હપ્તો શરૂ થવાની તારીખ	છેલ્લાં હપ્તાની તારીખ
હપ્તાની સંખ્યા	દરેક હપ્તો ચુકવવાની નિયત તારીખ	હપ્તાની રકમ
પ્રથમથી _____ હપ્તો		રૂ. _____/-
_____ થી _____ હપ્તો		રૂ. _____/-
_____ થી _____ હપ્તો		રૂ. _____/-

આગોતરા હપ્તાની સંખ્યા	:	
આગોતરા હપ્તાની રકમ	:	રૂ. _____/-
આગોતરા હપ્તાનું એડજસ્ટમેન્ટ	:	હપ્તા નંબર
		નિયત તારીખ
		એડજસ્ટ રકમ

લવાદ અને કાર્યક્ષેત્રનું સ્થળ	
-------------------------------	--

ગીરોખત અસ્કયામતોની વિગત

ક્રમ	વાહન/ઉપકરણ/મશીનની વિગતો	મોડલ/નિર્માણ	રજિસ્ટ્રેશન નંબર	એન્જિન નંબર/સીરિયલ નંબર	ચેસિસ નંબર

ઋણધારક(કો) માટે		
ઋણધારકનું નામ: .....	]	.....
.....	]	(સહી)
હસ્તાક્ષરકર્તાનું નામ: .....	]	
.....	]	
સહ-ઋણધારકનું નામ: .....	]	.....
.....	]	(સહી)
હસ્તાક્ષરકર્તાનું નામ:.....	]	
.....	]	
ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ માટે	]	.....
હસ્તાક્ષરકર્તાનું નામ: .....	]	(સહી)

વિવિધ ચાર્જનું પત્રક

ચેક / ઇસીએસ / ડાઇરેક્ટ ડેબિટ ડિસઓનર ચાર્જીસ	દરેક પ્રસંગે ચેક/ઇસીએસ/ડાઇરેક્ટ ડેબિટ ન થવા બદલ રૂ. મહત્તમ રૂ. 30/- ચુકવવા પડશે.
સ્વેપ ચાર્જીસ – ઇસીએસ સાથે પોસ્ટ-ડેટેડ ચેકની અવેજી માટે	દરેક પ્રસંગે મહત્તમ રૂ. 500/- ચુકવવા પડશે
ઇસીએસ માટે બેંકની અવજી માટે સ્વેપ ચાર્જીસ (દરેક પ્રસંગે)	દરેક પ્રસંગે મહત્તમ રૂ. 500/- ચુકવવા પડશે
લોન કેન્સલેશન ચાર્જીસ (પ્રથમ ઇએમઆઇ અગાઉ રદ થયેલી લોન)	લોનનું વિતરણ થયા પછી ઋણધારકની વિનંતી પર લોન રદ કરવામાં આવે, તો લોન દસ્તાવેજો પર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ઉપરાંત રૂ. 1500/-થી વધારે રકમ નહીં, પણ લોન વિતરણ ચેકને એન્કેશમેન્ટ અગાઉ, જો લોનની રકમ એન્કેશમેન્ટ થયા પછી લોનનું કેન્સલેશન થાય, તો અહીં ઉલ્લેખિત પ્રીપેમેન્ટની શરતો લાગુ પડશે.
ડુબ્લિકેટ એનઓસી / એનઓસી રિવેલિડેશન ચાર્જીસ	દરેક પ્રસંગે મહત્તમ રૂ. 250/- ચુકવવા પડશે

પ્રીપેમેન્ટ ચાર્જીસ  (નોંધ: ફ્લોટિંગ રેટ ઇન્ટરેસ્ટ, પ્રીપેમેન્ટ ચાર્જીસના કેસમાં લાગુ નહીં પડે, જ્યાં મુખ્ય ઋણધારક/અરજદાર વ્યક્તિ છે)	તમામ પ્રી-પેમેન્ટ પર પ્રસ્તાવિત ચુકવણી ચાર્જીસ મેટ્રિક્સ હેઠળ નીચે જણાવ્યા મુજબ લાગુ પડશે:	
	ઉત્પાદનનો પ્રકાર	CV
	0-12 એમઓબી	પ્રીપેઇડ લોન રકમનો 4%
>12 એમઓબી	પ્રીપેઇડ લોન રકમનો 3%	

ઋણધારક(કો) માટે		
ઋણધારકનું નામ: .....	]	..... (સહી)
.....	]	
હસ્તાક્ષર કર્તાનું નામ: .....	]	..... (સહી)
.....	]	
સહ-ઋણધારકનું નામ: .....	]	..... (સહી)
.....	]	
હસ્તાક્ષર કર્તાનું નામ:.....	]	..... (સહી)
.....	]	
ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ માટે	]	..... (સહી)
હસ્તાક્ષર કર્તાનું નામ: .....	]	

ઋણધારક અને સહ-ઋણધારકની સહી સાથે

### પ્રોમિસરી નોટની માગ

તારીખ:

સ્થળ:

માગ પર, હું / અમે .....

..... સંયુક્તપણે અને અલગ રીતે તથા

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ને ચુકવણી કરવાની ખાતરી આપીએ છીએ, જે મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ, જૂનો નંબર 307, નવો નંબર 165, પૂનામલ્લી હાઈ રડ, મદુરાવોયલ, ચેન્નાઈ-600095,

તમિલનાડુમાં તેની ઓફિસ ધરાવે છે અથવા રૂ. ..../-

(રૂપિયા.....ફક્ત)ની રકમ ..... ટકાના વ્યાજદરે, જેની ગણતરી પ્રાપ્ત મૂલ્ય માટે બાકી

નીકળતી રકમ સાથે થાય છે. ચુકવણી માટે રજૂઆત અને નોંધ અને અહીં નોટ માટે અને ટિપ્પણીનો વિરોધ અહીં બિનશરતી અને કાયમ માટે માફ કરેલ છે.

જ્યાં એકથી વધારે હસ્તાક્ષરકર્તાનું નામ હોય ત્યાં દરેક હસ્તાક્ષરકર્તા સંયુક્તપણે અને અલગઅલગ રીતે જવાબદાર છે.

ઋણધારકનું નામ

\_\_\_\_\_

સહ-ઋણધારકનું નામ

\_\_\_\_\_

અહીં રૂ. 1/-ની રેવેન્યુ સ્ટેમ્પ લગાવો (x) ઋણધારક
--

અહીં રૂ. 1/-ની રેવેન્યુ સ્ટેમ્પ લગાવો (x) સહ-ઋણધારક
---

(નોંધ-(x) રેવેન્યુ સ્ટેમ્પર સહી કરવી જોઈએ)

લોનની રકમની વહેંચણી માટે સૂચના

તારીખ:

પ્રતિ

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

.....  
 .....  
 .....

વિષય: વિતરણ માટે અધિકૃતતા

સાહેબ,

.....માટે લોન સુવિધાની મંજૂરી માટે અરજીના સંદર્ભમાં કૃપા કરીને લોન વિતરણ ચેક નામે તૈયાર

કરો અને અહીં આ રીતે રજૂ કરો:

પ્રાપ્તકર્તાનું નામ	રકમ (રૂ.)

ઉપરોક્ત પ્રાપ્તકર્તાના નામે લોનની રકમની ચુકવણી લોનની સુવિધા સાથે સંબંધમાં મારી/અમારી જવાબદારીને અસર નહીં કરે. ઉપરોક્ત પ્રાપ્તકર્તાની તરફેણમાં લોનની વહેંચણી મારા/અમારા દ્વારા લેવામાં આવેલ અને મંજૂર કરેલ લોન ગણાશે.

તમારો આભાર

સહી

ઋણધારકનું નામ : .....

સહી

સહ-ઋણધારકનું નામ : .....

પુષ્ટિ

હું/અમે મને/અમને લોનની રકમની વહેંચણી માટે નીચેની વિગતોના ચેક મળ્યાની પુષ્ટિ કરીએ છીએ

ચેક નંબર	રકમ	તારીખ	બેંકનું નામ	તરફેણ

તમારો આભાર

ઋણધારક અને સહઋણધારકનું નામ	સહી
નામ: .....	..... (સહી)
નામ: .....	.....

## નેશનલ ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર દ્વારા લોનની વહેંચણી માટે અરજી પત્રક

તારીખ: [ ]

પ્રતિ

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

વિષય: નેશનલ ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર સ્કીમ મારફતે ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર દ્વારા લોનનું વિતરણ

સંદર્ભ: લોન અરજી સંદર્ભ નંબર. : [ ]

લોન ખાતા નંબર : [ ]

પ્રિય સાહેબ,

મારી/અમારી લોન અરજીના સંદર્ભમાં હું/અમે અહીં બિનશરતી રીતે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ને રૂ. \_\_\_\_\_/- (રૂપિયા \_\_\_\_\_ફક્ત)ની લોનની રકમ મંજૂર કરવા સીધી રેમિટ કરવા બિનશરતી સૂચના આપીએ છીએ (નીચે આપેલી વિગત મુજબની ઇએમઆઇ વ્યાજ, દસ્તાવેજકરણ ચાર્જીસ અને પ્રોસેસિંગ ચાર્જીસ કપાયા પછી):-

## લાભાર્થીની વિગત

લાભાર્થીના બેંકનું નામ	:	
લાભાર્થીના બેંક ખાતાનું નામ	:	
લાભાર્થીનું બેંક ખાતું #	:	
લાભાર્થીના બેંક ખાતાનો પ્રકાર	:	<input type="checkbox"/> બચત <input type="checkbox"/> કરન્ટ <input type="checkbox"/> કેશ ક્રેડિટ
લાભાર્થીના બેંકનું યુકવવાપાત્ર સ્થળ	:	
લાભાર્થીના બેંકની શાખાનો આઇએફએસસી કોડ	:	
એમઆઇસીઆર કોડ	:	
રેમિટ કરવાની રકમ	:	

હું/અમે અહીં જાહેર કરીએ છીએ કે:

- ઉપરોક્ત વિગત મારી જાણ મુજબ સાચી, સચોટ અને પૂર્ણ છે. હું/અમે પેમેન્ટ સૂચનામાં આપેલી વિગતની ખરાઈ માટે જવાબદાર રહીશું.
- હું/અમે એફઆઇસીસીએલ દ્વારા અમલ થનાર કોઈ પણ પેમેન્ટ સૂચનાનું પાલન કરીશું, જો એફઆઇસીસીએલ સારાં વિશ્વાસમાં પેમેન્ટ સૂચનાનો અમલ કરે અને ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર માટે સૂચનાઓનું પાલન કરે.
- ઉપરોક્ત કથિત લાભાર્થીની તરફેણમાં લોનની વહેંચણી લોન મંજૂર થયેલી અને મારા/અમારા દ્વારા લીધેલી ગણાશે. ઉપરોક્ત લાભાર્થી પ્રાપ્તકર્તાની તરફેણમાં લોનની રકમની વહેંચણીથી લોનની સુવિધાના સંબંધમાં મારી/અમારી જવાબદારીને કોઈ અસર નહીં થાય.
- ફૂલરટોન ઇન્ડિયા અપૂર્ણ માહિતી, ટ્રાન્સમિશનમાં વિલંબ, ઇલેક્ટ્રોનિક મેસેજના ડિલિવરી કે નોન ડિલિવરી કે કોઈ પણ ભૂલ, છૂટ કે ટ્રાન્સમિશન કે ડિલિવરીમાં ભૂલના પરિણામે કોઈ પણ પ્રકારના નુકસાન કે હાનિ માટે જવાબદાર નહીં રહે. ઉપરોક્ત વિગત હોવા છતાં એફઆઇસીસીએલ તરફ કોઈ બેદરકારી થવાના કારણે ડ્રાન્સફર હસ્તાંતરણ થવામાં વિલંબ થવાથી કે તેના અમલીકરણમાં વિલંબ થવાથી ખામી સર્જાવાથી, પેમેન્ટમાં વિલંબ થવાના કેસમાં વિલંબના ગાળા માટે બેંકના દર પર વ્યાજ જટલી એફઆઇસીસીએલની જવાબદારી રહેશે.
- એફઆઇસીસીએલ આ અરજી પત્રકમાં મેં/અમારા દ્વારા રજૂ કરાયેલી ખોટી માહિતીના કારણે ખોટા લાભાર્થીના ખાતામાં રકમ જમા થશે કે નહીં થાય તો જવાબદાર નહીં ગણાય.
- લાભાર્થી બેંક ઇનવોર્ડ રેમિટન્સ પર ચાર્જ લગાવી શકે છે અને રેમિટેડ ખાતામાંથી કાપી શકે છે.

હું સમજું છું કે તમામ નેશનલ ઇલેક્ટ્રોનિક ડ્રાન્સફર ('એનઇએફટી') સૂચનાઓ કાયમી છે અને એનઇએફટી મારફતે રેમિટન્સના સંબંધમાં સ્ટોપ પેમેન્ટ સૂચના માટે કોઈ સુવિધા નથી.

તમારો આભાર

તમારા વિશ્વાસુ

ઋણધારક(કો) અને સહઋણધારકોનું નામ	સહી
નામ: .....	..... (સહી)
નામ: .....	..... (સહી)



## ડાયરેક્ટ ડેબિટ ફોર્મ

(ડાયરેક્ટ ડેબિટ)

બેંકની નકલ

ડીડીએમ નંબર

મેનેજર

હું/અમે જાણકારી આપીશું કે મેં/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ પાસેથી લોન લીધી છે. અહીં હું/અમે નીચે આપેલી વિગત મુજબ ડાયરેક્ટ ડેબિટ ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડને ચુકવણી કરવા મારા/અમારા ખાતામાંથી તમને ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ:

[A] ખાતાધારકનું નામ

[B] બેંક ખાતા નંબર

[C] ખાતાનો પ્રકાર

[D] લોન ખાતા નંબર

[E] અરજી સંદર્ભ નંબર

સ્કીમનું નામ	લાગુ થયાની તારીખ	સમયગાળો (માસિક/ત્રિમાસિક)	ટોચમર્યાદા સાથે હપ્તાની/બિલની રકમ	હપ્તાની સંખ્યા/સુધી માન્ય (પુનઃચુકવણીના શીડ્યુમાં ફેરફાર સાથે બદલાઈ શકે છે)	દરેક ગાળાનો દિવસ તારીખ

[F] અસરની તારીખ

હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (એફઆઇસીસીએલ)ના ઋણધારક તરીકે મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને બેંકને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાના ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગી થવા દ્વારા ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ ચુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ અને અહીં એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે જ્યાં સુધી એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની નિયમિત ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત મારા બેંક ખાતામાંથી ડેબિટ કરીને આ યોજના મારફતે ક્લીઅર કરવા ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં યડભિતર થવાના કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુનઃચુકવણીમાં વિલંબ થવાથી હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ વગેરે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા જવાબદાર છીએ.

એટલે હું/અમે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને એફઆઇસીસીએલને સમયસમયે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સલોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ સહિત આ પ્રકારની રકમ ડેબિટ મારફતે મેળવવા અધિકૃત કરીએ છીએ. જોકે આ પ્રકારની રકમ માટે ડેબિટ દર મહિને રૂ. \_\_\_\_\_ થી વધારે નહીં હોય.

હું/અમે વધુ પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા કથિત ખાતામાં ફંડ અપર્યાપ્ત હોવાના કારણે ઇસીએસ સૂચના કોઈ પણ મહિનામાં હાથ નહીં ધરાય તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને મહિનાની ચુકવણી નહીં થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત ખાતા પર વધુ માગ કરવા અધિકૃત કરી છીએ. મેં આપેલ પોસ્ટ ડેટના ચેકની ગોઠવણ બંધ કરવા અને તેને પરત કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકારને હવે પછી પ્રતિફળ અસર નહીં કરે.

હું/અહીં જાહેર કરું છું કે ઉપરોક્ત વિગતો સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો વ્યવહારમાં વિલંબ થાય કે અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણે લાગુ ન થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવીએ. મારી/અમારી પાસે ઇન્વેશન લેટર વાંચવાનો વિકલ્પ ઉપલબ્ધ છે અને સ્કીમ હેઠળ સહભાગી તરીકે મારી જવાબદારીનું વહન કરવા સંમત છું.

આ માહિતી આપવામાં આવે છે હું/અમે ડિરેક્ટ ડેબિટ સર્વિસ માટે નોંધણી કરીએ છીએ અને કે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડમાં મારા ખાતામાં મારી ચુકવણી તમારા બેંકમાં ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત મારા/આપણા બેંક ખાતામાંથી કરવામાં આવશે. હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ અને તેમના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓ, એજન્ટ્સ, સર્વિસ પ્રોવાઇડર્સને આ ડિરેક્ટર ડેબિટ સૂચના હાથ ધરવા ખરાઈથી લઈને અમલ કરવા સુધી અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે બેંકને અપર્યાપ્ત ભંડોળને કારણે બાઉન્સ વ્યવહારો અને આદેશની ખરાઈ કરવા ચાર્જીસ માટે મારા ખાતામાં ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

તારીખ:

ગ્રાહકની સહી

અહીં અમે પ્રમાણિત કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત વિગત અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે. અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે અમારા રેકોર્ડ મુજબ ઉપરોક્ત સહી છે.

શાખા

બેંકનો સિક્કો

બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી

તારીખ :

કોર્પોરેટ ઓફિસ: ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ, છબ્રો માળ, બી વિંગ, સુપ્રીમ આઇટી પાર્ક, સુપ્રીમ સિટી, લેક કેસલ પાછળ, પોવાઈ - મુંબઈ 400 076

રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ, જૂનો નંબર 307, નવો નંબર 165, પી એચ રોડ, મદુરાવોયલ, ચેન્નાઈ-600095, તમિલનાડુ.





## ડાયરેક્ટ ડેબિટ મેન્ડેટ ફોર્મ

ડીડીએમ નંબર					(ડાયરેક્ટ ડેબિટ)	એફઆઇસીસી કોપી
<b>મેનેજર</b>						
હું/અમે જાણકારી આપીશું કે મેં/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ પાસેથી લોન લીધી છે. અહીં હું/અમે નીચે આપેલી વિગત મુજબ ડાયરેક્ટ ડેબિટ ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડને ચુકવણી કરવા મારા/અમારા ખાતામાંથી તમને ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.						
[A] ખાતાધારકનું નામ						
[B] બેંક ખાતા નંબર						
[C] ખાતાનો પ્રકાર						
[D] લોન ખાતા નંબર						
[E] અરજી સંદર્ભ નંબર						
<b>સ્કીમનું નામ</b>	<b>લાગુ થયાની તારીખ</b>	<b>સમયગાળો (માસિક/ત્રિમાસિક)</b>	<b>ટોચમર્યાદા સાથે હપ્તાની/બિલની રકમ</b>	<b>હપ્તાની સંખ્યા/સુધી માન્ય (પુનઃચુકવણીના શીડ્યુમાં ફેરફાર સાથે બદલાઈ શકે છે)</b>	<b>દરેક ગાળાનો દિવસ તારીખ</b>	
<b>[F] અસરની તારીખ</b>						
હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (એફઆઇસીસીએલ)ના ઋણધારક તરીકે મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને બેંકને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાના ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગી થવા દ્વારા ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ ચુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ અને અહીં એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે જ્યાં સુધી એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની નિયમિત ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત મારા બેંક ખાતામાંથી ડેબિટ કરીને આ યોજના મારફતે ક્લીઅર કરવા ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં ચડાવતર થવાના કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુનઃચુકવણીમાં વિલંબ થવાથી હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ વગેરે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા જવાબદાર છીએ.						
એટલે હું/અમે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને એફઆઇસીસીએલને સમયેસમયે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સલોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ સહિત આ પ્રકારની રકમ ડેબિટ મારફતે મેળવવા અધિકૃત કરીએ છીએ. જોકે આ પ્રકારની રકમ માટે ડેબિટ દર મહિને રૂ. _____ થી વધારે નહીં હોય.						
હું/અમે વધુ પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા કથિત ખાતામાં ફંડ અપર્યાપ્ત હોવાના કારણે ઇસીએસ સૂચના ક્રોઈ પણ મહિનામાં હાથ નહીં ધરાય તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને મહિનાની ચુકવણી નહીં થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત ખાતા પર વધુ માગ કરવા અધિકૃત કરી છીએ. મેં આપેલ પોસ્ટ ડેટના ચેકની ગોઠવણ બંધ કરવા અને તેને પરત કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકારને હવે પછી પ્રતિફળ અસર નહીં કરે.						
હું/અહીં જાહેર કરું છું કે ઉપરોક્ત વિગતો સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો વ્યવહારમાં વિલંબ થાય કે અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણે લાગુ ન થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવીએ. મારી/અમારી પાસે ઇન્વેશન લેટર વાંચવાનો વિકલ્પ ઉપલબ્ધ છે અને સ્કીમ હેઠળ સહભાગી તરીકે મારી જવાબદારીનું વહન કરવા સંમત છું.						
આ માહિતી આપવામાં આવે છે હું/અમે ડિરેક્ટ ડેબિટ સર્વિસ માટે નોંધણી કરીએ છીએ અને કે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડમાં મારા ખાતામાં મારી ચુકવણી તમારા બેંકમાં ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત મારા/આપણા બેંક ખાતામાંથી કરવામાં આવશે. હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ અને તેમના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓ, એજન્ટ્સ, સર્વિસ પ્રોવાઇડર્સને આ ડિરેક્ટ ડેબિટ સૂચના હાથ ધરવા ખરાઈથી લઈને અમલ કરવા સુધી અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે બેંકને અપર્યાપ્ત ભંડોળને કારણે બાઉન્સ વ્યવહારો અને આદેશની ખરાઈ કરવા ચાર્જીસ માટે મારા ખાતામાં ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.						
<b>તારીખ:</b>			<b>ગ્રાહકની સહી</b>			
અહીં અમે પ્રમાણિત કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત વિગત અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે. અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે અમારા રેકોર્ડ મુજબ ઉપરોક્ત સહી છે.						
<b>શાખા</b>			<b>બેંકનો સિક્કો</b>			
બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી						
તારીખ :						
કોર્પોરેટ ઓફિસ: ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ, છબ્રો માળ, બી લિંગ, સુપ્રીમ આઇટી પાર્ક, સુપ્રીમ સિટી, લેક કેસલ પાછળ, પોવાઈ - મુંબઈ 400 076						
રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ, જૂનો નંબર 307, નવો નંબર 165, પી એચ રોડ, મદુરાવોયલ, ચેન્નાઈ- 600095, તમિલનાડુ.						



ડાયરેક્ટ ડેબિટ મેન્ડેટ ફોર્મ

ડીડીએમ નંબર

(ડાયરેક્ટ ડેબિટ)

ગ્રાહકની નકલ

મેનેજર

હું/અમે માહિતી આપવા ઇચ્છીએ છીએ કે મેં/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ પાસેથી લોન લીધી છે. અહીં હું/અમે નીચે આપેલી વિગત મુજબ ડાયરેક્ટ ડેબિટ ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડને ચુકવણી કરવા મારા/અમારા ખાતામાંથી તમને ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

[A] ખાતાધારકનું નામ

[B] બેંક ખાતાનો નંબર

[C] ખાતાનો પ્રકાર

[D] લોન ખાતાનો નંબર

[E] અરજી સંદર્ભ નંબર

સ્કીમનું નામ	લાગુ થવાની તારીખ	સમયગાળો (માસિક/ત્રિમાસિક)	ટોચમર્યાદા સાથે હપ્તાની/બિલની રકમ	હપ્તાની સંખ્યા/સુધી માન્ય (પુનઃચુકવણીના શીડ્યુમાં ફેરફાર સાથે બદલાઈ શકે છે)	દરેક ગાળાનો દિવસ તારીખ

[F] અસરની તારીખ

હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (એફઆઇસીસીએલ)ના ઋણધારક તરીકે મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને બેંકને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાના ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગી થવા દ્વારા ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ ચુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ અને અહીં એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે જ્યાં સુધી એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની નિયમિત ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત મારા બેંક ખાતામાંથી ડેબિટ કરીને આ યોજના મારફતે ક્લીઅર કરવા ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં યડઉત્તર થવાના કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુનઃચુકવણીમાં વિલંબ થવાથી હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ વગેરે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા જવાબદાર છીએ.

એટલે હું/અમે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને એફઆઇસીસીએલને સમયેસમયે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સલોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ સહિત આ પ્રકારની રકમ ડેબિટ મારફતે મેળવવા અધિકૃત કરીએ છીએ. જોકે આ પ્રકારની રકમ માટે ડેબિટ દર મહિને રૂ. \_\_\_\_\_ થી વધારે નહીં હોય.

હું/અમે વધુ પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા કથિત ખાતામાં ફંડ અપર્યાપ્ત હોવાના કારણે ઇસીએસ સૂચના કોઈ પણ મહિનામાં હાથ નહીં ધરાય તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને મહિનાની ચુકવણી નહીં થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત ખાતા પર વધુ માગ કરવા અધિકૃત કરી છીએ. મેં આપેલ પોસ્ટ ડેટના ચેકની ગોઠવણ બંધ કરવા અને તેને પરત કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકારને હવે પછી પ્રતિફૂળ અસર નહીં કરે.

હું/અહીં જાહેર કરું છું કે ઉપરોક્ત વિગતો સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો વ્યવહારમાં વિલંબ થાય કે અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણે લાગુ ન થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવીએ. મારી/અમારી પાસે ઇન્વેશન લેટર વાંચવાનો વિકલ્પ ઉપલબ્ધ છે અને સ્કીમ હેઠળ સહભાગી તરીકે મારી જવાબદારીનું વહન કરવા સંમત છું.

આ માહિતી આપવામાં આવે છે હું/અમે ડિરેક્ટ ડેબિટ સર્વિસ માટે નોંધણી કરીએ છીએ અને કે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડમાં મારા ખાતામાં મારી ચુકવણી તમારા બેંકમાં ઉપરોક્ત ઉલ્લેખિત મારા/આપણા બેંક ખાતામાંથી કરવામાં આવશે. હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ અને તેમના અધિકૃત પ્રતિનિધિઓ, એજન્ટ્સ, સર્વિસ પ્રોવાઇડર્સને આ ડિરેક્ટ ડેબિટ સૂચના હાથ ધરવા ખરાઈથી લઈને અમલ કરવા સુધી અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે બેંકને અપર્યાપ્ત ભંડોળને કારણે બાઉન્સ વ્યવહારો અને આદેશની ખરાઈ કરવા ચાર્જીસ માટે મારા ખાતામાં ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

તારીખ:

ગ્રાહકની સહી

અહીં અમે પ્રમાણિત કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત વિગત અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે. અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે અમારા રેકોર્ડ મુજબ ઉપરોક્ત સહી છે.

શાખા

બેંકનો સિક્કો

બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી

તારીખ :

કોર્પોરેટ ઓફિસ: ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ, છબ્રો માળ, બી વિંગ, સુપ્રીમ આઇટી પાર્ક, સુપ્રીમ સિટી, લેક કેસલ પાછળ, પોવાઈ - મુંબઈ 400 076

રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ, જૂનો નંબર 307, નવો નંબર 165, પી એચ રોડ, મદુરાવોયલ, ચેન્નાઈ-600095, તમિલનાડુ.



બેંકની નકલ

નંબર.

ઇલેક્ટ્રોનિક ક્લીઅરિંગ સર્વિસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)

મેનેજર

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ટેલીફોન નંબર:

\_\_\_\_\_

ચુકર કંપનીની નકલ

નામ: ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

સરનામું:

મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ  
જૂનો નંબર ૩૯૭, નવો નંબર ૧૬૫, પી. એચ. રોડ, મહુરાવોયલ  
ચેન્નાઈ - ૬૦૦૦૯૫, તમિલનાડુ

હું/અમે ..... અહીં તમને નીચે આપેલી વિગત મુજબ ઇસીએસ (ડેબિટ) ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (ચુકર કંપનીનું નામ)ને ચુકવણી કરવા મારા/આપણા ખાતામાંથી ડેબિટ કરવાનો અધિકાર આપીએ છીએ.

A. ખાતાધારકનું નામ

B. બેંક અને શાખાનો 9-આંકડાનો કોડ નંબર:

(બેંકે ઇશ્યુ કરેલ ચેક પર એમઆઇસીઆરનો ઉલ્લેખ છે):

C. ખાતાનો પ્રકાર

(બચત ખાતું/ચાલુ ખાતું કે રોકડ ધિરાણ)

D. લેજર નંબર/લેજર ફોલિયો નંબર

E. ખાતા નંબર

F. અરજી સંદર્ભ નંબર

સ્ક્રીમનું નામ	અસરની તારીખ	સમયગાળો (માસિક/દ્વિમાસિક/ત્રિમાસિક ક વગેરે)	ટોચમર્યાદા સાથે હપ્તાની રકમ/બિલની રકમ	હપ્તાની સંખ્યા /સુધી માન્ય

G. અસરની તારીખ:

\_\_\_\_\_ થી

હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ના ઋણધારક તરીકે મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને બેંકને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાના ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગી થવા દ્વારા ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ ચુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ અને અહીં એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે જ્યાં સુધી એફઆઇસીસીએલને આ પ્રકારની નિયમિત ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત મારા બેંક ખાતામાંથી ડેબિટ કરીને આ યોજના મારફતે ક્લીઅર કરવા ડેબિટ કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં ચડઊતર થવાના કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુન:ચુકવણીમાં વિલંબ થવાથી હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જ વગેરે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા

જવાબદાર છીએ. એટલે હું/અમે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી સંમતિ આપીએ છીએ અને એફઆઇસીસીએલને સમયેસમયે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સલોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જીસ સહિત આ પ્રકારની રકમ ડેબિટ મારફતે મેળવવા અધિકૃત કરીએ છીએ. જોકે આ પ્રકારની રકમ માટે ડેબિટ દર મહિને રૂ. \_\_\_\_\_ થી વધારે નહીં હોય.

હું/અમે વધું પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા કથિત ખાતામાં ફંડ અપર્યાપ્ત હોવાના કારણે ઇસીએસ સૂચના કોઈ પણ મહિનામાં હાથ નહીં ધરાય તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને મહિનાની ચુકવણી નહીં થાય ત્યાં સુધી ઉપરોક્ત સંદર્ભિત ખાતા પર વધુ માગ કરવા અધિકૃત કરી છીએ.

મેં આપેલ પોસ્ટ ડેટના ચેકની ગોઠવણ બંધ કરવા અને તેને પરત કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકારને હવે પછી પ્રતિફળ અસર નહીં કરે.

હું/અહીં જાહેર કરું છું કે ઉપરોક્ત વિગતો સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો વ્યવહારમાં વિલંબ થાય કે અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણે લાગુ ન થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવીએ.

**તારીખ:**

પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત વિગતો અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે

(બેંકનો  
સિક્કો)

ગ્રાહકની સહી

બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી

(નોંધ: 3 નકલો, બેંક માટે ઓરિજિનલ, યુઝર કંપની મટે એક અને ગ્રાહક માટે એક)



ઓફિસની નકલ

નંબર

**ઇલેક્ટ્રોનિક ક્લીઅરિંગ સર્વિસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)**

મેનેજર

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ટેલીફોન નંબર:

\_\_\_\_\_

**યુઝર કંપનીની નકલ**

નામ: ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

સરનામું:

મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ  
જૂનો નંબર 397, નવો નંબર 165, પી. એચ. રોડ, મહુરાવોયલ  
ચેન્નાઈ - 600095, તમિલનાડુ

હું/અમે ..... અહીં તમને નીચે આપેલી વિગત મુજબ ઇસીએસ (ડેબિટ) ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (યુઝર કંપનીનું નામ)ને યુકવણી કરવા મારા/આપણા ખાતામાંથી ડેબિટ કરવાનો અધિકાર આપીએ છીએ.

G. ખાતાધારકનું નામ

H. બેંક અને શાખાનો 9-અંકડાનો કોડ નંબર:

(બેંકે ઇશ્યૂ કરેલ ચેક પર એમઆઇસીઆરનો ઉલ્લેખ છે):

I. ખાતાનો પ્રકાર

(બચત ખાતું/ચાલુ ખાતું કે રોકડ ધિરાણ)

J. લેજર નંબર/લેજર ફોલિયો નંબર

K. ખાતા નંબર

L. અરજી સંદર્ભ નંબર

સ્કીમનું નામ	અસરની તારીખ	સમયગાળો (માસિક/દ્વિમાસિક/ત્રિમાસિક વગેરે)	ટોચમર્યાદા સાથે હપ્તાની રકમ/બિલની રકમ	હપ્તાની સંખ્યા /સુધી માન્ય

**G. અસરની તારીખ:**

દ્વારા \_\_\_\_\_

હું/અમે ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ના ઋણધારક તરીકે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી મંજૂરી આપીએ છીએ અને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગીતા મારફતે ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ યુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ તથા ઉપર ઉલ્લેખિત તમામ બાકી રકમની યુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપર ઉલ્લેખિત મારા બેંક ખાતા સામે ડેબિટ દ્વારા આ સ્કીમ મારફતે આ પ્રકારની નિયમિત યુકવણી પર ડેબિટ કરવા એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે અધિકૃત કરીએ છીએ.

હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં યડઉતરને કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુનઃયુકવણીમાં વિલંબ થવાના કારણે હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ યુકવવા, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જિસ વગેરે એફઆઇસીસીએલને યુકવવા જવાબદાર છીએ. એટલે હું/અમે એફઆઇસીસીએલને લોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા સમયેસમયે મારી/અમારી વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જિસ વગેરે રકમ ડેબિટ કરવા એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી મંજૂરી આપીએ છીએ અને અધિકૃત કરીએ છીએ; જોકે શરત એ છે કે આ પ્રકારની રકમની ડેબિટ દર મહિને રૂ. \_\_\_\_\_ થી વધશે નહીં.

હું/અમે વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારાં/અમારા કથિત ઉલ્લેખિત ખાતામાં અપૂરતું ભંડોળ હોવાના કારણે કોઈ પણ મહિનામાં ઇસીએસ સૂચના હાથ ધરવામાં નહીં આવે તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને એ મહિનાના ફંડની ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપર ઉલ્લેખિત ખાતા નંબર પર વધુ માંગણી કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

આ આદેશ હવે પછી કોઈ પણ સમયે આ વ્યવસ્થા બંધ કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકાર પ્રત્યે પૂર્વગ્રહ રાખતો નથી અને એફઆઇસીસીએલને મેં આપેલા પોસ્ટ ડેટ ચેક પર કોઈ આદેશને પરત ખેંચતો નથી.

હું/અમે અહીં જાહેર કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત વિગત સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણોસર વ્યવહારમાં વિલંબ થશે કે નહીં થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવું.

**તારીખ:**

પ્રમાણિત કરું છું કે ઉપર ઉલ્લેખિત વિગત અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે

(બેંકનો સિક્કો)

ગ્રાહકની સહી

(બેંકનો સિક્કો)

બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી

(નોંધ : ૩ નકલ, બેંક માટે ઓરિજિનલ, યુઝર કંપની માટે એક અને ગ્રાહક માટે અન્ય એક માટે મેળવવી)



ગ્રાહકની નકલ

નંબર

ઇલેક્ટ્રોનિક ક્લીઅરિંગ સર્વિસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)

મેનેજર

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ટેલીફોન નંબર:

\_\_\_\_\_

**યુઝર કંપનીની નકલ**

નામ: ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

સરનામું :

મેઘ ટાવર્સ, ત્રીજો માળ  
જૂનો નંબર 397, નવો નંબર 165, પી. એચ. રોડ,  
મદુરાવોયલ  
ચેન્નાઈ - 600095, તમિલનાડુ

હું/અમે ..... અહીં તમને નીચે આપેલી વિગત મુજબ ઇસીએસ (ડેબિટ) ક્લીઅરિંગ મારફતે ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (યુઝર કંપનીનું નામ)ને ચુકવણી કરવા મારા/આપણા ખાતામાંથી ડેબિટ કરવાનો અધિકાર આપીએ છીએ.

A. ખાતાધારકનું નામ

B. બેંક અને શાખાનો 9-આંકડાનો કોડ નંબર:

(બેંક દ્વારા ઇશ્યુ થયેલ એમઆઇસીઆર ચેક પર ઉલ્લેખિત):

C. ખાતાનો પ્રકાર

(બચત ખાતું/ચાલુ ખાતું કે રોકડ ધિરાણ)

D. લેજર નંબર / લેજર ફોલિયો નંબર

E. ખાતા નંબર

F. અરજીનો સંદર્ભ નંબર

યોજનાનું નામ	અસરની તારીખ	સમયગાળો (માસિક/દ્વિમાસિક/ત્રિમાસિક ક વગેરે)	ટોચ મર્યાદા સાથે હપ્તાની રકમ/બિલની રકમ	હપ્તાની સંખ્યા/મહત્તમ મર્યાદા

**G. અસરની તારીખ:**

દ્વારા

હું/અમે ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ના ઋણધારક તરીકે અહીં મારી/અમારી બિનશરતી મંજૂરી આપીએ છીએ અને રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની ઇસીએસ (ડેબિટ ક્લીઅરિંગ)માં સહભાગીતા મારફતે ઉપરોક્ત રકમની ડેબિટ ચુકવણી કરવા બેંકને અધિકૃત કરીએ છીએ તથા ઉપર ઉલ્લેખિત તમામ બાકી રકમની ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપર ઉલ્લેખિત મારા બેંક ખાતા સામે ડેબિટ દ્વારા આ સ્કીમ મારફતે આ પ્રકારની નિયમિત ચુકવણી પર ડેબિટ કરવા એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી રીતે અધિકૃત કરીએ છીએ.

હું/અમે સ્વીકારીએ છીએ કે વ્યાજના દરમાં ચડઉતરને કારણે કથિત હપ્તાની રકમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ઉપરાંત હપ્તાની પુનઃચુકવણીમાં વિલંબ થવાના કારણે હું/અમે વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ ચુકવવા, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જીસ વગેરે એફઆઇસીસીએલને ચુકવવા જવાબદાર છીએ. એટલે હું/અમે એફઆઇસીસીએલને લોન હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારીનું વહન કરવા સમયેસમયે મારી/અમારી વિલંબિત/પેનલ વ્યાજ, ચેક/ઇસીએસ (ડેબિટ) બાઉન્સ ચાર્જીસ વગેરે રકમ ડેબિટ કરવા એફઆઇસીસીએલને બિનશરતી મંજૂરી આપીએ છીએ અને અધિકૃત કરીએ છીએ; જોકે શરત એ છે કે આ પ્રકારની રકમની ડેબિટ દર મહિને રૂ.

થી વધશે નહીં.

હું/અમે વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારાં/અમારા કથિત ઉલ્લેખિત ખાતામાં અપૂરતું ભંડોળ હોવાના કારણે કોઈ પણ મહિનામાં ઇસીએસ સૂચના હાથ ધરવામાં નહીં આવે તો હું/અમે અહીં એફઆઇસીસીએલને એ મહિનાના ફંડની ચુકવણી ન થાય ત્યાં સુધી ઉપર ઉલ્લેખિત ખાતા નંબર પર વધુ માંગણી કરવા અધિકૃત કરીએ છીએ.

આ આદેશ હવે પછી કોઈ પણ સમયે આ વ્યવસ્થા બંધ કરવાના એફઆઇસીસીએલના સંપૂર્ણ અધિકાર પ્રત્યે પૂર્વગ્રહ રાખતો નથી અને એફઆઇસીસીએલને મેં આપેલા પોસ્ટ ડેટ ચેક પર કોઈ આદેશને પરત ખેંચતો નથી.

હું/અમે અહીં જાહેર કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત વિગત સાચી અને સંપૂર્ણ છે. જો અપૂર્ણ કે ખોટી માહિતીના કારણોસર વ્યવહારમાં વિલંબ થશે કે નહીં થાય, તો હું/અમે યુઝર સંસ્થાને જવાબદાર નહીં ઠેરવું.

**તારીખ:**

પ્રમાણિત કરું છું કે ઉપર ઉલ્લેખિત વિગત અમારા રેકોર્ડ મુજબ સાચી છે

(બેંકનો સિક્કો)

ગ્રાહકની સહી

બેંકના અધિકૃત અધિકારીની સહી

(નોંધ : 3 નકલ, બેંક માટે ઓરિજિનલ, યુઝર કંપની માટે એક અને ગ્રાહક માટે અન્ય એક માટે મેળવવી)



ચેક સબમિશન ફોર્મ

મહત્વપૂર્ણ સૂચનાઓ:

- ચેક એકાઉન્ટ પેથી તરીકે જ કોસ કરવા પડશે.
- ચેક 'ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ'ની તરફેણમાં જ તૈયાર કરવા પડશે.
- કૃપા કરીને સુનિશ્ચિત કરો કે તમામ સુધારા પર સહી કરેલી છે અને શબ્દો અને આંકડામાં લખેલી રકમ એકસરખી છે.
- ઇએમઆઇ ચેકમાં તમારી પુનઃચુકવણીના આયોજન મુજબ તારીખ નાખેલી હોવી જોઈએ.

ગ્રાહકની વિગત

અરજી નંબર: \_\_\_\_\_

ઋણધારક (ઋણધારકો)નું નામ: \_\_\_\_\_

એલએએન નંબર: \_\_\_\_\_

ક્રમ	ચેક નંબર		ચેકની સંખ્યા	ચેકની તારીખ		બેંક અને શાખા	ઉદ્દેશ (ઇએમઆઇ/પીએફ/સીક્યોરિટી પીડીસી/એએફ/પીઇએમઆઇ વગેરે	દરેક ચેકની રકમ
	પાસેથી	તરફ		પાસેથી	તરફ			
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								

હું જાહેર કરું છું કે મેં ઉપર ઉલ્લેખ કર્યા સિવાય અન્ય કોઈને ચેક આપ્યાં નથી અને તમામ ચેક "ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ"ની તરફેણમાં તૈયાર કર્યા છે.

તારીખ: \_\_\_\_\_

અરજદારની સહી: \_\_\_\_\_

દ્વારા પ્રાપ્ત

એફઆઇસીસીએલના પ્રતિનિધિનું નામ: \_\_\_\_\_

એક્ઝિક્યુટિવની સહી: \_\_\_\_\_

તારીખ: \_\_\_\_\_

ભાગીદારી કંપની માટે લાગુ  
ભાગીદારી કંપનીના લેટર હેડ પર પ્રિન્ટ કરવું જોઈએ

માલિકીનો અધિકૃત પત્ર

તારીખ:

ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

.....  
.....

આદરણીય સાહેબ,

આ ફૂલરટન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ (અહીં હવે "એફઆઇસીસીએલ" તરીકે ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે) દ્વારા મેસર્સ  
.....("કંપની")ને મંજૂર કરેલી/મંજૂર કરવામાં આવનારી રૂ. \_\_\_\_\_ (રૂપિયા \_\_\_\_\_ ફક્ત) સુધીની  
ધિરાણ સુવિધાના સંબંધમાં છે.

અહીં હું ખાતરીપૂર્વક જાહેર કરું છું કે અત્યારે હું વ્યવસાયોનો એકમાત્ર માલિક છું અને/અથવા કંપનીના નામ અને શૈલી હેઠળ વ્યવસાય કરું છું અને અહીં હું જાણકારી આપું છું કે  
જ્યાં સુધી કથિત વ્યવસાય મારા પોતાના નામ હેઠળ હાથ ધરવામાં આવશે અને તેનું સચાલન થશે ત્યાં સુધી હું મારા કે મારા દ્વારા અધિકૃત કોઈ પણ વ્યક્તિ દ્વારા થયેલા  
તમામ વ્યવસાયો માટે વ્યક્તિગત રીતે અને સંપૂર્ણપણે જવાબદાર છું અને રહીશ.

જો કંપનીમાં કોઈ પણ ફેરફારો થશે અને તેના પરિણામે મારી જવાબદારીમાં ફેરફાર થશે, મારા વ્યવસાયમાં કોઈ ભાગીદારી લઈશ, તેનું વેચાણ કરીશ કે નિકાલ કરીશ કે  
કંપનીમાં મારા હિતનો કોઈ પણ પ્રકારે નિકાલ થશે તો હું કંપનીને જાણ કરવાની લેખિતમાં જવાબદારી લઉં છું. જ્યાં સુધી લોન/ધિરાણ સુવિધાઓની સંપૂર્ણપણે ચુકવણી નહીં  
થાય, ત્યાં સુધી લોન/ધિરાણ સુવિધાના સંબંધમાં તમારા પ્રત્યે તમામ જવાબદારીઓ અંદા કરવાનું હું જાળવી રાખીશ.

.....  
માલિકની સહી

માલિકનું નામ:

માલિકીની કંપનીનું નામ: .....

સરનામું : .....  
.....  
.....



## કંપની માટે મુસદ્દાનો ઠરાવ

## ઠરાવ ઋણધારકના લેટરહેડ પર હોવો જોઈએ તથા સુરક્ષા અને સુવિધા મુજબ સુધારા કરેલા હોવા જોઈએ

("કંપની") \_\_\_\_\_ ના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની તારીખ \_\_\_\_\_ ના રોજ  
\_\_\_\_\_ મુકામે યોજાયેલી બેઠકમાં પસાર થયેલા ઠરાવની પ્રમાણિત ખરી નકલ

ચેરમેને બોર્ડને જાણકારી આપી હતી કે કંપની ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")ની વિનંતી પર રૂ. \_\_\_\_\_/- (રૂપિયા  
\_\_\_\_\_ ફક્ત)ની કુલ ધિરાણ સુવિધા સુરક્ષિત ટર્મ લોન દ્વારા કંપનીને મંજૂર કરવાનો વિચાર કર્યો છે અને  
એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નિર્દેશિત શરતો અને નિયમોને આધિન છે. ચેરમેને બોર્ડને કથિત ધિરાણ સુવિધાની શરતો અને નિયમો વિશે જણાવ્યું હતું.

આ બાબત પર ડે વિચાર કર્યો હતો અને સર્વાનુમતે નીચેનો ઠરાવ પસાર કર્યો હતો:

"ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપની ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ પાસેથી એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નક્કી કરેલા શરતો અને નિયમો મુજબ સીક્યોર્ડ ટર્મ લોન  
સ્વરૂપે મહત્તમ રૂ. \_\_\_\_\_/- (રૂપિયા \_\_\_\_\_ ફક્ત) ("ધિરાણ સુવિધાઓ")ની ધિરાણ સુવિધા લેવા મંજૂરી આપે અને  
આ માટે નીચેની સીક્યોરિટીઝ રજૂ કરે છે:

1. ડિમાન્ડ પ્રોમિસરી નોટ
2. \_\_\_\_\_ અને/અથવા કંપનીની માલિકીની \_\_\_\_\_ સ્થિત અચલ સંપત્તિની  
ગીરોખત એફઆઇસીસીએલને સ્વીકાર્ય સ્વરૂપે કરવામાં આવે છે.
3. \_\_\_\_\_ ની પર્સનલ/કોર્પોરેટ ગેરેન્ટી.

અને મંજૂરી/સુવિધા પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ અન્ય કોઈ પણ સીક્યોરિટી અને એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં ઊભી કરેલી/રજૂ કરેલી, જે લાગુ કાયદા અને નિયમોને  
આધિન છે."

"વધુમાં ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપનીના શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_, શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_, શ્રી/શ્રીમતી  
\_\_\_\_\_ ને અહીં કેટલીક બાબતોમાં અધિકૃત કરવામાં આવે છે:

- i) કથિત લોન/ધિરાણ સુવિધાની શરતો અને નિયમો પર વાટાઘાટ કરવા, અંતિમ સ્વરૂપ આપવા, ફેરફાર/સુધારા કરવા અને અમલ કરવા;
- ii) એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં આ પ્રકારની સુરક્ષા ઊભી કરવા, જેમાં કંપનીની ચલ-અચલ સંપત્તિનું ગીરોખત સામેલ છે, પણ મર્યાદિત નથી;
- iii) એફઆઇસીસીએલના સ્વરૂપ અને સ્વીકાર્ય હોય એ રીતે કંપની વતી કથિત લોન/ધિરાણ સુવિધાઓના સંબંધમાં લોન/સુવિધા સમજૂતી, સુરક્ષા સમજૂતીઓ,  
ગીરોખત દસ્તાવેજો, પ્રોમિસરી નોટ, સાતત્યતાનો પત્ર, ક્ષતિપૂર્તિ, ગેરેન્ટી અને અન્ય દસ્તાવેજો પર સહી કરવા અને અમલ કરવા;
- iv) કથિત લોન/ધિરાણ સુવિધાઓ માટે જરૂર પડી શકે તેવા તમામ કાર્યો, બાબતો, ચીજવસ્તુઓ કરવા અને દસ્તાવેજો, લખાણો, જાહેરાતોનો અમલ કરવા  
અને જવાબદારીઓ લેવા અને એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં બાહેધરીનો અમલ કરવા. કથિત શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_,  
શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_, શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_ દ્વારા તમામ કાર્યો, દસ્તાવેજો, બાબતો અને ચીજવસ્તુઓ  
અને અમલીકરણ કંપની માટે બાધ્ય રહેશે.

"વધુમાં ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપની શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_ અને શ્રી/શ્રીમતી \_\_\_\_\_ને  
\_\_\_\_\_ ખાતે સ્થિત તેમની સંપત્તિઓને એફઆઇસીસીએલ પાસેથી કંપની દ્વારા પ્રસ્તાવિત ધિરાણ સુવિધાઓની  
પુનઃચુકવણી કરવા બાહેધરી તરીકે ઊભી કરવાની વિનંતી કરવામાં આવે છે, જેમાં ધિરાણ સુવિધા હેઠળ વ્યાજ, ખર્ચ અને અન્ય  
તમામ રકમ સામેલ છે."

"વધુમાં ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપની વિનંતી કરે છે:

- (a) \_\_\_\_\_
- (b) \_\_\_\_\_

એફઆઇસીસીએલ પાસેથી કંપની દ્વારા પ્રસ્તાવિત ધિરાણ સુવિધાની પુનઃચુકવણી સુરક્ષિત કરવા એફઆઇસીસીએલની તરફેણમાં તેમની ગેરેન્ટી પ્રદાન કરવા, જેમાં  
ધિરાણ સુવિધા હેઠળ વ્યાજ, ખર્ચ અને અન્ય તમામ રકમ સામેલ છે, જે બાકી છે/હોઈ શકે છે."

"વધુમાં ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે આ ઠરાવોની પ્રમાણિત નકલો એફઆઇસીસીએલને વિનંતી પર પૂરી પાડવામાં આવશે"

માટે \_\_\_\_\_

કંપની સેક્રેટરી/ડિરેક્ટર

કંપનીની \_\_\_\_\_ ખાતે રજિસ્ટર્ડ ઓફિસમાં યોજાયેલી સાધારણ બેઠકમાં પસાર થયેલા ઠરાવોનો સાર

વિશેષ ઠરાવો:

"ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપનીઝ કાયદા 2013ની કલમ 180(1)(સી)ની જોગવાઈઓ અને અન્ય તમામ લાગુ જોગવાઈઓ મુજબ, જો કોઈ હોય, અથવા કામચલાઉ ધોરણે અન્ય કોઈ કાયદાની જોગવાઈ મુજબ (કી પણ કાયદેસર સુધારા કે સંશોધન સહિત કે કામચલાઉ ધોરણે પુનઃરચના માટે) અને કંપનીના એસોસિએશનની કલમોની દ્રષ્ટિએ, અહીં કંપની તેના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સને (અહીં હવે પછી "બોર્ડ" કહેવામાં આવ્યું છે, જેનો અર્થ કોઈ પણ સમિતિ થશે, જે બોર્ડ આ હેતુ માટે રચી શકે છે), કંપનીના એક કે વધારે બેન્કર્સ અને/અથવા, કોઈ એક કે વધારે વ્યક્તિઓ, કંપનીઓ, કોર્પોરેટ, નાણાકીય સંસ્થાઓ, બેંકો કે અન્ય સ્વીકાર્ય સ્ત્રોત પાસેથી સમયેસમયે કોઈ પણ રકમ કે રકમો ધિરાણ પર લેવાની સંમતિ આપે છે, જે માટે એડવાન્સ, ડિપોઝિટ લોન, નોન-કન્વર્ટિબલ ડિબેન્ચર્સ, બોન્ડ કે અન્ય કોઈ માર્ગે ધિરાણ લઈ શકે છે અને સુરક્ષિત કે અસુરક્ષિત કંપની દ્વારા ધિરાણ પર લેવામાં આવેલા નાણાં સહિત કુલ નાણાં (સામાન્ય બિઝનેસમાં કંપનીના બેન્કર્સ પાસેથી પ્રાપ્ત કામચલાઉ લોન ઉપરાંત) કંપનીની કુલ પેઇડ-અપ મૂડી કે તેનાથી વધારે હશે અને અનામત કોઈ ચોક્કસ હેતુ માટે અલગ કરવામાં નહીં આવી હોય, પણ જોકે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ દ્વારા ધિરાણ પર કુલ રૂપિયા લેવામાં આવ્યા હોય તેવું બની શકે છે અને બાકીની રકમ કોઈ પણ સમયે રૂ. \_\_\_\_\_ (રૂપિયા \_\_\_\_\_ ફક્ત) થી વધારે નહીં હોય."

" ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે કંપનીઝ કાયદા 2013ની કલમ 180(1)(સી)ની જોગવાઈઓ અને અન્ય તમામ લાગુ જોગવાઈઓ મુજબ, જો કોઈ હોય, અથવા કામચલાઉ ધોરણે અન્ય કોઈ કાયદાની જોગવાઈ મુજબ (કી પણ કાયદેસર સુધારા કે સંશોધન સહિત કે કામચલાઉ ધોરણે પુનઃરચના માટે) અને કંપનીના એસોસિએશનની કલમોની દ્રષ્ટિએ, સભ્યોની સંમતિ જરૂર હશે અને અહીં કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સને વર્તમાન અને ભવિષ્ય એમ બંને માટે કંપનીની કોઈ પણ કે તમામ ચલ અને અચલ સંપત્તિઓને ગીરોખત/ચાજિંગ માટે કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સને મંજૂરી આપે છે અને આ પ્રકારની શરતો અને નિયમો પર કંપનીની સંપૂર્ણ કે નોંધપાત્ર જવાબદારી, જે લોન મેળવવા બોર્ડ અને ધિરાણકાર(રો) વચ્ચે સંમતિ મુજબ હોઈ શકે છે, જે સામાન્ય વ્યવસાયમાં પેઇડ-અપ મૂડી અને ફી રિઝર્વ્સથી વધારે હોઈ શકે છે, પણ કોઈ પણ સમયે રૂ. \_\_\_\_\_ (રૂપિયા \_\_\_\_\_ ફક્ત)થી વધારે હોઈ ન શકે. "

"ઠરાવ કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત ઠરાવોની અસરના હેતુસર બોર્ડ આ પ્રકારના તમામ કાર્યો, દસ્તાવેજો અને ચીજવસ્તુઓ કરવા અને કથિત ઋણધારક(કો)ના સંબંધમાં કોઈ પણ પ્રશ્ન, મુશ્કેલી શંકાનું સમાધાન કરવા તથા આ ઠરાવનો જરૂરી, યોગ્ય, ઇચ્છિત કે ઝડપી અમલ કરવા તમામ દસ્તાવેજો અને લખાણોનો અમલ કરવા આ પ્રકારના તમામ કાર્યો, દસ્તાવેજો અને ચીજવસ્તુઓ પૂર્ણ કરવા અધિકૃત કરે છે."

સાચું હોવાનું પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે.

(મેનેજિંગ ડિરેક્ટર/કંપની સેક્રેટરીનું નામ અને સહી)

તારીખ: \_\_\_\_\_

// રૂણ લેનાર કંપનીના લેટરહેડ પર //

તારીખ:

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

\_\_\_\_\_

આદરણીય સાહેબ,

અમને મંજૂર કરેલ/પ્રદાન કરેલી ધિરાણ સુવિધા.

અમે અહીં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે તમામ બેંકો/નાણાકીય સંસ્થાઓએ અમને કુલ ધિરાણ સુવિધા/ મંજૂર કરેલ છે, જેમાં કામચલાઉ લોન (માગ પર પુનઃચુકવવાપાત્ર લોન કે લોનની તારીખથી 6 મહિનાની અંદર), ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ દ્વારા અમને આપવામાં આવેલ/મંજૂર કરેલ ધિરાણ સુવિધા સાથે કુલ ધિરાણની મહત્તમ મર્યાદાને કંપનીના શેરધારકોએ કંપનીઝ ધારા, 2013ની કલમ 180 હેઠળ સાધારણ બેઠકમાં મંજૂર કરવામાં આવી છે.

માટે \_\_\_\_\_

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ / કંપની સેક્રેટરી

વાહન સુપરત કરવાનો પત્ર

તારીખ:

પ્રતિ,

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

આદરણીય સાહેબ,

વિષય: રજિસ્ટ્રેશન નંબર. \_\_\_\_\_ ધરાવતા વાહન/ઉપકરણને સુપરત કરવું

સંદર્ભ: લોન ખાતા નંબર \_\_\_\_\_

હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ સાથે \_\_\_\_\_ તારીખે લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી કરી હતી ("લોન સમજૂતી") અને ઉપર ઉલ્લેખિત લોન સમજૂતી હેઠળ એન્જિન નંબર \_\_\_\_\_, ચેસિસ નંબર \_\_\_\_\_, રજિસ્ટ્રેશન નંબર \_\_\_\_\_ ધરાવતા \_\_\_\_\_ (મોડલ)ના વાહનના ગીરોખત સામે લોન લીધી છે.

હું/અમે લોન સમજૂતી હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારી અને લોનના હપ્તા અને અન્ય બાકી નીકળતી રકમ અદા કરવા સક્ષમ નથી એટલે હું/અમે કથિત વાહન/ઉપકરણનો ફિઝિકલ કબજો તમને મારા/અમારા સંપૂર્ણ જોખમ અને ખર્ચે આપીએ છીએ. હું/અમે અહીં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા દ્વારા આ પ્રકારનું સમર્પણ લોનના બાકીના હપ્તા, લોનના વિલંબિત હપ્તા પર ચુકવવાપાત્ર વ્યાજ/વળતર કે લોનની સમજૂતી હેઠળ વ્યાજ સાથે સંયુક્તપણે બાકીના બેલેન્સ કે આ પ્રકારના દાવાને લાગુ કરવાના તમારા અધિકાર માટે તમારા દાવાને અસર કરશે નહીં.

હું/અમે મારી પોતાની ઇચ્છાથી અને કોઈ પણ પ્રકારના દબાણ વિના તમને કથિત વાહન/ઉપકરણને સુપરત કરીએ છીએ અને હું/અમે તમારી સામે કોઈ દાવો ધરાવતા નથી. હું/અમે અહીં લોનની સમજૂતી હેઠળ બાકી નીકળતી રકમ વસૂલ કરવા તમને ઉચિત લાગે તેવી કોઈ પણ રીતે કથિત વાહન/ઉપકરણના વેચાણ/નિકાલ માટે મારી/અમારી સંમતિ આપીએ છીએ. લોનની સમજૂતી હેઠળ કોઈ પણ રકમ ચુકવવાની બાકી રહે, તો હું/અમે તમારી માંગણી પર તેની ભરપાઈ કરવાની જવાબદારી લઈએ છીએ.

હું/અમે અહીં સંમત છીએ અને સંબંધિત આરટીઓને મારા દ્વારા વધુ કોઈ જાણકારી વિના તાત્કાલિક અસર સાથે વાહન/ઉપકરણના રજિસ્ટર્ડ માલિક તરીકે મારું નામ તેમના દ્વારા ઇશ્યૂ કરેલા રજિસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટમાંથી રદ કરવાની સંમતિ આપું છું તથા હું/અમે અહીં સર્વિસ મેળવીશું નહીં. હું/અમે અહીં સંમત છીએ અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે તમે વાહન/ઉપકરણનું વેચાણ કરવા સ્વતંત્ર છો અને તમારા નામે કે તમારા વારસદારના નામે કથિત વાહન/ઉપકરણનું રજિસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટ ટ્રાન્સફર કરવા સ્વતંત્ર છો.

હું/અમે અહીં વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે કથિત વાહન/ઉપકરણનું મારું સમર્પણ કરીને હું/અમે લોનની સમજૂતી હેઠળ મારી/અમારી કોઈ જવાબદારીમાં મુક્ત થયા નથી અને હું/અમે અહીં તમને તમારી સામે થઈ શકે તેવા તમામ દાવાઓ, કામગીરીઓ કે ચાર્જીસ સામે નુકસાનમુક્ત રાખવા, ક્ષતિપૂર્તિ કરવા સંમત છીએ.

તમારો આભાર,

તમારો વિશ્વાસુ,

Borrower(s) Name and address

\_\_\_\_\_

ઋણધારક/કોની સહી

વાહન સુપરત કરવાનો પત્ર

તારીખ:

પ્રતિ,

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

આદરણીય સાહેબ,

વિષય: રજિસ્ટ્રેશન નંબર. \_\_\_\_\_ ધરાવતા વાહન/ઉપકરણને સુપરત કરવું

સંદર્ભ: લોન ખાતા નંબર \_\_\_\_\_

હું/અમે ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ સાથે \_\_\_\_\_ તારીખે લોન કમ ગીરોખત સમજૂતી કરી હતી ("લોન સમજૂતી") અને ઉપર ઉલ્લેખિત લોન સમજૂતી હેઠળ એન્જિન નંબર \_\_\_\_\_, ચેસિસ નંબર \_\_\_\_\_, રજિસ્ટ્રેશન નંબર \_\_\_\_\_ ધરાવતા \_\_\_\_\_ (મોડલ)ના વાહનના ગીરોખત સામે લોન લીધી છે.

હું/અમે લોન સમજૂતી હેઠળ મારી/અમારી જવાબદારી અને લોનના હપ્તા અને અન્ય બાકી નીકળતી રકમ અદા કરવા સક્ષમ નથી એટલે હું/અમે કથિત વાહન/ઉપકરણનો ફિક્સેડ કબજો તમને મારા/અમારા સંપૂર્ણ જોખમ અને ખર્ચે આપીએ છીએ. હું/અમે અહીં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારા દ્વારા આ પ્રકારનું સમર્પણ લોનના બાકીના હપ્તા, લોનના વિલંબિત હપ્તા પર ચુકવવાપાત્ર વ્યાજ/વળતર કે લોનની સમજૂતી હેઠળ વ્યાજ સાથે સંયુક્તપણે બાકીના બેલેન્સ કે આ પ્રકારના દાવાને લાગુ કરવાના તમારા અધિકાર માટે તમારા દાવાને અસર કરશે નહીં.

હું/અમે મારી પોતાની ઇચ્છાથી અને કોઈ પણ પ્રકારના દબાણ વિના તમને કથિત વાહન/ઉપકરણને સુપરત કરીએ છીએ અને હું/અમે તમારી સામે કોઈ દાવો ધરાવતા નથી. હું/અમે અહીં લોનની સમજૂતી હેઠળ બાકી નીકળતી રકમ વસૂલ કરવા તમને ઉચિત લાગે તેવી કોઈ પણ રીતે કથિત વાહન/ઉપકરણના વેચાણ/નિકાલ માટે મારી/અમારી સંમતિ આપીએ છીએ. લોનની સમજૂતી હેઠળ કોઈ પણ રકમ ચુકવવાની બાકી રહે, તો હું/અમે તમારી માંગણી પર તેની ભરપાઈ કરવાની જવાબદારી લઈએ છીએ.

હું/અમે અહીં સંમત છીએ અને સંબંધિત આરટીઓને મારા દ્વારા વધુ કોઈ જાણકારી વિના તાત્કાલિક અસર સાથે વાહન/ઉપકરણના રજિસ્ટર્ડ માલિક તરીકે મારું નામ તેમના દ્વારા ઇશ્યૂ કરેલા રજિસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટમાંથી રદ કરવાની સંમતિ આપું છું તથા હું/અમે અહીં સર્વિસ મેળવીશું નહીં. હું/અમે અહીં સંમત છીએ અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે તમે વાહન/ઉપકરણનું વેચાણ કરવા સ્વતંત્ર છો અને તમારા નામે કે તમારા વારસદારના નામે કથિત વાહન/ઉપકરણનું રજિસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટ ટ્રાન્સફર કરવા સ્વતંત્ર છો.

હું/અમે અહીં વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે કથિત વાહન/ઉપકરણનું મારું સમર્પણ કરીને હું/અમે લોનની સમજૂતી હેઠળ મારી/અમારી કોઈ જવાબદારીમાં મુક્ત થયા નથી અને હું/અમે અહીં તમને તમારી સામે થઈ શકે તેવા તમામ દાવાઓ, કામગીરીઓ કે ચાર્જીસ સામે નુકસાનમુક્ત રાખવા, ક્ષતિપૂર્તિ કરવા સંમત છીએ.

તમારો આભાર,

તમારા વિશ્વાસુ,

ઋણધારક(કો)નું નામ અને સરનામું

\_\_\_\_\_



ઋણધારક/કોની સહી

ઉપકરણની વિગત જાહેર કરતો ઋણધારકનો પત્ર  
ઋણધારકોના લેટર હેડ પર

તારીખ:

મેનેજર

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ

.....  
.....  
.....

વિષય: લોન ખાતા નંબર. \_\_\_\_\_

આદરણીય સાહેબ,

ઉપર ઉલ્લેખિત લોન ખાતાના સંબંધમાં હું/અમે અહીં તમારી કંપની પાસેથી લીધેલી લોનમાંથી ખરીદી કરેલ ઉપકરણની વિગત રજૂ કરીએ છીએ.

રજિસ્ટ્રેશન નંબર .....

એન્જિન નંબર .....

ચેસિસ નંબર .....

સીરિયલ નંબર .....

નિર્માણ .....

મોડલ .....

હું/અમે અહીં તમારા રેકોર્ડ માટે ઉપરોક્ત ઉપકરણ સાથે સંબંધિત રજિસ્ટ્રેશન પ્રમાણપત્ર, ઇનવોઇસ, વીમા પોલિસી અને કરવેરાની રસીદોની નકલો જોડીએ છીએ. હું/અમે વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે ઉપકરણના સંબંધમાં અન્ય તમામ ઔપચારિકતાઓ સ્થાનિક કાયદા પ્રમાણે પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. હું/અમે વધુમાં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે ઉપરોક્ત ઉપકરણની ખરીદી માટે અમારા દ્વારા મેળવવામાં આવેલ લોનની સુરક્ષા માટે તમારી તરફેણમાં ગીરોખત કરેલ છે.

તમારા વિશ્વાસુ

.....

( ઋણધારક(કો)નું નામ)

નામ: .....

સરનામું:.....

સંલગ્ન દસ્તાવેજો: 1.

2.

ઋણધારક/સહઋણધારક/જામીનદાર અભણ હોય કે પ્રાદેશિક ભાષામાં લોન દસ્તાવેજોનો અમલ કરે કે ધ હોય તેવા કેસમાં  
જાહેરનામું

તારીખ \_\_\_\_\_

ફૂલરટોન ઇન્ડિયા ક્રેડિટ કંપની લિમિટેડ ("એફઆઇસીસીએલ")

\_\_\_\_\_

આદરણીય સાહેબ,

વિષય: \_\_\_\_\_ રૂ. \_\_\_\_\_ /-ની લોન, વર્ષે \_\_\_\_\_ % વ્યાજ, ગાળો \_\_\_\_\_ મહિના

હું/અમે તારીખ \_\_\_\_\_ થયેલ લોન સમજૂતી જોઈએ છે, જે માટે મેં/અમે કથિત લોન સમજૂતીના નિયમો અને શરતો મુજબ એફઆઇસીસીએલ દ્વારા કથિત લોન/સુવિધાની મંજૂરી આપી છે.

હું/અમે અહીં જાહેર કરીએ છીએ અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે હું/અમે અંગ્રેજી ભાષા જાણતા નથી/અંધ છીએ એટલે કથિત લોન સમજૂતીની તમામ શરતો અને નિયમો, પ્રોમિસરી નોટ, ગેરેન્ટીના પત્રો, જામીનદારીના દસ્તાવેજો, જાહેરાતો અને જવાબદારીઓ તથા એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નિર્દેશિત મુજબ લોનના અન્ય તમામ દસ્તાવેજો તથા આ પત્રની જાહેરાતો અને પુષ્ટિઓ મને/અમને ભાષામાં \_\_\_\_\_ \*\*\*શ્રી \_\_\_\_\_ એ સમજાવી છે, જેમણે આ જવાબદારી માટે પ્રતિસહી કરી છે અને મેં/અમે અહીં ઉલ્લેખિત તમામ શરતો અને નિયમોની પૂરી સમજણ મેળવ્યાં પછી કથિત દસ્તાવેજોનો અમલ કર્યો છે.

હું/અમેવધુમાં જાહેર અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે કથિત લોન સુવિધા અને લોન દસ્તાવેજો, સુરક્ષા દસ્તાવેજો અને એફઆઇસીસીએલ દ્વારા નિર્દેશિત અન્ય તમામ દસ્તાવેજોની તમામ શરતો અને નિયમો કથિત લોનની તમામ જવાબદારીઓ અદા નહીં થાય ત્યાં સુધી મને/અમને બાધ્ય રહેશે.

**\*\*લાગુ ન પડે તેવા શબ્દો રદ કરો**

**\*\* એફઆઇસીસીએલના કર્મચારી/ચેનલ પાર્ટનર**

ઋણધારકનું નામ અને સહી કે ડાબા/જમણા હાથનો અંગૂઠો

સહઋણધારકનું નામ અને સહી કે ડાબા/જમણા હાથનો અંગૂઠો

નામ અને સહી

(ફૂલરટોનના કર્મચારી/ચેનલ પાર્ટનર, જેમણે ઋણધારક/સહઋણધારક/જામીનને લોનના તમામ દસ્તાવેજોની સંપૂર્ણ સમજણ આપી છે)